МИНОБРНАУКИ РОССИИ ФГБОУ ВО «БАШКИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» ИНСТИТУТ ИСТОРИИ И ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ КАФЕДРА УПРАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИОННОЙ БЕЗОПАСНОСТЬЮ

СОГЛАСОВАНО

на заседании Учебно-методической комиссии института истории и государственного управления Протокол № 11 от «19» июня 2018 г.

УТВЕРЖДАЮ

И.о. директора института

/А.И. Уразова

«21» июня 2018 г.

ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ

Специальность 38.05.01 Экономическая безопасность

Специализация №1 «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности»

Квалификация выпускника экономист

Для приема: 2018 г.

Составитель / составители: И.М. Ханова

Программа актуализирована ученым советом института: протокол № 11 от «21» июня 2018 г.

Дополнения и ученого совета ин		, внесе	нные в п	рограм	му ГИ.	А, утверждены на заседании
протокол № _	OT «	_»		201 _	_ Г.	
Į	Циректор					/А.И. Уразова/
Дополнения и ученого совета ин		, внесе	нные в п	рограм	му ГИ.	А, утверждены на заседании
протокол № _	OT «	_»		201 _	_ Г.	
	Директор					_ / Ф.И.О./
ученого совета ин	ститута:		-			, утверждены на заседании
протокол № _	OT «	_»		201 _	_ Г.	
	Директор					_ / Ф.И.О./
Дополнения и ученого совета ин		, внесе	нные в п	рограм	му ГИ	А, утверждены на заседании
протокол № _	OT «	<u></u> »		201 _	_ Г.	
Ді	иректор					_ / Ф.И.О./

Содержание

1. Цели государственной итоговой аттестации	4
2. Место государственной итоговой аттестации в структуре ОП	
3. Компетентностная характеристика выпускника.	4
4. Структура и содержание государственной итоговой аттестации	8
4.1 Формы проведения государственной итоговой аттестации	8
4.2 Программа государственного экзамена	9
4.3 Требования к выпускной квалификационной работе специалиста	32
4.4 Подготовка к процедуре защиты выпускной квалификационной работы	41
4.5 Процедура защиты выпускной квалификационной работы	42
4.6 Подготовка к сдаче государственного экзамена	43
4.7 Сдача государственного экзамена	
5. Порядок проведения государственной итоговой аттестации	
6. Фонд оценочных средств	
6.1 Перечень компетенций, которыми должны овладеть обучающиеся в	
результате освоения образовательной программы. Описание показателей и	
критериев оценивания компетенций, а также шкал оценивания.	
6.2 Материалы, необходимые для оценки результатов освоения	
образовательной программы. Методические материалы, определяющие	
процедуры оценивания результатов освоения образовательной программы	
7. Материально-техническое и информационное обеспечение государственной	
итоговой аттестации	

1. Цели государственной итоговой аттестации

Государственная итоговая аттестация, завершающая освоение основной обязательной программы, является обязательной. Государственная итоговая аттестация специальности 38.05.01 «Экономическая безопасность» проводится государственными экзаменационными комиссиями в целях оценки уровня и степени образовательной освоения обучающимися основной программы и определения соответствия результатов освоения обучающимися основной образовательной программе соответствующим требованиям ФГОС ВО.

Государственная итоговая аттестация направлена на:

- систематизацию, закрепление и расширение теоретических и практических знаний студентов по направлению подготовки и применение этих знаний при решении конкретных научных, производственных, управленческих задач;
- развитие навыков ведения самостоятельной работы и овладение методикой исследования и экспериментирования при решении разрабатываемых проблем и решений;
- выяснение подготовленности студентов к самостоятельной профессиональной деятельности.

2. Место государственной итоговой аттестации в структуре ОП

Государственная итоговая аттестация, завершающая освоение образовательной программы, является обязательной для обучающихся. Государственная итоговая аттестация проводится государственными экзаменационными комиссиями в целях определения соответствия результатов освоения обучающимися образовательной программы требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

3. Компетентностная характеристика выпускника.

Государственная итоговая аттестация призвана определить степень сформированности следующих компетенций выпускников по специальности 38.05.01 «Экономическая безопасность» специализация «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности»:

Наименование компетенции	Код
	компетенции
Общекультурные компетенции	
способность понимать и анализировать мировоззренческие, социально и личностно значимые философские проблемы	ОК-1
способность анализировать основные этапы и закономерности исторического развития России, ее место и роль в современном мире в целях формирования гражданской позиции и развития патриотизма	OK-2
способность ориентироваться в политических, социальных и экономических процессах	ОК-3
способность выполнять профессиональные задачи в соответствии с нормами морали, профессиональной этики и служебного этикета	ОК-4
способность работать в коллективе, толерантно воспринимая социальные, культурные, конфессиональные и иные различия, предупреждать и конструктивно разрешать конфликтные ситуации в процессе профессиональной деятельности	ОК-5
способность проявлять психологическую устойчивость в сложных и экстремальных условиях, применять методы эмоциональной и когнитивной регуляции для оптимизации собственной деятельности и психологического состояния	OK-6

способность к логическому мышлению, аргументированно и ясно строить устную и письменную речь, вести полемику и дискуссии	ОК-7
способность принимать оптимальные организационно-управленческие	ОК-8
решения	311 0
способность организовывать свою жизнь в соответствии с социально	ОК-9
значимыми представлениями о здоровом образе жизни	
способность осуществлять письменную и устную коммуникацию на	ОК-10
русском языке	
способность к деловому общению, профессиональной коммуникации на	ОК-11
одном из иностранных языков	
способность работать с различными информационными ресурсами и	OK-12
технологиями, применять основные методы, способы и средства	
получения, хранения, поиска, систематизации, обработки и передачи	
информации	
Общепрофессиональные компетенции	
способность применять математический инструментарий для решения	ОПК-1
экономических задач	
способность использовать закономерности и методы экономической науки	ОПК-2
при решении профессиональных задач	
способность применять основные закономерности создания и принципы	ОПК-3
функционирования систем экономической безопасности хозяйствующих	
субъектов	
Профессиональные компетенции	
в области расчетно-экономической, проектно-экономической деяте	льности•
способность подготавливать исходные данные, необходимые для расчета	ПК-1
экономических и социально-экономических показателей, характеризующих	1110 1
деятельность хозяйствующих субъектов	
способность обосновывать выбор методик расчета экономических	ПК -2
показателей	111(2
способность на основе типовых методик и действующей нормативно-	ПК-3
правовой базы рассчитывать экономические показатели, характеризующие	1110 5
деятельность хозяйствующих субъектов	
способность выполнять необходимые для составления экономических	ПК-4
разделов планов расчеты, обосновывать их и представлять результаты	1117 1
работы в соответствии с принятыми стандартами	
способность осуществлять планово-отчетную работу организации,	ПК-5
разработку проектных решений, разделов текущих и перспективных	
планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет,	
учетно-отчетной документации, нормативов затрат и соответствующих	
предложений по реализации разработанных проектов, планов, программ	
способность осуществлять бухгалтерский, финансовый, оперативный,	ПК-6
управленческий и статистические учеты хозяйствующих субъектов и	1110
применять методики и стандарты ведения бухгалтерского, налогового,	
бюджетного учетов, формирования и предоставления бухгалтерской,	
налоговой, бюджетной отчетности	
в области правоохранительной деятельности:	
способность выполнять должностные обязанности по обеспечению	ПК-7
законности и правопорядка, охране общественного порядка	1110 /
способность соблюдать и защищать права и свободы человека и	ПК-8
гражданина	1117-0
способность юридически правильно квалифицировать факты, события и	ПК-9
1 1 1 7	

обстоятельства, создающие угрозы экономической безопасности,	
применять познания в области материального и процессуального права, в	
том числе уголовного права и уголовного процесса	
способность осуществлять мероприятия, направленные на профилактику,	ПК-10
предупреждение преступлений и иных правонарушений, на основе	
использования закономерностей экономической преступности и методов ее	
предупреждения; выявлять и устранять причины и условия,	
способствующие совершению преступлений, в том числе коррупционных	
проявлений	
способность реализовывать мероприятия по получению юридически	ПК-11
значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и	
использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической	
безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования	
преступлений и иных правонарушений в сфере экономики	
способность выявлять, документировать, пресекать и раскрывать	ПК-12
преступления и иные правонарушения в сфере экономики	
способность осуществлять расследование экономических преступлений в	ПК-13
форме дознания	
способность осуществлять производство по делам об административных	ПК-14
правонарушениях	
способность применять в профессиональной деятельности теоретические	ПК-15
основы раскрытия и расследования преступлений, использовать в целях	
установления объективной истины по конкретным делам технико-	
криминалистические методы и средства, тактические приемы производства	
следственных действий, формы организации и методику раскрытия и	
расследования отдельных видов и групп преступлений	
способность использовать при решении профессиональных задач	ПК-16
особенности тактики проведения оперативно-служебных мероприятий в	1111 10
соответствии со спецификой будущей профессиональной деятельности	
способность правильно и полно отражать результаты профессиональной	ПК-17
деятельности в процессуальной и служебной документации	
способность осуществлять действия по силовому пресечению	ПК-18
правонарушений, использовать для решения профессиональных задач	
специальную технику, оружие, специальные средства, применяемые в	
деятельности правоохранительных органов, по линии которых	
осуществляется подготовка специалистов	
способность применять при решении профессиональных задач	ПК-19
психологические методы, средства и приемы	
способность соблюдать в профессиональной деятельности требования,	ПК-20
установленные нормативными правовыми актами в области защиты	
государственной тайны и информационной безопасности, обеспечивать	
соблюдение режима секретности	
способность выполнять профессиональные задачи в особых условиях,	ПК-21
чрезвычайных обстоятельствах, чрезвычайных ситуациях, в условиях	
режима чрезвычайного положения и в военное время, оказывать первую	
помощь, обеспечивать личную безопасность и безопасность граждан в	
процессе решения служебных задач	
в области контрольно-ревизионной деятельности:	
способность организовывать и проводить проверки финансово-	ПК-22
хозяйственной деятельности хозяйствующих субъектов	
способность применять методы осуществления контроля финансово-	ПК-23
хозяйственной деятельности хозяйствующих субъектов	1110 23
способность оценивать эффективность формирования и использования	ПК-24
епосоопоств оценивать эффективноств формирования и использования	1111-4+

государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и	
пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов	ПК-25
способность оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита	11K-25
способность анализировать показатели финансовой и хозяйственной	ПК-26
деятельности государственных органов и учреждений различных форм	11K-20
собственности	
способность анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать	ПК-27
причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков	11K 27
и готовить предложения, направленные на их устранение	
в области информационно-аналитической деятельности:	
способность осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и	ПК-28
интерпретацию данных, необходимых для решения профессиональных	11K 20
задач	
способность выбирать инструментальные средства для обработки	ПК-29
финансовой, бухгалтерской и иной экономической информации и	11K-2)
обосновывать свой выбор	
способность строить стандартные теоретические и эконометрические	ПК-30
модели, необходимые для решения профессиональных задач,	1118-30
анализировать и интерпретировать полученные результаты	
способность на основе статистических данных исследовать социально-	ПК-31
экономические процессы в целях прогнозирования возможных угроз	11K-31
экономические процессы в целях прогнозирования возможных угроз экономической безопасности	
способность проводить анализ возможных экономических рисков и давать	ПК-32
<u> </u>	11K-32
им оценку, составлять и обосновывать прогнозы динамики развития	
основных угроз экономической безопасности способность анализировать и интерпретировать финансовую,	ПК-33
способность анализировать и интерпретировать финансовую, бухгалтерскую и иную информацию, содержащуюся в учетно-отчетной	11K-33
документации, использовать полученные сведения для принятия решений	
по предупреждению, локализации и нейтрализации угроз экономической	
безопасности	
способность проводить комплексный анализ угроз экономической	ПК-34
безопасности при планировании и осуществлении инновационных	11IX-3 4
проектов	
способность анализировать состояние и перспективы развития	ПК-35
внешнеэкономических связей и их влияние на экономическую	11K 33
безопасность	
способность составлять прогнозы динамики основных экономических	ПК-36
показателей деятельности хозяйствующих субъектов	11K 30
в области экспертно-консультационной деятельности:	
способность использовать знания теоретических, методических,	ПК-37
процессуальных и организационных основ судебной экспертизы при	1111-57
производстве судебных экономических экспертиз и исследований	
способность применять методики судебных экономических экспертных	ПК-38
исследований в профессиональной деятельности	1117-20
способность осуществлять экономическую экспертизу нормативных	ПК-39
правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической	1111-37
безопасности	
способность осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных	ПК-40
создавать социально-экономические ситуации критического характера,	1117-40
оценивать возможные экономические потери в случае нарушения	
экономической и финансовой безопасности, определять необходимые	
компенсационные резервы	
компененционные резервы	

в области организационно-управленческой деятельно	сти:
способность принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации	ПК-41
способность планировать и организовывать служебную деятельность	ПК-42
подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов	
способность принимать оптимальные управленческие решения с учетом	ПК-43
критериев социально-экономической эффективности, рисков и	
возможностей использования имеющихся ресурсов	
способность осуществлять документационное обеспечение управленческой	ПК-44
деятельности	
в области научно-исследовательской деятельности	
способность анализировать эмпирическую и научную информацию, отечественный и зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности	ПК-45
способность исследовать условия функционирования экономических	ПК-46
систем и объектов, формулировать проблемы, обосновывать актуальность	
и практическую значимость разрабатываемых мероприятий по	
обеспечению экономической безопасности, методов и средств анализа	
экономической безопасности организаций, оценивать их эффективность способность применять методы проведения прикладных научных	ПК-47
способность применять методы проведения прикладных научных исследований, анализировать и обрабатывать их результаты, обобщать и	11K-4/
формулировать выводы по теме исследования	
способность проводить специальные исследования в целях определения	ПК-48
потенциальных и реальных угроз экономической безопасности	
организации	
способность готовить отчеты, справки и доклады по результатам	ПК-49
выполненных исследований	
Профессионально-специализированными компетенции	T
способность оценивать, планировать и прогнозировать уровень	ПСК-1
экономической безопасности на макро и микроуровне	
способность правильно и полно выявлять и предотвращать угрозы,	ПСК-2
заложенные в международных сделках, анализировать характер и	
масштабы угроз, а также перспективы получения конкурентных	
преимуществ и иных выгод от сотрудничества и предотвращения угроз,	
связанных с развитием внешнеэкономической деятельности	
способность толковать нормативные правовые акты и применять их в	ПСК-3
профессиональной деятельности	

4. Структура и содержание государственной итоговой аттестации

Общая трудоемкость государственной итоговой аттестации составляет 9 зачетных единиц, 324 ч.В том числе: в форме контактной работы 41,5 ч., в форме самостоятельной работы282,5 ч.

4.1. Формы проведения государственной итоговой аттестации

В соответствии с ФГОС ВО по специальности 38.05.01 «Экономическая безопасность», специализация «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности» в блок «Государственная итоговая аттестация» входит: подготовка и защита выпускной квалификационной работы, подготовка и сдача государственного экзамена.

4.2. Программа государственного экзамена

Положение о государственной итоговой аттестации по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры от 02.12.2015 г. №1330 (режим доступа http://isbashgu.bashedu.ru/epb/GetFile.aspx?file_gid=25d4c787-7ee4-4590-9eff-1952fee5fb69})

Государственный экзамен по специальности 38.05.01 «Экономическая безопасность» позволяет выявить и оценить теоретическую подготовку к решению профессиональных задач, готовность к основным видам профессиональной деятельности.

Целью проведения государственного экзамена является проверка знаний, умений и навыков студента, полученных им в процессе обучения, и оценка его профессионального уровня по специальности.

Исходя из цели, в процессе государственного экзамена решаются задачи:

- проверка знания студентом основных теоретико-методологических подходов и уровня освоения базовых дисциплин специальности, определяющих профессиональные способности выпускника;
- демонстрация умения студента ориентироваться в текущей экономической ситуации, иллюстрировать теоретические положения практическими примерами;
- оценка уровня обоснования студентом собственных выводов, грамотности их изложения:
- определение соответствия подготовки выпускников квалификационным требованиям ФГОС ВО.

Экономическая безопасность

Содержание дисциплины

Тема 1 Методологические основы анализа экономической безопасности

Экономическая безопасность как эндогенная характеристика экономической системы. Безопасность и устойчивое развитие. Стратегия устойчивого развития Российской Федерации. Основные принципы, цели, задачи и показатели устойчивого развития России.

Тема 2 Безопасность как экономическая категория

Система взглядов и определения экономической безопасности. Безопасность, угроза, опасность, уровни. Объект, субъект и предмет экономической безопасности. Нормативно- правовые акты экономической безопасности РФ. Критерии и структура экономической безопасности. Состояние экономики — важное условие национального благополучия, самостоятельности, независимости. Основные тенденции современного экономического развития России. Макро и микроэкономические параметры как показатели экономической безопасности. Национальная безопасность и ее виды. Стратегии национальной безопасности. Экономический потенциал страны: состояние, использование, развитие, защита. Национальное богатство. Природные ресурсы. Материальные и интеллектуальные ценности.

Тема 3 Россия в мировом сообществе. Геополитические аспекты безопасности

Геополитические факторы и национальные интересы - как основа формирования концепции национальной безопасности. Геополитический и геостратегический регионы. Роль и место России в мировом сообществе. Сценарии геополитического развития. Внешние угрозы экономической безопасности. Современные геополитические школы и концепции: англосаксонская, евразийская и континентальные школы;

Геополитические уровни безопасности. Национальная и международная безопасность. Формы и принципы ее обеспечения (ООН, ОБСЕ,ВТОи др.).

Тема 4 Концептуальные основы и стратегия экономической безопасности России

Стратегии экономической безопасности РФ(1996 и 2017годов). Главная цель экономической стратегии в России. Экономическая безопасность и государственное регулирование экономики. Система гибкого государственного регулирования. Основная цель и задачи обеспечения ЭБ РФ на международном, микроэкономическом и макроэкономическом уровнях до 2024 и до 2030 годов.

Тема 5 Методы оценки и механизмы обеспечения экономической безопасности

Индикаторы- показатели экономической безопасности и их пороговые значения. Оценки экономической безопасности: мониторинг, наблюдение основных макроэкономических показателей и сравнение их пороговых значений, экспертная оценка, анализ и обработка сценариев, оптимизация, распознавание образов и др.Механизм обеспечения экономической безопасности.

Тема 6 Внутренние и внешние угрозы экономической безопасности России

Система экономической безопасности. Экономические интересы и приоритеты России. Внутренние и внешние угрозы экономической безопасности. Краткосрочный и долгосрочный характер действия угроз. Возможности их предотвращения. Основные понятия экономической безопасности: индикатор, критерий, порог и т.д. Классификация основных показателей экономической безопасности и их характеристика. Определение и содержание наиболее важных показателей экономической безопасности. Группы пороговых значений индикаторов экономической безопасности.

Тема 7 Современное экономическое развитие и обеспечение экономической безопасности

Социально-экономическая ситуация РФ. Экономическая политика государства и стратегия экономической безопасности- инструменты государства. Виды экономической политики, реализующие те или иные стороны экономической безопасности.

Экономический рост и обеспечение его безопасности. Реформы, приоритеты и программы социально-экономического развития РФ.

Глобализация и экономическая безопасность государства. Пределы «открытости» экономики. Индекс «условий торговли».

Тема 8 Конкурентоспособность как фактор экономической безопасности

Особенности современной международной конкуренции. Рейтинг конкурентоспособности – критерий оценки экономического превосходства.

Понятие конкурентоспособности национальной экономики, ее составные элементы. Необходимость структурных реформ, способствующих повышению конкурентоспособности национальной экономики. Конкурентные преимущества российской экономики, их оценка.

Тема 9 Экономическая безопасность региона

Регионы в обеспечении экономической безопасности. Объекты экономической безопасности региона. Основные виды угроз экономическим интересам региона. Особенности экономической безопасности региона.

Критерии, показатели экономической безопасности региона. Некоторые пути повышения экономической безопасности региона.

Ранжирование субъектов РФ по уровню экономической безопасности. Место Республики Башкортостан в РФ по обеспечению экономической безопасности. Стратегия социально-экономического развития Республики Башкортостан до 2030 года.

Тема 10 Реальный сектор - основа обеспечения экономической безопасности страны

Основные опасности и угрозы российской экономике. Инвестиционный и инновационный кризис в России: проблемы и пути решения. Промышленное производство, сельское хозяйство, строительство. Долгосрочное инвестиционное финансирование. Барьеры в развитии малого и среднего бизнеса. Оптимизация управленческих решений, борьба с коррупцией и экономическая безопасность.

Тема 11 Экономическая безопасность предприятия

Особенности, цели и задачи обеспечения экономической безопасности предприятия. Угрозы, критерии и показатели экономической безопасности предприятия и методы их расчетов. Источники информации для оценки экономической безопасности предприятия. Предмет системы экономической безопасности предприятия. Нормативноправовое обеспечение экономической безопасности предприятия. Пороговые показатели и коэффициенты экономической безопасности предприятия. Финансовая безопасность предприятия.

Тема 12 Экономическая безопасность личности и социальная политика

Взаимосвязь государственной социально-экономической политики и экономической безопасности личности.

Угрозы в социальной сфере, методология их оценки. Оценка экономической безопасности в социальной сфере. Бедность, продолжительность жизни, уровень безработицы и т.д. как индикаторы экономической безопасности. Демографическая безопасность.

Тема 13 Финансовая и денежно-кредитная система и ее роль в обеспечении экономической безопасности государства

Финансовая безопасность как индикатор общего состояния экономики. Меры обеспечения финансовой безопасности государства. Макрофинансовые индикаторы.

Проблемы обеспечения безопасности государственного бюджета.

Налоги как фактор экономической и финансовой безопасности.

Рынок ценных бумаг, мошенничество на фондовых рынках.

Внутренний и внешний долг в системе финансовой и экономической безопасности.

Индикаторы соотношения сбережений и инвестиций, безопасность банковской системы, состояние финансовых рынков.

Перечень вопросов, выносимых на государственный экзамен

- 1. Стратегии экономической безопасности государства.
- 2. Закономерности развития национальной системы экономической безопасности.
- 3. Классификация внутренних и внешних угроз экономической безопасности России.
- 4. Экологические аспекты экономической безопасности.
- 5. Экономическая безопасность реального сектора экономики.
- 6. Нарушение социальной стабильности как угроза экономической безопасности государства.
- 7. Демографический аспект экономической безопасности государства.
- 8. Обеспечение международной экономической безопасности.
- 9. Внешнеэкономические аспекты национальной безопасности.
- 10. Структура национальной экономики как фактор экономической безопасности.
- 11. Теневая экономика как угроза экономической безопасности государства.

- 12. Финансовая составляющая экономической безопасности государства.
- 13. Регулирование фондовых рынков в обеспечении экономической безопасности государства.
- 14. Индикаторы и пороговые значения экономической безопасности национальной экономики.
- 15. Социальная политика в стратегии экономической безопасности государства.
- 16. Индикаторы региональных аспектов экономической безопасности России.
- 17. Международная экономическая безопасность: принципы и основные показатели.
- 18. Методы обеспечения экономической безопасности.
- 19. Индикаторы и пороговые значения экономической безопасности предприятия.
- 20. Глобализация и экономическая безопасность государства.
- 21. Проблемы уголовно-правовой защиты экономической безопасности страны.
- 22. Меры и механизмы обеспечения экономической безопасности на национальном уровне.
- 23. Зарубежный опыт решения проблем экономической безопасности.

Рекомендуемая литература

основная литература:

- 1. Воробьева, Н.В. Основы международной экономической безопасности: учебное пособие / Н.В. Воробьева; Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования Ставропольский государственный аграрный университет. Ставрополь: Ставропольский государственный аграрный университет, 2017. 64 с.: ил. Библиогр. в кн.; То же [Электронный ресурс]. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=484961
- 2. Криворотов, В.В. Экономическая безопасность государства и регионов: учебное пособие / В.В. Криворотов, А.В. Калина, Н.Д. Эриашвили. Москва: Юнити-Дана, 2015. 350 с. ISBN 978-5-238-01947-5; То же [Электронный ресурс]. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=118280
- 3. Селетков, С.Н. Экономическая безопасность государства: учебно-практическое пособие / С.Н. Селетков. Москва: Евразийский открытый институт, 2010. 70 с. ISBN 978-5-374-00371-0; То же [Электронный ресурс]. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=90938
- 4. Суглобов, А.Е. Экономическая безопасность предприятия : учебное пособие / А.Е. Суглобов, С.А. Хмелев, Е.А. Орлова. Москва :Юнити-Дана, 2013. 272 с. ISBN 978-5-238-02378-6 ; То же [Электронный ресурс]. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=118957
- 5. Экономическая безопасность: учебное пособие / В.А. Богомолов, Н.Д. Эриашвили, Е.Н. Барикаев и др. ; ред. В.А. Богомолова. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Юнити-Дана, 2012. 296 с. ISBN 978-5-238-01562-0 ; То же [Электронный ресурс]. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=118282
- 6. Экономическая безопасность: учебник / под ред. В.Б. Мантусова, Н.Д. Эриашвили; Российская таможенная академия. 4-е изд., перераб. и доп. Москва: ЮНИТИ-ДАНА, 2018. 568 с.: ил. Библиогр. в кн. ISBN 978-5-238-03072-2; То же [Электронный ресурс]. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=496884

дополнительная литература:

- 1. Федеральный закон от 28 декабря 2010 г. №390-ФЗ «О безопасности» [Электронный ресурс] // КонсультантПлюс: справочно-правовая система
- 2. Указ Президента РФ от 31 декабря 2015 г. N 683 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации» [Электронный ресурс] // КонсультантПлюс: справочно-правовая система
 - 3. Указ Президента РФ от 13 мая 2017 г. № 208 «О Стратегии экономической

безопасности Российской Федерации на период до 2030 года» [Электронный ресурс] // КонсультантПлюс: справочно-правовая система

- 4. Указ Президента РФ от 29 апреля 1996 г. N 608 "О Государственной стратегии экономической безопасности Российской Федерации (Основных положениях)" [Электронный ресурс] // КонсультантПлюс: справочно-правовая система
- 5. Указ Президента РФ от 31.12.2015 N 683 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации»[Электронный ресурс] // КонсультантПлюс: справочно-правовая система
- 6. Указ Президента РФ от 9 мая 2017 г. N 203 «О Стратегии развития информационного общества в Российской Федерации на 2017 2030 годы»[Электронный ресурс] // КонсультантПлюс: справочно-правовая система
- 7. Указ Президента РФ Десятилетие детства (2018-2027 годы) от 29.05.2018 года[Электронный ресурс] // КонсультантПлюс: справочно-правовая система
- 8. Федеральный закон от 03 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»[Электронный ресурс] // КонсультантПлюс: справочно-правовая система

Экономика организации (предприятия)

Содержание дисциплины

Тема 1 Предприятие – основное звено экономики в условиях обеспечения экономической безопасности

Предприятие как субъект и объект предпринимательской деятельности. Понятие, цели и задачи предпринимательства. Экономические основы функционирования предприятия. Нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность предприятия. Факторы внешней и внутренней среды, влияющие на функционирование предприятия.

Тема 2 Основные средства и их роль в обеспечении экономической безопасностью предприятия

Уставной капитал и имущество предприятия. Основные фонды предприятия, их классификация. Методы оценки и учета основных фондов. Физический и моральный износ основных фондов. Виды физического и морального износа. Амортизация, амортизационные отчисления, норма амортизации. Способы начисления амортизации: линейный, списание по сумме чисел лет срока полезного использования, уменьшаемого остатка, по объему выпускаемой продукции.

Показатели и пути улучшения использования основных фондов.

Тема 3 Оборотные средства и их роль в обеспечении экономической безопасностью предприятия

Оборотные фонды (средства) предприятия. Состав оборотных средств: оборотные производственные фонды и фонды обращения Классификация оборотных средств. Собственные и заемные оборотные средства. Движение оборотных средств: денежная, производительная и товарная стадия. Нормирование оборотных средств. Оборачиваемость, показатели оборачиваемости оборотных средств. Пути ускорения оборачиваемости оборотных средств.

Тема 4 Трудовые ресурсы и кадры организации, производительность и оплата труда

Понятие трудовых ресурсов предприятия. Показатели движения трудовых ресурсов. Планирование потребности персонала по категориям работающих. Производительность труда. Трудоемкость, виды трудоемкости. Выработка, методы расчета выработки. Организация оплаты труда на предприятии. Принципы, элементы организации труда. Формы заработной платы.

Тема 5 Организация производства на предприятии

Общая структура предприятия. Производственная и организационная структура предприятия. Типы производства: единичное, серийное, массовое. Организация производственного процесса. Виды производственного процесса: основной, вспомогательный, естественный. Принципы производственного процесса. Проектирование производственного процесса. Производственный цикл. Подготовка нового производства.

Тема 6 Производственный процесс и механизм управления предприятием

Понятие и принципы организации производственного процесса. Организация производственного процесса в пространстве и во времени. Механизм управления предприятием. Организационная структура управления предприятием. Типы организационных структур управления предприятием: линейная, функциональная, линейно-функциональная, дивизиональная.

Тема 7 Роль планирования и бюджетирования в обеспечении экономической безопасности на предприятии

Сущность, значение, задачи планирования на предприятии. Виды планирования: стратегическое, перспективное, производственное, оперативное. Разделы перспективного планирования. Процедура разработки перспективного плана. Оперативно-производственное планирование, цель, задачи, функции, этапы. Система оперативного планирования. Планирование производства продукции. Сущность, цели и задачи бюджетирования. Методы составления и виды бюджетов. Этапы бюджетного процесса. Порядок составления операционного и финансового бюджетов

Тема 8 Издержки производства и себестоимость продукции

Понятие, виды издержек производства и себестоимости продукции. Производственная и полная себестоимость продукции. Состав и классификация затрат, включаемых в себестоимость продукции. Постоянные и переменные затраты. Классификация расходов по статьям калькуляции. Управление затратами на предприятии. Объекты и субъекты управления затратами. Принципы, функции и методы управления затратами. Резервы и факторы снижения себестоимости продукции.

Тема 9 Формирование цен на продукцию и ценовая политика предприятия

Понятие, значение, функции и виды цен. Классификация цен. Ценовая политика предприятия: понятие и основные цели. Методы ценообразования: основанные на затратном подходе; основанные на «целевом ценообразовании»; учитывающие полезность продукта; учитывающие потребительский спрос. Формы и методы регулирования цен. Государственное регулирование цен.

Тема 10 Прибыль как основа экономической безопасности на предприятии

Экономическое содержание, функции и виды прибыли. Валовая, чистая прибыль, налогооблагаемая прибыль. Распределение и использование прибыли. Фонд накопления, потребления и резервный фонд. Рентабельность: понятие и основные показатели. Факторы роста прибыли предприятия: внешние и внутренние. Резервы повышения прибыли предприятия.

Тема 11Роль финансовых ресурсов предприятия в обеспечении экономической безопасности

Финансовые ресурсы предприятия. Сущность, функции финансов предприятия. Принципы организации финансов предприятия. Финансовый механизм предприятия. Сущность и факторы финансового состояния предприятия. Показатели финансового состояния предприятия. Платежеспособность и ликвидность предприятия. Анализ финансовой устойчивости и оценка ее уровня. Оценка

эффективности хозяйственной деятельности и состояние баланса. Оценка вероятности банкротства.

Тема 12 Научно-техническое развитие и инвестиции предприятия

Инвестиции. Инвестиционная программа предприятия. Инвестиционный проект предприятия. Классификация инвестиционных проектов. Жизнеспособность инвестиционного проекта. Инвестиционная политика предприятия. Сущность, виды, источники и направления инвестиций. Инвестиции в научно-техническое развитие фирмы: цели и источники финансирования. Оценка экономической эффективности инвестиций. Лизинг как вид инвестиционной деятельности

Тема 13 Инновационный характер развития предприятия в условиях обеспечения экономической безопасности

Понятие и классификация инноваций. Инновации, инновационный проект. Содержание инновационной деятельности. Инновационная политика предприятия. Принципы инновационной политики предприятия. Инновационный процесс и факторы, влияющие на его развитие. Научно-технический потенциал предприятия. Эффективность инновационной деятельности предприятия. Отличия инновационного проекта от инвестиционного.

Тема 14 Стандартизация и сертификация в обеспечении качества и конкурентоспособности продукции

Качество и конкурентоспособность продукции. Показатели качества продукции. Политика предприятия в области качества. Системы качества предприятия. Обеспечение, управление, улучшение качества на предприятии. Стандартизация. Цель стандартизации. Экономическая, социальная и коммуникативная функция стандартизации. Виды стандартов. Сертификация продукции и систем качества. Значение сертификации в современных условиях. Цель, задачи сертификации. Формы сертификации. Обязательная и добровольная сертификация продукции и систем качества. Правовое регулирование качества продукции.

Перечень контрольных вопросов, выносимых на государственный экзамен

- 1. Понятие, состав и структура основных фондов предприятия
- 2. Износ и амортизация основных фондов
- 3. Понятие, состав и структура оборотных фондов
- 4. Состав и оценка трудовых ресурсов предприятия
- 5. Организация оплаты труда на предприятии
- 6. Основные виды и формы внешнеэкономических связей предприятия
- 7. Производственные процессы на предприятии
- 8. Инновационная деятельность предприятия
- 9. Инвестиционная деятельность предприятия
- 10. Предприятие как объект предпринимательской деятельности

Примерные задачи

Задача1.Определить показатели эффективности использования основных фондов предприятия. Балансовая прибыль предприятия за год -1917 тыс. руб. Среднегодовая стоимость основных производственных фондов - 5644 тыс. руб. Годовая сумма доходов - 9632 тыс. руб. Среднесписочная численность работающих - 188 чел.

Задача2. Объем выпуска продукции в прошлом году составил 15000 тыс. руб., среднегодовая стоимость основных средств — 8085 тыс. руб. В текущем году объем выпуска продукции увеличился на 15%, а среднегодовая стоимость основных средств — на 6%. Определите, как изменилась фондоотдача.

Задача 3. Определите, во сколько раз увеличится потребность предприятия в оборотных средствах за планируемый период по сравнению с отчетным годом. Предприятие реализовало 1000 шт. изделий по цене 450 руб. за штуку. Длительность

оборота оборотных средств составила 50 дней. Предприятие планирует увеличить объем реализации на 200 штук. Длительность оборота оборотных средств останется на уровне отчетного года.

Задача 4. Чистый вес выпускаемого предприятия изделия — 38 кг, годовой выпуск — 3000 ед. Действующий коэффициент использования материала (0,8) предприятие планирует повысить до 0,82. Цена 1 кг материала — 420 руб. Определите: 1) действующую и плановую норму расхода материала; 2) годовую экономию по повышению коэффициента использования материала в натуральном и стоимостном измерениях.

Задача 5. Рассчитайте величину производственного запаса металла для обеспечения производственной программы предприятия — 50000 ед. продукции и чистый вес единицы продукции при коэффициенте использования металла 0,82. Поставки металла производятся 1 раз в месяц; годовая потребность в металле — 800 т.

Задача **6.**Определите снижение затрат, высвобождение рабочих и рост производительности труда за счет проведения ряда организационно-технических мероприятий, используя следующие данные: годовой выпуск изделий составляет 53 тыс. ед., трудоемкость одного изделия уменьшилась с 1 января на 6 мин. и составила 50 мин., годовой фонд времени одного рабочего составляет 1960 ч. Коэффициент выполнения норм – 1,1.

Задача 7. Годовой объем производства продукции на предприятии составляет 20 тыс. изделий. Себестоимость годового объема производства -700 тыс.руб. В результате углубления специализации объем производства продукции увеличился на 12%, себестоимость единицы продукции снизилась на 5%, а транспортные расходы на единицу продукции возросли с 3 до 3,5 тыс. руб. Определить годовую экономию затрат в результате углубления специализации производства.

Задача 8. Себестоимость полуфабрикатов собственного производства - 6500 руб. Цена аналогичной продукции, поставляемой по кооперации, - 5500 руб. Транспортные расходы на доставку 20 кг полуфабрикатов по кооперации - 1200 руб. Требуемый объем поставок по кооперации — 280 кг. Определить экономический эффект, рассчитать процент снижения затрат в результате кооперирования.

Рекомендуемая литература

основная литература:

- 1. Алексейчева, Е. Ю. Экономика организации (предприятия): учебник [Электронный ресурс] / Е.Ю. Алексейчева ,М.Д. Магомедов, И.Б. Костин. Москва: Издательско-торговая корпорация «Дашков и К°», 2016. 291 с. Режим доступа: http://biblioclub.ru/index.php?page=book_red&id=453410&sr=1.
- 2. Арзуманова, Т. И. Экономика организации: учебник [Электронный ресурс] / Т.И. Арзуманова, М.Ш. Мачабели. Москва:Издательско-торговая корпорация «Дашков и K° », 2016. 237 с. Режим доступа:http://biblioclub.ru/index.php? page=book_red&id = 45 3416&sr=1.
- 3. Мухина, И. А. Экономика организации (предприятия): учебное пособие [Электронный ресурс] / И.А. Мухина.- Москва: Издательство «Флинта», 2017. 320 с. Режим доступа:http://biblioclub.ru/index.php?page=book_red&id=103810.
- 4. Экономика организации (предприятия) [Электронный ресурс]: методические рекомендации по изучению дисциплины Б1.Б17. Специальность 38.05.01 Экономическая безопасность; Специализация «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности»; квалификация выпускника «Специалист» / Башкирский государственный университет; сост. И.М. Ханова; Р.Г. Сабирьянова. Уфа: РИЦ БашГУ, 2017. Электрон. версия печ. публикации. Доступ возможен через Электронную библиотеку БашГУ. «URL:https://elib.bashedu.ru/dl/local/Hanova_Sabirjanova_sost_Ekonomika organizacii_mu_2017.pdf>.

нормативно-правовые акты:

1. Гражданский Кодекс Российской Федерации (часть первая) от 30.11. 1994 г. №51-ФЗ [Электронный ресурс]: (в посл.ред.) // СПС «Консультант Плюс».

2. Трудовой Кодекс Российской Федерации от 30.12.2001 г. №197-Ф3 [Электронный ресурс]: (ред. от 27.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».

дополнительная литература

1. Глотова О.Н. Экономика организаций: учебник [Электронный ресурс]. / О.Н. Глотова, Ю.В. Рыбасова, О.А. Чередниченко и др. - Ставрополь :Aгрус, 2015. - 392 с. - Режим доступа:http://biblioclub.ru/index.php?page=book_red&id=438689&sr=1

Экономический анализ

Содержание дисциплины Тема 1 Основы анализа и диагностики финансово-хозяйственной деятельности предприятия

Экономический анализ как наука. Предмет, цель, задачи, содержание анализа финансово-хозяйственной деятельности предприятия, его связь с другими смежными науками. Сущность диагностики деятельности предприятия. Виды анализа, их классификация и характеристика. Методика проведения анализа и диагностики финансово-хозяйственной деятельности предприятия. Основные принципы и приёмы анализа и диагностики финансово-хозяйственной деятельности предприятия. Основные показатели, используемые в анализе и диагностике финансово-хозяйственной деятельности предприятия.

Тема 2 Организация анализа и диагностики финансово-хозяйственной деятельности предприятия

Основы организации анализа и диагностики деятельности предприятия. Субъекты и объекты анализа и диагностики деятельности предприятия. Организация аналитической работы и оценки потенциала предприятия. Составление программы анализа и диагностики деятельности предприятия. Информационная база анализа и диагностики деятельности предприятия.

Тема 3 Анализ использования трудовых ресурсов предприятия

Значение, цели, задачи, направления и информационное обеспечение анализа трудовых ресурсов. Анализ состава, структуры и движения трудовых ресурсов. Анализ профессионального и квалификационного уровня работников предприятия. Анализ эффективности использования фонда рабочего времени. Показатели эффективности использования трудовых ресурсов и методика их анализа. Резервы роста производительности труда. Анализ формирования и использования фонда заработной платы. Анализ эффективности стимулирования трудовых ресурсов.

Тема 4 Анализ состояния и использования основных фондов предприятия

Значение, цели, задачи и источники информации для анализа основных средств. Классификация основных средств. Виды оценки основных средств. Анализ технической оснащенности производства и возрастного состава основных фондов. Анализ причин физического и морального износа основных фондов. Анализ эффективности использования основных средств. Анализ обеспеченности предприятия производственным оборудованием и эффективности его использования. Анализ использования производственной мощности предприятия.

Тема 5 Анализ использования материальных ресурсов предприятия и состояния их запасов

Значение, цели, задачи анализа материальных ресурсов и источники информации. Динамика состава и структуры материальных ресурсов производства и их виды. Анализ обеспеченности предприятия материальными ресурсами. Анализ состояния запасов материальных ресурсов на складах предприятия. Анализ эффективности использования материальных ресурсов. Факторный анализ оценки использования материальных ресурсов и их влияния на величину материальных расходов.

Тема 6 Анализ затрат на производство и продажу продукции (работ, услуг)

Значение, цели, задачи, направления и информационное обеспечение анализа расходов на производство и продажу продукции. Система показателей себестоимости продукции. Анализ динамики (выполнения плана) по показателю полной себестоимости продукции. Классификация и анализ расходов организации по обычным видам деятельности. Факторный анализ затрат на рубль объема продукции. Маржинальный анализ себестоимости продукции. Определение резервов снижения себестоимости продукции.

Тема 7 Анализ экономических результатов деятельности предприятия

Понятие экономической состоятельности предприятия и её виды. Анализ экономических результатов деятельности предприятия. Анализ факторов, определяющих экономические результаты деятельности предприятия. Анализ и оценка риска деятельности предприятия.

Тема 8 Анализ производственных результатов деятельности предприятия

Анализ производственных результатов деятельности предприятия. Производственная программа, её обоснованность и выполнение. Факторы, влияющие на результаты работы предприятия. Анализ использования производственных мощностей. Оценка качества и конкурентоспособности выпускаемой продукции.

Тема 9 Анализ результатов технического состояния и развития предприятия

Общая характеристика технического состояния предприятия. Основные показатели технического состояния предприятия. Анализ развития научно-технического прогресса. Анализ состояния техники и эффективности технологий. Анализ инновационной деятельности предприятия.

Тема 10 Анализ результатов социального развития предприятия

Анализ социальной структуры коллектива предприятия. Показатели оценки результатов социального развития предприятия. Анализ условий труда. Анализ системы социальных льгот и выплат. Оценка эффективности планирования социального развития предприятия.

Тема 11 Оценка эффективности финансово-хозяйственной деятельности предприятия

Общая характеристика эффективности деятельности предприятия. Диагностика прибыльности (рентабельности) деятельности предприятия. Факторный анализ рентабельности деятельности предприятия. Диагностика эффективности использования оборотных средств предприятия. Оценка эффективности инвестиций.

Тема 12 Анализ финансового состояния предприятия

Понятие, значение, задачи и основные приёмы анализа финансового состояния предприятия. Источники информации для анализа финансового состояния предприятия. Характеристика аналитических процедур при оценке финансового состояния предприятия. Анализ динамики валюты бухгалтерского баланса. Горизонтальный и вертикальный анализ баланса. Сравнительный аналитический баланс. Методика анализа финансового состояния предприятия и способы оценки уровня его устойчивости. Анализ финансовой независимости. Анализ платёжеспособности и ликвидности. Анализ денежных потоков. Анализ факторов, воздействующих на уровень финансовой устойчивости. Диагностика риска банкротства предприятия. Пути финансового оздоровления предприятия.

Тема 13 Диагностика потенциала предприятия

Диагностический метод исследования как важнейший инструмент анализа банкротств и разработки плана санации предприятия. Методология, методика и формы диагностики потенциала предприятия. Организация диагностики потенциала предприятия: кадрового, технического, производственного и финансового. Диагностика деятельности предприятия на основе рейтингового анализа.

Тема 14 Оценка рисков экономической безопасности предприятия.

Криминализация экономики как одна из главных внутренних угроз экономической безопасности. Сущность и структура системы мониторинга состояния экономической безопасности РФ. Экономические угрозы и преступления экономической направленности как объект мониторинга. Основные направления формирования мониторинга состояния экономической безопасности. Обоснование структуры и функций системы мониторинга состояния экономической безопасности.

Мониторинговый анализ современного состояния и изменения экономической безопасности.

Перечень вопросов, выносимых на государственный экзамен

- 1. Основные показатели, используемые в анализе и диагностике финансовохозяйственной деятельности предприятия.
 - 2. Информационная база анализа и диагностики деятельности предприятия.
 - 3. Анализ эффективности использования основных средств.
- 4. Анализ технической оснащенности производства и возрастного состава основных фондов.
- 5. Анализ обеспеченности материальными ресурсами и эффективность их использования.
 - 6. Маржинальный анализ себестоимости продукции.
 - 7. Определение резервов снижения себестоимости продукции.
 - 8. Оценка качества и конкурентоспособности выпускаемой продукции.
 - 9. Анализ инновационной деятельности предприятия.
 - 10. Диагностика эффективности использования оборотных средств предприятия.
 - 11. Анализ денежных потоков.
- 12. Показатели эффективности использования трудовых ресурсов и методика их анализа.
 - 13. Система показателей себестоимости продукции.
 - 14. Основные показатели технического состояния предприятия.
 - 15. Диагностика риска банкротства предприятия.
 - 16. Пути финансового оздоровления предприятия.
 - 17. Горизонтальный и вертикальный анализ баланса.
 - 18. Диагностика деятельности предприятия на основе рейтингового анализа.
- 19. Анализ ликвидности, платёжеспособности и финансовой устойчивости предприятия.
 - 20. Анализ прибыли и рентабельности предприятия.

Примерные задачи, ситуационные задания

Задача 1. Проанализировать заемные средства предприятия

Выдержки из баланса, руб.:	На начало года	На конец года
Внеоборотные активы	17340	17640
Капитал и резервы	19440	19940
Долгосрочные заемные средства	5360	4600
Кредиторская задолженность и прочие		
обязательства	3600	2600
Краткосрочные заемные средства	7140	6640

Задача 2. Определить структуру заемных и привлеченных источников

формирования имущества.

Выдержки из баланса, руб.:	На начало года	На конец года
Внеоборотные активы	17340	17640
Запасы	5680	5500
Капиталы и резервы	19440	19940
Долгосрочные обязательства	5360	4600
Краткосрочные заемные средства	7140	6640
Кредиторская задолженность и прочие		
обязательства	3600	2600

Задача 3. Определить сумму основного и оборотного капитала

Выдержки из баланса, руб.:	На начало года	На конец года
Внеоборотные активы	17340	17640
Запасы	5680	5500
Дебиторская задолженность	2400	2560
Денежные средства	400	1000
Долгосрочные обязательства	5360	4600
Краткосрочные обязательства	7140	6640

Задача 4. Определить обеспеченность запасов собственными источниками

формирования оборотных средств

Выдержки из баланса, руб.:	На начало года	На конец года
Внеоборотные активы	17340	17640
Оборотные активы	8480	9060
в том числе запасы	5680	5500
Капиталы и резервы	19440	19940
Долгосрочные обязательства	5360	4600
Краткосрочные обязательства	7140	6640

Задача 5. Определить коэффициент текущей ликвидности (покрытия) баланса

Выдержки из баланса, руб.:	На начало года	На конец года
Внеоборотные активы	17340	17640
Запасы	5680	5500
Денежные средства	400	1000
Дебиторская задолженность	2400	2560
Долгосрочные обязательства	5360	4600
Краткосрочные заемные средства	7140	6640
Кредиторская задолженность и прочие		
обязательства	3600	2600

Задача 6. Проанализировать структуру имущества.

Выдержки из баланса, руб.:	На начало года	На конец года
Внеоборотные активы	17340	17640
Запасы	5680	5500
Дебиторская задолженность	2400	2560
Денежные средства	400	1000
Капитал и резервы	19440	19940
Долгосрочные обязательства	5360	4600
Краткосрочные обязательства	7140	6640

Задача 7. Определить влияние изменения численности работников и производительности труда на объем производства продукции при условии, тыс. руб.:

	Базисный год	Отчетный год
Среднегодовая численность работников, чел.	560	580
Производительность труда, руб./чел.	10800	12400

Задача 8. Определить показатели ликвидности баланса.

Выдержки из баланса, руб.:	На начало года	На конец года
Внеоборотные активы	17340	17640
Запасы	5680	5500
Дебиторская задолженность	2400	2560
Денежные средства	400	1000
Долгосрочные обязательства	5360	4600
Краткосрочные обязательства	7140	6640
Кредиторская задолженность и прочие		
обязательства	3600	2600

Задача 9. Анализ источников формирования имущества

1 1	<u> </u>	
Выдержки из баланса, руб.:	На начало года	На конец года
Внеоборотные активы	17340	17640
Запасы	5680	5500
Капиталы и резервы	19440	19940
Дебиторская задолженность	2400	2560
Денежные средства	400	1000
Долгосрочные обязательства	5360	4600
Краткосрочные заемные средства	7140	6640
Кредиторская задолженность и прочие		
обязательства	3600	2600

Задача 10. Определить общую сумму оборотного капитала.

Выдержки из баланса, руб.:	На начало года	На конец года
Внеоборотные активы	17340	17640
Запасы	5680	5500
Дебиторская задолженность	2400	2560
Денежные средства	400	1000
Долгосрочные обязательства	5360	4600
Краткосрочные заемные средства	7140	6640
Кредиторская задолженность и прочие		
обязательства	3600	2600

Рекомендуемая литература

основная литература:

- 1. Богомолов В.А., ЭриашвилиН.Д.,БарикаевЕ.Н.,ПавловЕ.А.,Ельчанинов М.А. Экономическая безопасность: Учебное пособие. М.: Юнити-Дана, 2012. Режим доступа http://www.biblioclub.ru/ =1182802
- 2. Косолапова, М.В. Комплексный экономический анализ хозяйственной деятельности: Учебник [Электронный ресурс] : учеб. / М.В. Косолапова, В.А. Свободин. Электрон. дан. Москва : Дашков и К, 2016. 248 с. Режим доступа: https://e.lanbook.com/book/93310
- 3. Юзов, О.В. Комплексный экономический анализ хозяйственной деятельности предприятий [Электронный ресурс] : учеб. пособие / О.В. Юзов, Т.М. Петракова. —

Электрон. дан. — Москва : МИСИС, 2015. — 90 с. — Режим доступа: https://e.lanbook.com/book/69777

4. Маркарьян, Э.А. Экономический анализ хозяйственной деятельности [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Э.А. Маркарьян, Г.П. Герасименко, С.Э. Маркарьян. — Электрон. дан. — Москва :КноРус, 2015. — 534 с. — Режим доступа: https://e.lanbook.com/book/53628

дополнительная литература:

- 1. Суглобов А.Е., Хмелев С.А., Орлова Е.А. Экономическая безопасность предприятия: Учебное пособие. М. Юнити-Дана. 2012— Режим доступа: https://e.lanbook.com/book/83799
- 2. Романова, Т.В. Практикум по комплексному экономическому анализу хозяйственной деятельности [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Т.В. Романова, Т.В. Андреева. Электрон. дан. Москва : ФЛИНТА, 2016. 290 с. Режим доступа: https://e.lanbook.com/book/83797
- 3. Мезенцева, О.В. Экономический анализ в коммерческой деятельности: учебное пособие [Электронный ресурс] / О.В. Мезенцева, А.В. Мезенцева. Электрон. дан. Екатеринбург:УрФУ, 2014. 232 с. Режим доступа: https://e.lanbook.com/book/98809

Судебная экономическая экспертиза

Содержание дисциплины

Тема 1 Понятие, структура, история формирования общей теории судебной экспертизы

Концепция структуры общей теории судебной экспертизы. Природа общей теории судебной экспертизы и ее место в системе научного знания. Методология науки судебной экспертизы. Функции и язык общей теории судебной экспертизы.

История формирования общей теории судебной экспертизы. Состояние и тенденции развития частных экспертных теорий.

Тема 2 Понятие судебной экспертизы, ее предмет, задачи, объекты, методология исследования. Состояние и тенденции развития частных экспертных теорий

Понятие судебной экспертизы. Задачи судебной экспертизы: вопросы классификации. Понятие и классификация объектов судебной экспертизы.

Методология судебной экспертизы. Систематизация методов научного и экспертного исследования. Экспертные методики: понятие и виды.

Общая характеристика частных экспертных теорий. Теория экспертной профилактики. Теория экспертной идентификации и диагностики.

Тема 3 Судебный эксперт: процессуальный статус, компетенция

Субъекты судебно-экспертной деятельности. Обязанности и ответственность судебного эксперта. Независимость судебного эксперта.

Права судебного эксперта. Вопросы подготовки судебных экспертов и повышение их квалификации.

Тема 4 Структура экспертного исследования. Заключение эксперта: содержание, доказательственное значение

Процесс экспертного исследования и его стадии.

Содержание и структура заключения эксперта. Комплексные исследования в судебной экспертизе.

Особенность назначения и производства экспертизы в отношении живых лиц.

Оценка заключения эксперта следователем и судом.

Тема 5. Система государственных экспертных учреждений России. Функции и полномочия руководителя судебно-экспертного учреждения

Судебно-экспертные учреждения Министерства Юстиции Российской Федерации.

Экспертно-криминалистические подразделения органов внутренних дел Российской Федерации.

Судебно-экспертные учреждения Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию (Росздрав).

Судебно-экспертные учреждения Министерства Обороны Российской Федерации. (Минобороны России)

Судебно-экспертные учреждения Федеральной таможенной службы (ФТС России)

Судебно-экспертные учреждения в Федеральной службе безопасности Российской Федерации. (ФСБ России)

Руководитель судебно-экспертного учреждения, его функции и полномочия.

Тема 6 Классификация судебных экспертиз

Систематизация и классификация в судебной экспертизе. Понятие и формирование класса судебных экспертиз. Классификация судебных экспертиз по организационно-процессуальным основаниям, по степени обязательности назначения и по характеру отрасли специальных познаний.

Тема 7 Судебно-экономические экспертизы

Класс судебно-экономических экспертиз; их отличие от проведения ревизии и аудиторской проверки, как форм хозяйственного контроля.

Судебно-бухгалтерская экспертиза.

Судебная финансово-экономическая экспертиза.

Судебная инженерно-техническая экспертиза.

Тема 8 Становление и развитие судебно-бухгалтерской экспертизы

Сущность судебно-бухгалтерской экспертизы, ее цели, задачи, принципы, и содержание. Нормативное регулирование государственной судебно-экспертной деятельности в РФ. Предмет, объекты и методы судебной экспертизы. Классификация и виды доказательств. Документы как особый объект экспертизы. Информационное обеспечение судебно-бухгалтерской экспертизы. Организация судебно-бухгалтерской экспертизы в уголовном, арбитражном и гражданском судопроизводстве. Организация производства судебно-бухгалтерской экспертизы в государственных судебно-экспертных учреждениях. Оформление результатов судебно-бухгалтерской экспертизы и их оценка следователем и судом. Заключение эксперта-бухгалтера. Судебно-бухгалтерская экспертиза различных объектов бухгалтерского наблюдения.

Перечень контрольных вопросов, выносимых на государственный экзамен

- 1. Понятие, сущность и задачи судебно-экономической экспертизы.
- 2. Предмет и объекты исследования судебно-экономической экспертизы.
- 3. Порядок назначения судебно-экономической экспертизы.
- 4. Производство экспертизы в судебно- экспертном учреждении.
- 5. Правовое положение и ответственность эксперта.
- 6. Экспертное заключение и его оценка.
- 7. Современное состояние судебно-экономической экспертизы.
- 8. Методические основы экспертной деятельности.
- 9. Использование специальных методов судебно-экономической экспертизы.
- 10. Методы судебно-экономической экспертизы.
- 11. Исследование отчетного баланса.
- 12. Исследование регистров бухгалтерского учета.
- 13. Анализ оборотов бухгалтерского учета по счетам оборотных активов и

краткосрочных пассивов.

- 14. Анализ оборотов бухгалтерского учета по счетам затрат.
- 15. Анализ оборотов бухгалтерского учета по счетам расчетов.
- 16. Анализ оборотов бухгалтерского учета по счетам денежных средств.
- 17. Анализ оборотов бухгалтерского учета при превышении краткосрочных пассивов над оборотными активами в отчетном балансе.
 - 18. Предмет судебной финансово-кредитной экспертизы.
 - 19. Объект судебной финансово-кредитной экспертизы.
 - 20. Методика определения характера и размера причиненного ущерба.
 - 21. Понятие, предмет, задачи судебно-бухгалтерской экспертизы.
 - 22. Правовые основы судебно-бухгалтерской экспертизы.
 - 23. Понятие судебно-бухгалтерской экспертизы и правовая классификация.
 - 24. Документы бухгалтерского учета.
- 25. Порядок назначения судебно-бухгалтерской экспертизы на предварительном следствии, в суде, арбитражном суде.
 - 26. Методика и вопросы исследования судебно-бухгалтерской экспертизы.
 - 27. Методологические принципы проведения судебно-бухгалтерской экспертизы.
- 28. Особенности исследования экспертом-бухгалтером отдельных материалов дела.
 - 29. Заключение эксперта, его оценка следователем и судом.
- 30. Роль судебно-бухгалтерской экспертизы в выявлении и устранении обстоятельств, способствующих совершению преступления.
 - 31. Понятие и основные особенности экономической преступности.
 - 32. Причины и условия экономической преступности.
 - 33. Понятие коррупционной преступности.
 - 34. Превентивные меры экономической преступности.
 - 35. Оперативно-розыскные методы борьбы с преступностью в сфере экономики.
 - 36. Взаимодействие стран в борьбе с экономическими преступлениями
 - 37. Проблемы расследования экономических преступлений.
 - 38. Следственные действия по налоговым и иным экономическим преступлениям.
 - 39. Частные методики расследования налоговых преступлений.
 - 40. Частные методики расследования иных экономических преступлений.
 - 41. Криминалистическая характеристика преступлений в сфере экономики.
 - 42. Понятие уголовно-правовой охраны экономической деятельности.
 - 43. Налоговые преступления.
- 44. Преступления, посягающие на установленный порядок внешнеэкономической деятельности.

Примерные задачи, ситуационные задания

Задача 1. Арбитражный суд Республики Башкортостан рассматривает дело о возврате излишне уплаченных налогов акционерному обществу. Председательствующий в судебном заседании объявил, что все доказательства исследованы. Однако представитель налогового органа потребовал проведения экспертизы правильности определения налогооблагаемой базы и просил привлечь в дело эксперта. Правомерны ли действия представителя ответчика? Вправе ли Арбитражный суд удовлетворить такое требование?

Задача 2.В ходе рассмотрения гражданского дела о взыскании ущерба был привлечен эксперт государственного судебно-экспертного учреждения. Для проведения консультаций и оказания помощи в правильной формулировке вопросов для эксперта суд по ходатайству истца привлек лицо, обладающее специальными знаниями в области, относящейся к предмету иска. Ответчик возразил против привлечения специалиста, так как в деле уже участвует эксперт, являющийся работником государственного судебно-экспертного учреждения. Оцените правомерность действий суда по привлечению специалиста для проведения консультаций и оказания помощи при формулировке

вопросов эксперту.

Задача З.Арбитражный суд Республики Башкортостан вынес определение о назначении бухгалтерской экспертизы и указал в определении размер вознаграждения экспертному учреждению. Однако представитель ответчика-общества с ограниченной ответственностью возразил против слишком большого, по его мнению, размера вознаграждения и просил пересмотреть величину вознаграждения в сторону уменьшения. Представитель же истца-налогового органа согласился с размером вознаграждения, определенного судом. Какие вопросы должны быть решены Арбитражным судом РБ в определении о назначении экспертизы? В каком порядке определяется размер вознаграждения экспертному учреждению?

Задача 4.В какой части определения суда о назначении судебно-бухгалтерской экспертизы должны содержаться следующие данные: 1. дата вынесения определения; 2. решение суда о назначении экспертизы; 3. место вынесения определения; 4. обстоятельства рассматриваемого дела; 5. вид назначаемой экспертизы; 6.основания назначения экспертизы.

Задача 5.В какой части определения суда о назначении финансовой экспертизы должны содержаться следующие сведения: 1. наименование суда; 2. состав суда; 3. наименование экспертного учреждения; 4. перечень вопросов эксперту; 5. предмет спора; 6. перечень материалов, представляемых в распоряжение эксперта.

Задача 6.Перед экспертом частного экспертного учреждения арбитражный суд в определении о назначении судебно-экономической экспертизы поставил на разрешение следующие вопросы: 1. какая сумма денежных средств поступила на расчетный счет предприятия в коммерческом банке за установленный период?; 2. какова схема безналичных расчетов по договорам поставки с участием предприятия?; 3. какова система бухгалтерского учета на данном предприятии? Вопросы по задаче: 1. вправе ли арбитражный суд ставить такие вопросы перед экспертом частного экспертного учреждения?; 2. обязан ли эксперт дать заключение на основе данных вопросов?

Задача 7.В ходе рассмотрения гражданского дела о взыскании ущерба был привлечен эксперт государственного судебно-экспертного учреждения. Для проведения консультаций и оказания помощи в правильной формулировке вопросов для эксперта суд по ходатайству истца привлек лицо, обладающее специальными знаниями в области, относящейся к предмету иска. Ответчик возразил против привлечения специалиста, так как в деле уже участвует эксперт, являющийся работником государственного судебно-экспертного учреждения. Оцените правомерность действий суда по привлечению специалиста для проведения консультаций и оказания помощи при формулировке вопросов эксперту.

Задача 8. Арбитражный суд Республики Башкортостан рассматривает дело о возврате излишне уплаченных налогов акционерному обществу. Председательствующий в судебном заседании объявил, что все доказательства исследованы. Однако представитель налогового органа потребовал проведения экспертизы правильности определения налогооблагаемой базы и просил привлечь в дело эксперта. Правомерны ли действия представителя ответчика? Вправе ли Арбитражный суд удовлетворить такое требование?

Рекомендуемая литература

Основная литература:

- 1. Короткова, А.В. Теория судебно-экономической экспертизы [Электронный ресурс] : учеб. пособие / А.В. Короткова. Электрон. дан. Йошкар-Ола : ПГТУ, 2018. 100 с. Режим доступа: https://e.lanbook.com/book/107086.
- 2. Антикоррупционная политика и антикоррупционное законодательство [Электронный ресурс] [Текстовое электронное издание]: учеб. пособие для обучающихся высших учеб. заведений / М-во науки и высшего образования РФ; Российский унткооперации; БашГУ; сост.: Ф. Ф. Мазитов [и др.]. Уфа: НИЦ "Аэтерна", 2018 222 с. Доступ к тексту электронного издания возможен через "Электронную библиотеку БашГУ". <URL:https://elib.bashedu.ru/dl/local/Hannanova i dr_Antikorrpolitika i antikorr

zakonodat_up_Aeterna_2018.pdf>.

Дополнительная литература:

3. Мазитов Ф.Ф.; ХаннановаТ. Р.; Байгильдина А.У.; Рашитова Л.К.; ГарифуллинаА.Ф. Государственная политика в области развития государственночастного партнерства: учеб. пособие для обучающихся высших учеб. заведений [Электронный ресурс]: Учебное пособие / Мазитов Ф.Ф.; Ханнанова Т.Р.; Байгильдина А.У.; Рашитова Л.К.; Гарифуллина А.Ф.- Уфа: НИЦ "Аэтерна", 2018. https://elib.bashedu.ru/doc/info?key=RU%5cBSU%5cELRESURS_NEW%5c14580

Перечень ресурсов информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и программного обеспечения, необходимых для освоения дисциплины

- 1. Президент России http://president.kremlin.ru.
- 2. Совет Федерации http://www.council.gov.ru.
- 3. Информационный канал Совета Федерации http://www.akdi.ru/sf.
- 4. Государственная Дума http://www.duma.gov.ru.
- 5. Информационный канал Государственной Думы http://www.akdi.ra/gd/inf k.htm.
- 6. Конституционный суд России http://ksrf.ru.
- 7. Информационный канал Конституционного суда России http://www.akdi.ru/ks.
- 8. Верховный Суд России http://www.supcourt.ru.
- 9. Правительство РФ http://www.government.gov.ru.
- 10. Генпрокуратура РФ www.genproc.gov.ru.
- 11. Сервер органов государственной власти РФ http://www.gov.ru.
- 12. Электронная библиотечная система БашГУ www.bashlib.ru.
- 13. Электронная библиотечная система «ЭБ БашГУ» https://elib.bashedu.ru.
- 14. Электронная библиотечная система «Университетская библиотека онлайн» https://biblioclub.ru.
 - 15. Электронная библиотечная система издательства «Лань» https://e.lanbook.com.
 - 16. Электронный каталог Библиотеки БашГУ http://www.bashlib.ru/catalogi
- 17. Справочная правовая система «Консультант Π люс» http://www.consultantplus.ru.

Финансовое право

Содержание дисциплины Тема 1 Финансы и финансовая деятельность

Понятие финансов. Финансовая система Российской Федерации, ее состав. Единство финансовой системы Российской Федерации. Финансовая деятельность государства и органов местного самоуправления, функции, принципы и методы ее осуществления.

Конституционные основы финансовой деятельности Российской Федерации. Система и правовое положение органов власти, осуществляющих финансовую деятельность. Правовые формы финансовой деятельности.

Понятие финансового права. Предмет и метод финансового права. Место финансового права в единой системе российского права. Связь финансового права с другими отраслями права и отграничение от них.

Система и источники финансового права. Понятие системы финансового права, подразделение его на Общую и Особенную части, содержание этих частей. Институты и подотрасли финансового права.

Источники финансового права. Конституционная основа финансового права. Нормативные финансово-правовые акты Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.

Система и задачи курса финансового права. Финансовое право, как наука. Финансовое право, как учебная дисциплина. Развитие науки финансового права.

Финансово-правовые нормы, их содержание, виды, структура. Классификация норм финансового права. Запрещающие, обязывающие, уполномочивающие нормы финансового права.

Финансовые правоотношения: особенности и виды. Особенности финансовых правоотношений по их содержанию, по субъектному составу.

Классификация финансовых правоотношений. Материальные и процессуальные финансовые правоотношения.

Субъекты финансового права. Понятие субъекта финансового права и субъекта финансового правоотношения. Основные группы субъектов финансового права, их состав. Порядок, органы и методы защиты финансовых правоотношений. Особенности финансово-правовых санкций.

Тема 2 Правовое регулирование финансового контроля в Российской Федерации

Понятие финансового контроля, его принципы и задачи. Виды финансового контроля и органы, его осуществляющие. Государственный, внутрифирменный, независимый контроль (аудит), муниципальный контроль.

Финансовый контроль представительных органов.

Полномочия Счетной палаты Российской Федерации. Правительство как субъект осуществления финансового контроля. Полномочия Министерства финансов Российской Федерации и Министерств финансов субъектов Российской Федерации в области финансового контроля. Федеральное казначейство его задачи и полномочия.

Федеральная налоговая служба и ее полномочия в осуществлении финансового контроля.

Валютный и экспортный контроль и органы, его осуществляющие.

Ведомственный финансовый контроль. Правовые основы аудита в Российской Федерации, его виды. Инициативные и обязательные проверки.

Правовое значение акта аудиторской проверки. Муниципальный контроль.

Предварительный, текущий и последующий виды финансового контроля.

Методы финансового контроля. Ревизия — основной метод финансового контроля, ее виды. Значение акта ревизии.

Тема 3 Бюджетное право и бюджетное устройство Российской Федерации

Понятие, роль и правовая форма государственных и местных бюджетов. Бюджет как звено финансовой системы. Понятие бюджета в юридических аспектах. Правовая форма бюджетов.

Понятие и предмет бюджетного права как подотрасли финансового права. Принципы бюджетного права.

Субъекты бюджетного права, их права и обязанности. Материальные и процессуальные нормы бюджетного права. Источники бюджетного права.

Бюджетный кодекс Российской Федерации как источник бюджетного права. Бюджетное устройство. Бюджетная система Российской Федерации, ее структура. Федеральный бюджет, его место и роль в бюджетной системе. Региональные и местные бюджеты. Значение консолидированных бюджетов.

Правовой режим внебюджетных фондов. Их виды, порядок формирования и использования.

Понятие и состав бюджетной классификации. Бюджетное регулирование. Принципы межбюджетных отношений. Собственные и регулирующие доходы бюджетов. Дотации, субвенции, субсидии, бюджетный кредит, бюджетная ссуда, трансферт. Расходы бюджета. Основные направления расходов бюджетов. Текущие расходы, капитальные расходы. Бюджет развития.

Принципы распределения расходов между бюджетами.

Бюджетный процесс, понятие и стадии. Порядок составления, рассмотрения, утверждения бюджета. Порядок составления проекта бюджета.

Прогнозы социально-экономического развития как основа составления проекта бюджета. Порядок внесения проекта федерального закона о федеральном бюджете в Государственную Думу. Рассмотрение проекта закона о федеральном бюджете в первом,

Тема 4 Правовое регулирование государственных доходов и расходов

Понятие и основы правового регулирования государственных и муниципальных доходов. Единство системы государственных и муниципальных доходов. Доходы федеральные, субъектов Российской Федерации, муниципальные. Классификация доходов по социально-экономическому признаку, по методам аккумуляции. Собственные доходы и заемные средства государства и муниципальных образований. Доходные источники общего и целевого назначения. Налоговые и неналоговые доходы.

Налоги с физических лиц. Налоги с организаций. Налоги целевые. Специальные налоговые режимы. Местные налоги и сборы. Образовательные платежи в государственные социальные внебюджетные фонды.

Особенности и источники неналоговых доходов, их классификация, методы привлечения, виды.

Понятие и значение государственного и муниципального кредита. Формы государственного и муниципального внутреннего долга. Государственные займы в Российской Федерации. Внутренний и внешний государственный долг Российской Федерации.

Правовое регулирование сберегательного дела. Связь отношений по государственному (муниципальному) кредиту с отношениями по привлечению и использования сбережений населения.

Правовое регулирование государственных расходов.

Понятие и принципы бюджетного финансирования.

Бюджетная классификация. Смета как основной финансовый план расходов бюджетного учреждения. Виды смет.

Тема 5. Правовые основы банковской системы Российской Федерации

Понятие, принципы и виды банковского кредитования. Повышение роли банковского кредита в условиях рыночных отношений. Банковская система Российской Федерации. Правовое положение Центрального банка Российской Федерации (Банка России). Кредитные организации, их виды. Полномочия Центрального банка Российской Федерации по управлению денежно-кредитной системой Российской Федерации. Функции Центрального банка Российской Федерации по кредитованию кредитных организаций.

Установление Центральным банком Российской Федерации экономических нормативов для кредитных организаций, правовое регулирование их кредитной деятельности.

Понятие денежной системы, ее основные элементы.

Социально-экономическое значение денег и денежной системы. Денежная система как объект правового регулирования. Конституционные основы организации и функционирования денежной системы, финансово — правовые нормы, действующие в этой области.

Правовые основы безналичного денежного обращения. Понятие и виды безналичных денежных расчетов. Роль кредитных организаций в осуществлении безналичных расчетов.

Понятие валюты и валютных ценностей. Российское законодательство о понятии валюты и валютных ценностей, их содержание. Значение этих категорий в развитии международной деятельности.

Тема 6. Финансовая безопасность и ее место в системе экономики страны Сущность, основные понятия и определения финансовой безопасности. Задачи финансовой безопасности. Цели финансовой безопасности.

Основные направления контроля за обеспечением финансовой безопасности и финансовой устойчивости. Средства финансовой безопасности.

Пороговые значения финансовой безопасности. Методы расчета точки безубыточности, зоны финансовой безопасности (устойчивости)организации. Порядок и сроки представления бухгалтерской отчетности. Внешние опасности и угрозы. Внутренние опасности и угрозы. Методы нейтрализации их влияния угроз.

Основные составляющие. Процесс антикризисного финансового управления. Индикаторы финансовой безопасности организации. Разработка перечня мер, направленных на нейтрализацию угрозы финансового кризиса.

Перечень контрольных вопросов, выносимых на государственный экзамен

- 1. Понятие и виды государственных целевых внебюджетных фондов.
- 2. Финансовое право, как отрасль российского права: особенности предмета и метода правового регулирования. Место финансового права в системе отраслей российского права.
- 3. Ведомственный и внутрихозяйственный финансовый контроль.
- 4. Бюджетное право в системе отрасли финансового права.
- 5. Банк России и регулирование денежного обращения.
- 6. Органы и агенты валютного регулирования и валютного контроля. Банк России, как орган валютного регулирования и валютного контроля.
- 7. Бюджетный контроль в РФ, ответственность за нарушения бюджетного законодательства.
- 8. Налоговые правонарушения: понятие, виды.
- 9. Понятие денежной системы. Основные элементы организации денежного обращения в РФ.
- 10. Государственное регулирование страховой деятельности. Орган, осуществляющий функции по надзору в области страхового дела, его права и обязанности.
- 11. Государственное регулирование инвестиционной деятельности.
- 12. Понятие, значение и формы государственного и муниципального кредита.
- 13. Государственный (муниципальный) долг и управление им.
- 14. Понятие и виды безналичных форм расчетов. Принципы проведения расчетов.
- 15. Бюджетный процесс, понятие и стадии.
- 16. Доходы федеральные, субъектов Российской Федерации, муниципальные. Налоговые и не налоговые доходы.
- 17. Особенности финансово-правового регулирования деятельности государственных внебюджетных фондов, источники их формирования.
- 18. Финансово-правовое регулирование обязательного страхования.
- 19. Финансовые правонарушения, их разновидности.
- 20. Финансовая ответственность: определение понятия, виды, меры пресечения

Рекомендуемая литература

Основная литература:

- 1. Упоров, И.В. Финансовое право : учебник / И.В. Упоров, О.В. Старков. Москва :Юнити-Дана, 2015. 359 с. : табл. Библиогр. в кн. ISBN 978-5-238-02477-6 ; То же [Электронный ресурс]. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=446580
- 2. Финансовое право : учебное пособие / ред. Н.Д. Эриашвили, И.Ш. Килясханов. 2-е изд., перераб. и доп. Москва :Юнити-Дана, 2015. 479 с. Библиогр. в кн. ISBN 978-5-238-01255-1 ; То же [Электронный ресурс]. URL: http://biblioclub.ru/index.php?page=book&id=114562

Нормативно-правовая литература:

- 1. Конституция Российской Федерации: от 12.12.1993 г. [Электронный ресурс]: (ред. от 21.07.2014 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 2. Конституция Республики Башкортостан: от 24.12.1993 г. №ВС-22/15 [Электронный ресурс]: (ред. от 04.03.2014 г.) // СПС «Консультант Плюс». Республика Башкортостан.

- 3. Федеральный конституционный закон от 17.12.1997 №2-ФКЗ «О Правительстве Российской Федерации» [Электронный ресурс]: (ред. от 28.12.2016 г.) // СПС «Консультант плюс».
- 4. Гражданский Кодекс Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994 г. №51-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 03.08.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 5. Гражданский Кодекс Российской Федерации (часть вторая) от 16.01.1996 г. №51-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 29.07.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 6. Трудовой Кодекс Российской Федерации от 30.12.2001 г. №197-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 27.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 7. Федеральный закон «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 27.12.2018 г.) // СПС «Консультант плюс».
- 8. Указ Президента РФ от 09.03.2004 №314 «О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти» [Электронный ресурс]: (ред. от 28.09.2017 г.) // СПС «Консультант плюс».
- 9. Указ Президента Российской Федерации от 21.05.2012 г. №636 «О структуре федеральных органов исполнительной власти» [Электронный ресурс]: (ред. от 14.09.2018 г.) // СПС «Консультант плюс».
- 10. Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 27.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 11. Налоговый кодекс Российской Федерации (часть первая) от 31.07.1998 №146-ФЗ: [Электронный ресурс]: (ред. от 25.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 12. Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая) от 05.08.2000 г. №117-ФЗ: [Электронный ресурс]: (ред. от 25.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 13. Земельный Кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. №136-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 25.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 14. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ(ред. от 27.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 15. Федеральный закон «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» от 14.11.2002 года №161-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 28.11.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 16. Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 27.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 17. Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» от 08.05.2010 г. №83-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 27.11.2017 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 18. Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. №127-ФЗ [Электронный ресурс]: (ред. от 27.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 19. Федеральный закон от 29.11.2018 № 459-ФЗ «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» // СПС «Консультант Плюс».
- 20. Федеральный закон от 30.12.2008 № 307-Ф3 "Об аудиторской деятельности"(ред. от 23.04.2018) // СПС «Консультант Плюс».
- 21. Федеральный закон от 02.12.1990 № 395-1 "О банках и банковской деятельности"(ред. от 27.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 22. Федеральный закон от 10.07.2002 № 86-ФЗ"О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)"(ред. от 27.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 23. Федеральный закон от 10.12.2003 № 173-ФЗ"О валютном регулировании и валютном контроле"(ред. от 25.12.2018 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 24. Федеральный закон от 05.04.2013 № 41-ФЗ"О Счетной палате Российской Федерации"(ред. от 07.02.2017 г.) // СПС «Консультант Плюс».
- 25. Федеральный закон от 22.04.1996 № 39-ФЗ"О рынке ценных бумаг"(ред. от 27.12.2018 г.)// СПС «Консультант Плюс».

- 26. Федеральный закон от 02.07.2010 № 151-ФЗ"О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях"(ред. от 27.12.2018)// СПС «Консультант Плюс».
- 27. Закон Республики Башкортостан от 24 декабря 2018 года № 26-з «О бюджете Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» [Электронный ресурс]: // СПС «Консультант Плюс». Республика Башкортостан.

Критерии оценивания результатов государственного экзамена

Государственный экзамен проводится в устной форме. Билет состоит из 3-х вопросов и 1-й задачи. На подготовку к ответу по билету выпускнику дается 45-50 минут, в течение которых можно записать тезисы ответа на специальных листах, выданных вместе с билетом. Тезисы должны быть записаны понятным почерком с указанием фамилии выпускника. На дополнительные вопросы в процессе ответа отвечает без подготовки. Результаты государственного выпускник определяются оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно» на основании устной беседы выпускника с членами ГЭК по вопросам билета и дополнительным вопросам.

Критериями оценки являются:

критериями оценки являются:	
Шкала академических оценок и уровень сформированности компетенций	Критерии
«Отлично»	ставится при полных, исчерпывающих, аргументированных ответах на все основные и дополнительные экзаменационные вопросы. Ответы должны отличаться логической последовательностью, четкостью выражения мыслей и обоснованностью выводов, характеризующих знание литературы, понятийного аппарата источников нормативно-правовых актов, умение ими пользоваться при ответе. Проведенные расчеты должны быть верны, а выводы, сделанные по результатам расчетов, обоснованными;
«Хорошо»	ставится при полных, аргументированных ответах на все основные и дополнительные экзаменационные вопросы. Ответы должны отличаться логичностью, четкостью, знанием понятийного аппарата и литературы по теме вопроса при незначительных упущениях или неточностях. Логика расчетов должна быть верна, но допущены ошибки непринципиального характера. Выводы верны, но обоснование их не совсем полное;
«Удовлетворительно»	ставится при слабо аргументированных ответах, характеризующих общее представление и элементарное понимание существа поставленных вопросов, понятийного аппарата и обязательной литературы. Проведенные расчеты содержат ошибки, выводы и их обоснование неполное;
«Неудовлетворительно»	ставится при незнании студентом существа экзаменационных вопросов, неверно проведенных расчетах и неверно сформулированных выводах, либо при их отсутствии.

Члены государственной экзаменационной комиссии выставляют оценки ответов студента по каждому вопросу билета и каждому дополнительному вопросу. На закрытом заседании экзаменационной комиссии обсуждается правильность и полнота ответов студента и выставляется согласованная итоговая оценка. В случае расхождения мнения членов экзаменационной комиссии, по итоговой оценке, решение экзаменационной комиссии принимается простым большинством голосов; при равном числе голосов членов комиссии голос председателя комиссии является решающим.

Итоги работы ГЭК студентам сообщает ее председатель - оглашает выставленные оценки.

4.3. Требования к выпускной квалификационной работе специалиста

Порядок подготовки и защиты выпускной квалификационной работы установлен «Положением о выпускной квалификационной работе студентов, обучающихся по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры», утвержденным Приказом Башкирского государственного университета от 02.12.2015г. № 1330 (режим доступа http://isbashgu.bashedu.ru/epb/GetFile.aspx?file_gid=25d4c787-7ee4-4590-9eff-1952fee5fb69})

Тематика выпускных квалификационных работ для студентов по специальности 38.05.01 «Экономическая безопасность»

- 1. Обеспечение экономической безопасности за счет совершенствования финансового планирования на предприятии
- 2. Управление финансовыми результатами с целью обеспечения экономической безопасности предприятия
- 3. Повышение эффективности финансовой деятельности предприятия как фактор экономической безопасности
- 4. Механизм формирования и использования прибыли как часть экономической безопасности хозяйствующего субъекта
- 5. Оценка устойчивости и безопасности предприятий реального сектора экономики (промышленность, сельское хозяйство, строительство, транспорт)
- 6. Основные направления обеспечения экономической безопасности предприятия (региона)
- 7. Анализ и оценка состояния экономической безопасности предприятия
- 8. Оценка уровня экономической безопасности предприятия и стратегии его развития
- 9. Разработка мер по обеспечению экономической безопасности предприятия
- 10. Совершенствование механизма обеспечения экономической безопасности предприятия
- 11. Диагностика финансового состояния предприятия как система экономической безопасности
- 12. Финансовая безопасность предприятия и пути ее обеспечения
- 13. Финансовая политика как фактор повышения экономической безопасности предприятия
- 14. Амортизационная политика и ее роль в обеспечении экономической безопасности предприятия
- 15. Основные (оборотные) средства и их роль в обеспечении экономической безопасностью предприятия
- 16. Эффективность использования оборотных (основных) средств как элемент (фактор) экономической безопасности предприятия
- 17. Анализ и оценка кадровой составляющей экономической безопасности предприятия
- 18. Анализ обеспеченности трудовыми ресурсами в условиях обеспечения экономической безопасности предприятия (региона)
- 19. Совершенствование системы управления кадровой безопасности предприятия (региона)
- 20. Оптимизация расходов на оплату труда персонала предприятия как направление обеспечения экономической безопасности
- 21. Управление затратами как основа обеспечения финансовой безопасности предприятия
- 22. Совершенствование управления персоналом как элемент обеспечения экономической безопасности предприятия
- 23. Налоги как фактор обеспечения экономической безопасности предприятия (региона)
- 24. Инвестиционная стратегия развития экономической безопасности предприятия (региона)

- 25. Совершенствование управления системой экономической безопасности предприятия для повышения сохранности материальных ценностей в процессе производственной деятельности
- 26. Совершенствование деятельности службы экономической безопасности в сфере управления использованием основных (оборотных) средств на предприятии
- 27. Совершенствование службой экономической безопасности механизма управления бюджетом организации
- 28. Разработка и оценка эффективности инвестиционного проекта службой экономической безопасности организации
- 29. Анализ финансовых аспектов коррупции как институционального элемента современной экономической системы на макро- и мезоуровне
- 30. Рейтинговая оценка коррупционной составляющей в деятельности хозяйствующих субъектов региона по отраслям, (направлениям) народного хозяйства.
- 31. Коррупция как угроза экономической (финансовой) безопасности предпринимательской деятельности
- 32. Противодействие коррупции как условие (элемент) эффективного и безопасного развития национальной экономики.
- 33. Модернизация бюджетно-налоговой системы с целью создания антикоррупционного механизма обеспечения финансово- экономической безопасности.
- 34. Проблемы криминализации общества и ликвидации теневой экономики (инструменты, методы, механизмы)
- 35. Формирование системы безопасности реального сектора экономики (промышленность, сельское хозяйство, строительство, транспорт)
- 36. Анализ и оценка состояния финансовой безопасности предприятия
- 37. Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности региона в области продовольствия.
- 38. Совершенствование системы экономической безопасности кредитных организации
- 39. Кредитование физических лиц и направления его совершенствования в целях обеспечения экономической безопасности
- 40. Кредитование малого бизнеса и его совершенствование в целях обеспечения экономической безопасности региона
- 41. Управление кредитными (инвестиционными) рисками службой экономической безопасности в банковской деятельности
- 42. Кредитоспособность заемщиков как элемент обеспечения экономической безопасности банка
- 43. Развитие организационно-экономических механизмов налогово-проверочной деятельности органов внутренних дел в системе обеспечения экономической безопасности
- 44. Противодействие налоговым преступлениям как механизм обеспечения экономической безопасности.
- 45. Обеспечение экономической безопасности региона с участием правоохранительных органов
- 46. Таможенные методы и средства обеспечения экономической безопасности региона
- 47. Противодействие экономическим преступлениям как механизм обеспечения экономической безопасности региона
- 48. Роль бюджетной системы в обеспечении национальной экономической безопасности
- 49. Совершенствование механизма формирования и исполнения бюджета в целях обеспечения экономической безопасности муниципального образования
- 50. Оптимизация формирования доходов и расходов бюджета для обеспечения экономической безопасности муниципального образования
- 51. Формирование и исполнение бюджета муниципального образования и пути его совершенствования для обеспечения экономической безопасности
- 52. Анализ и экспертиза целевого использования выделенных средств бюджетным учреждением

- 53. Роль финансовых рынков в обеспечении экономической безопасности региона
- 54. Влияние легализации криминальных доходов на экономическую безопасность государства
- 55. Снижение коррупции при госзакупках как основа экономической безопасности государства (региона)
- 56. Аудит финансово-хозяйственной деятельности в целях обеспечения экономической безопасности.
- 57. Система внутреннего контроля и аудита на предприятии как фактор обеспечения экономической безопасности
- 58. Роль учетно-аналитической информации в обеспечении экономической безопасности предприятия
- 59. Совершенствование системы управления экономической безопасностью предприятия
- 60. Управление экономической безопасностью предприятия: принципы, методы, политика и механизмы ее реализации
- 61. Повышение экономической безопасности предприятия на основе совершенствования механизма управления финансовыми результатами деятельности
- 62. Повышение экономической безопасности предприятия за счет прогнозирования финансовой устойчивости
- 63. Роль антикризисного управления предприятием в обеспечении его экономической безопасности
- 64. Финансовый механизм антикризисного управления для повышения экономической безопасности
- 65. Разработка антикризисных мер по обеспечению экономической безопасности предприятия
- 66. Ценовая политика как фактор повышения экономической безопасности предприятия
- 67. Повышение экономической безопасности за счет совершенствования механизма управления ценообразования на продукцию
- 68. Обеспечение экономической безопасности предприятия за счет прогнозирования и управления финансовой устойчивости
- 69. Обеспечение экономической безопасности на основе финансового планирования на предприятии и пути его совершенствования
- 70. Пути повышения финансовой устойчивости предприятия для обеспечения экономической безопасности
- 71. Прогнозирование финансовой устойчивости, как элемент совершенствования экономической безопасности предприятия
- 72. Платежеспособность как основа экономической безопасности предприятия
- 73. Обеспечение экономической безопасности предприятия на основе управления себестоимостью продукции
- 74. Обеспечение экономической безопасности за счет повышения эффективности финансового механизма управления издержками предприятия
- 75. Обеспечение экономической безопасности предприятия на основе управления собственным капиталом
- 76. Оптимизация управления дебиторской и кредиторской задолженностью предприятия с целью обеспечения экономической безопасности
- 77. Совершенствование финансового механизма управления денежными потоками на предприятии с точки зрения экономической безопасности
- 78. Конкурентоспособность предприятия как механизм обеспечения экономической безопасности
- 79. Роль риск-менеджмента в обеспечении экономической безопасности предприятия.
- 80. Влияние внутренних и внешних факторов на экономическую безопасность предприятия
- 81. Информационная безопасность в системе экономической безопасности предприятия.
- 82. Оценка и пути повышения инвестиционной привлекательности предприятия в условиях обеспечения его экономической безопасности

- 83. Инвестиционная политика предприятия как условие укрепления его экономической безопасности.
- 84. Формирование инновационно-инвестиционной программы обеспечения экономической безопасности предприятия (региона, государства)
- 85. Обеспечение экономической безопасности в сфере внешнеторговой деятельности региона (государства)
- 86. Стратегия обеспечения внешнеэкономической безопасности региона
- 87. Бюджетирование как метод обеспечения финансовой безопасности предприятия
- 88. Развитие малого бизнеса в обеспечении экономической безопасности региона
- 89. Особенности обеспечения экономической безопасности на предприятиях малого бизнеса.
- 90. Предпринимательские риски в системе обеспечения экономической безопасности предприятия и пути их минимизации.
- 91. Использование маркетингового инструментария как одного из направлений обеспечения экономической безопасности предприятия.
- 92. Маркетинговая деятельность предприятия как условие обеспечения его экономической безопасности.
- 93. Применение логистических принципов в деятельности предприятия как (условие) элемента экономического механизма повышения его безопасности.
- 94. Логистический подход к управлению материальными потоками на предприятии как условие (инструмент) обеспечения его экономической безопасности.
- 95. Развитие логистической системы предприятия как условие повышения его экономической безопасности.
- 96. Повышение уровня экономической безопасности предприятия за счет использования инструментов логистики.
- 97. Оптимизация затрат на производство в условиях угрозы экономической безопасности предприятия.
- 98. Реальные и потенциальные угрозы безопасности предприятия: меры по их предупреждению и нейтрализации
- 99. Мониторинг и меры устранения угроз экономической безопасности региона
- 100. Анализ и обоснование мероприятий по предупреждению угроз экономической безопасности организации
- 101. Анализ угроз состоянию активов предприятия и мероприятия по их устранению
- 102. Анализ угроз формирования собственного и заемного капитала предприятия и мероприятия по их нейтрализации
- 103. Анализ внутренних и внешних угроз экономической безопасности предприятия и мероприятия по их нейтрализации
- 104. Анализ угроз инвестиционной привлекательности предприятия и мероприятия по их устранению
- 105. Оценка эффективности инвестиционных проектов как фактор обеспечения экономической безопасности предприятия
- 106. Анализ угроз финансовых вложений и источников их финансирования, мероприятия по их предупреждению
- 107. Оценка угроз в демографической сфере и их влияние на экономическую безопасность региона (государства)
- 108. Оценка влияния социально-демографических угроз на экономическую безопасность сельских поселений региона
- 109. Социально-демографические проблемы национальной безопасности
- 110. Оценка кризисных ситуаций и угроз экономической безопасности в сфере уровня жизни населения территории (региона, муниципального образования).
- 111. Оценка кризисных ситуаций и угроз экономической безопасности в сфере качества жизни населения региона.
- 112. Противодействие теневой экономике как направление обеспечения экономической безопасности региона

- 113. Развитие человеческого капитала как основа экономической безопасности государства.
- 114. Обеспечение безопасности бизнеса в условиях конкуренции.
- 115. Бедность и безработица как угрозы экономической безопасности региона (государства).
- 116. Старение населения как угроза экономической безопасности региона (государства).
- 117. Миграция как проблема экономической безопасности региона
- 118. Совершенствование миграционной политики России в условиях новых угроз национальной безопасности.
- 119. Совершенствование социальной политики в условиях обеспечения экономической безопасности России (региона)
- 120. Совершенствование механизма обеспечения социальной защищенности граждан в контексте экономической безопасности региона.
- 121. Совершенствование системы государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в целях обеспечения экономической безопасности региона (государства).
- 122. Совершенствование системы противодействия терроризму и экстремизму в России в контексте экономической безопасности.
- 123. Межрегиональная дифференциация как основная угроза экономической безопасности
- 124. Обеспечение экономической безопасности государства в условиях киберпреступности
- 125. Инвестиции как фактор экономического роста и обеспечения экономической безопасности государства.
- 126. Разработка системы противодействия угрозам экономической безопасности России в условиях санкций.
- 127. Экономическая экспертиза доходов и расходов по обычной деятельности хозяйствующего субъекта.
- 128. Экономическая экспертиза прибыли (убытка) отчетного периода.
- 129. Финансовая отчетность организации, и ее использование при выявлении экономических правонарушений.
- 130. Экономическая экспертиза исполнения смет доходов и расходов в бюджетных организациях.
- 131. Экономическая экспертиза правильности исчисления налога на прибыль.
- 132. Судебно-бухгалтерская экспертиза финансовой (или производственной) деятельности организации
- 133. Судебно-бухгалтерская экспертиза финансовой отчетности организации
- 134. Судебно-бухгалтерская экспертиза основных средств организации
- 135. Судебно-бухгалтерская экспертиза кассовых и банковских операций организации
- 136. Судебно-бухгалтерская экспертиза расчетных операций организации
- 137. Судебно-бухгалтерская экспертиза кредитных операций организации
- 138. Судебно-бухгалтерская экспертиза операций, связанных с реализацией продукции организации
- 139. Экономическая экспертиза экспортных (импортных) операций организаций
- 140. Прогнозирование и оценка службой экономической безопасности эффективности лизинговых операций и направления их совершенствования
- 141. Управление рисками в системе экономической безопасности предприятия.
- 142. Выявление и минимизация экономических рисков предприятия
- 143. Выявление и анализ экономических (финансовых) рисков и угроз экономической безопасности предприятия
- 144. Стратегическая оценка потенциально возможных угроз экономической безопасности в реальном секторе экономики (промышленность, сельское хозяйство, строительство, транспорт)
- 145. Стратегия развития организации в условиях угрозы ее экономической безопасности.

- 146. Стратегии повышения экономической безопасности региона (государства)
- 147. Обеспечение финансовой безопасности предприятия (региона)
- 148. Разработка конкурентной стратегии развития предприятия (региона) в обеспечении экономической безопасности
- 149. Разработка финансовой стратегии предприятия, направленной на обеспечение его экономической безопасности в условиях рыночной нестабильности
- 150. Стратегия экономического оздоровления предприятия, направленная на обеспечение его экономической безопасности
- 151. Концептуальные и стратегические направления повышения экономической безопасности, критерии экономической безопасности организации.
- 152. Особенности организации и формирования службы безопасности хозяйствующего субъекта
- 153. Совершенствование структуры службы безопасности хозяйствующего субъекта
- 154. Разработка бизнес-плана создания службы экономической безопасности предприятия (можно торгового, промышленного и т.д.)
- 155. Анализ и оценка работы отдела (службы) экономической безопасности предприятия
- 156. Формирование сбытовой стратегии предприятий в условиях обеспечения его экономической безопасности
- 157. Оценка параметров экономической безопасности в целях сохранения деловой репутации компании
- 158. Зарубежный опыт повышения экономической безопасности предприятий (методы, механизмы, инструменты и их адаптация к российским условиям)
- 159. Основные направления обеспечения продовольственной безопасности региона на современном этапе
- 160. Сырьевая безопасность как важнейший фактор экономического роста региона (государства)
- 161. Продовольственная безопасность в системе национальной безопасности России
- 162. Продовольственная безопасность как фактор экономической безопасности региона (государства)
- 163. Продовольственная безопасность в системе международной экономической безопасности
- 164. Импортозамещение как фактор стимулирования роста отечественного производства региона (государства)
- 165. Анализ и оценка состояния теневой экономики на уровне региона
- 166. Влияния состояния основных фондов (технологического оборудования) на обеспечение экономической безопасности региона (государства)
- 167. Обеспечение экономической безопасности на предприятиях малого бизнеса.
- 168. Обеспечение экономической безопасности на предприятиях торговли
- 169. Обеспечение экономической безопасности коммерческого банка
- 170. Обеспечение экономической безопасности страховой организации
- 171. Обеспечение экономической безопасности транспортной организации
- 172. Обеспечение экономической безопасности строительной организации
- 173. Обеспечение экономической безопасности на уровне сельскохозяйственных организаций
- 174. Обеспечение экономической безопасности промышленной организации
- 175. Обеспечение экономической безопасности в сфере (образования, здравоохранения и т.д.)
- 176. Иностранный капитал и экономическая безопасность региона (государства): динамика и тенденции развития
- 177. Мониторинг эффективности финансового обеспечения продовольственной безопасности региона (государства)
- 178. Экономическая безопасность и предпринимательская активность региона: взаимосвязь и взаимозависимость
- 179. Анализ динамики индикаторов экономической безопасности региона (государства)

- 180. Оценка и анализ социально-экономического положения региона в аспекте обеспечения его экономической безопасности
- 181. Негосударственные органы обеспечения безопасности предпринимательства в регионе
- 182. Пути совершенствования обеспечения безопасности управления государственной собственностью в регионе
- 183.Отраслевая структура экономики и ее влияние на экономическую безопасность региона (государства).

Требования к содержанию, объему и структуре выпускной квалификационной работы

ВКР должна быть написана обучающимся самостоятельно, обладать внутренним единством, содержать результаты и положения, выдвигаемые для защиты, и свидетельствовать о личном вкладе автора.

Содержание ВКР должно учитывать требования соответствующего образовательного стандарта к профессиональной подготовленности студента и не должно иметь исключительно учебный или компилятивный характер.

При выполнении ВКР обучающийся должен показать свою способность и умение, опираясь на полученные знания, умения и сформированные общекультурные, общепрофессиональные и профессиональные компетенции, самостоятельно решать на современном уровне задачи своей профессиональной деятельности, профессионально излагать специальную информацию, научно аргументировать и защищать свою точку зрения.

В ВКР, имеющей прикладной характер, должны приводиться сведения о практическом использовании полученных обучающимся результатов.

Текст ВКР должен быть написан научным стилем изложения.

Необходимо соблюдать единство терминологии в пределах ВКР.

Рекомендуемый объем ВКР составляет (при размере шрифта основного текста - 14 пт и межстрочном интервале - 1,5 см):

– по программам специалитета— не менее 50 страниц текста формата A4 (без приложений).

Структурными элементами ВКР являются:

- титульный лист;
- содержание;
- введение;
- основная часть;
- заключение;
- список использованных источников и литературы;
- список сокращений и условных обозначений (при наличии);
- словарь терминов (при наличии);
- приложения (при наличии).

Титульный лист.

Титульный лист является первой страницей ВКР и служит источником информации, необходимой для обработки и поиска документа.

Содержание.

Содержание включает введение, наименование всех глав, пунктов (подпунктов) или параграфов, заключение, список сокращений и условных обозначений (при наличии), словарь терминов (при наличии), список использованных источников и литературы и наименование приложений (при наличии) с указанием номеров страниц, с которых начинаются эти элементы ВКР.

Введение.

Текст введения должен отличаться лаконичностью, четкостью, убедительностью формулировок, отсутствием второстепенной информации.

Введение ВКР по программам специалитета отражает:

- актуальность темы выпускной квалификационной работы;
- теоретические основы исследования;
- постановку цели и задач исследования;
- указание объекта и предмета исследования;
- указание методов исследования;
- описание методики исследования;
- практическая значимость исследования;
- информационная база исследования.

В зависимости от специфики направления подготовки введение может включать и иные компоненты, установленные соответствующей программой ГИА, а также методическими указаниями (при наличии последних).

Основная часть.

В основной части ВКР приводятся данные, отражающие сущность, методику и основные результаты выполненной ВКР.

Каждая глава должна содержать выводы.

Основная часть ВКР должна содержать не менее трех глав.

Заключение.

Заключение логично завершает проведенное исследование и должно содержать:

- краткие выводы по результатам выполнения ВКР;
- разработку рекомендаций по конкретному использованию результатов ВКР (в случае необходимости).

Список использованных источников и литературы (далее - список).

Список должен содержать сведения об источниках и литературе, использованных при выполнении ВКР.

Список в ВКР по программам специалитета должен содержать не менее 50 наименований литературы.

Список сокращений и условных обозначений (при наличии).

При использовании специфических сокращений и условных обозначений, кроме общеупотребительных, в ВКР должен быть приведен список обозначений и сокращений с соответствующими разъяснениями.

При сокращении слов следует руководствоваться:

- ГОСТ Р 7.0.12-2011 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на русском языке. Общие требования и правила»;
- ГОСТ 7.11-2004 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на иностранных европейских языках».

Список сокращений и условных обозначений не входит в основной объем ВКР.

Словарь терминов (при наличии).

При использовании специфической терминологии в ВКР должен быть приведен список принятых терминов с соответствующими разъяснениями.

Словарь терминов не входит в основной объем ВКР.

Приложения (при наличии).В приложения рекомендуется включать материалы, связанные с разработкой проблемы ВКР, которые по каким-либо причинам не могут быть включены в основную часть. Приложения не входят в основной объем ВКР.

Критерии оценивания результатов защиты ВКР.

Результаты защиты ВКР определяются оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно».

Оценка ВКР складывается из двух оценок:

- оценки качества выполненной работы;
- оценки качества защиты работы.

При определении общей оценки также учитываются отзывы руководителя и рецензия на ВКР.

Оценка по итогам защиты BKP складывается как средняя от выставленных каждым членом ГЭК по защите BKP. Каждый член ГЭК при оценке защиты дипломника учитывает следующие параметры:

Содержание ВКР: актуальность; степень научной проработки; соответствие теме и степень ее раскрытия; логичность структуры и последовательность изложения; аргументированность и конкретность выводов и предложений; практическая значимость проведенного исследования; использование публикаций известных в данной области авторов, а также источников, опубликованных в периодических изданиях за 3-5 лет до защиты ВКР.

Оформление: аккуратность; качество иллюстративного материала.

Выступление: краткость; логичность; доходчивость; умение за короткое время раскрыть главное.

Ответы на вопросы: четкость, ясность и полнота ответа. Критерии оценивания выпускных квалификационных работ

	т
Шкала академических оценок и уровень	Критерии
сформированности компетенций	
«Отлично»	 ВКР выполнена самостоятельно;
	 выбрана актуальная тематика;
	– содержание работы полностью соответствует тематике и
	заданию, излагается четко и последовательно, оформлена в
	соответствии с установленными требованиями;
	– в работе получены оригинальные научно-технические
	результаты и решения, которые представляют практический
	интерес, что подтверждено соответствующими актами или
	справками и т.д;
	– использованы современные инструментальные средства
	проектирования и анализа;
	 имеется положительный отзыв научного руководителя;
	– при защите работы обучающийся демонстрирует глубокие
	знания вопросов темы, свободно оперирует данными, во время
	доклада;
	 на защите использует мультимедийные средства и наглядные
	пособия (презентации, таблицы, схемы, графики, фотографии,
	препараты, образцы и т.п.);
	 даны развернутые ответы на вопросы членов ГЭК.
«Хорошо»	– выставляется за выпускную квалификационную работу,
	которая соответствует перечисленным в предыдущем пункте
	критериям, но при ее подготовке без особого основания
	использованы устаревшие средства разработки и (или)
	поддержки функционирования системы и не указаны
	направления развития работы в этом плане.
«Удовлетворительно»	– выполнена на уровне типовых проектных решений, но
	личный вклад обучающегося оценить достоверно не
	представляется возможным;
	– допущены принципиальные ошибки в выполнении
	предусмотренных заданий;
	– работа отличается поверхностным анализом и недостаточно
	критическим разбором предмета работы, просматривается
	непоследовательность изложения материала, представлены
	необоснованные предложения, недостаточно доказательны
	выводы;
	- в отзыве научного руководителя имеются замечания по
	содержанию работы и методике анализа;
	– при защите обучающийся проявил неуверенность, показал
	слабое знание вопросов темы, не дал полного,
	аргументированного ответа на заданные вопросы.
«Неудовлетворительно»	– содержит принципиальные ошибки в выполнении
	предусмотренных заданий;
	– не содержит анализа и практического разбора предмета
	работы,

не отвечает установленным требованиям;
 не имеет выводов или носит декларативный характер;
 в отзыве научного руководителя высказываются сомнения об актуальности темы, достоверности результатов и выводов, о личном вкладе обучающегося в выполненную работу.
 к защите не подготовлены наглядные пособия и раздаточный материал;
 при защите обучающийся затрудняется отвечать на поставленные вопросы по теме, не знает теории вопроса и научной литературы, при ответе допускает существенные

4.4. Подготовка к процедуре защиты выпускной квалификационной работы

К государственной итоговой аттестации допускается обучающийся, не имеющий академической задолженности и в полном объеме выполнивший учебный план или индивидуальный учебный план по соответствующей образовательной программе высшего образования.

ошибки.

Подготовка к процедуре защиты выпускной квалификационной работы регламентируется Положением о выпускной квалификационной работе студентов, обучающихся по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры, утвержденным приказом БашГУ, который размещен на официальном сайте БашГУ.

Выпускная квалификационная работа представляет собой выполненную обучающимся (несколькими обучающимися совместно) работу, демонстрирующую уровень подготовленности выпускника к самостоятельной профессиональной деятельности.

Выпускная квалификационная работа выполняется в период прохождения практики, выполнения научно-исследовательской работы. Ее тема должна быть актуальной и направленной на решение профессиональных задач в профессиональной деятельности/сфере в соответствии с образовательной программой.

При выполнении выпускной квалификационной работы обучающийся должен показать свою способность и умение, опираясь на полученные углубленные знания, умения и сформированные общекультурные, общепрофессиональные и профессиональные компетенции, самостоятельно решать на современном уровне задачи своей профессиональной деятельности, профессионально излагать специальную информацию, научно аргументировать и защищать свою точку зрения.

Выпускная квалификационная работа представляется в виде, который позволяет судить о том, насколько полно отражены и обоснованы содержащиеся в ней положения, выводы и предложения, их актуальность и значимость. Результаты работы должны свидетельствовать о наличии у ее автора (авторов) соответствующих компетенций в избранной области профессиональной деятельности.

Требования к использованию источников, объему и структуре выпускной квалификационной работе установлены Положением о выпускной квалификационной работе студентов, обучающихся по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры, утвержденным приказом БашГУ, который размещен на официальном сайте БашГУ, и иными методическими рекомендациями.

Университет утверждает перечень тем выпускных квалификационных работ, предлагаемых обучающимся (далее — перечень тем), и доводит его до сведения обучающихся не позднее чем за 6 месяцев до даты начала государственной итоговой аттестации.

По письменному заявлению обучающегося (нескольких обучающихся, выполняющих выпускную квалификационную работу совместно) Университет может в установленном порядке предоставить обучающемуся (обучающимся) возможность подготовки и защиты выпускной квалификационной работы по теме, предложенной

обучающимся (обучающимися), в случае обоснованности целесообразности ее разработки для практического применения в соответствующей области профессиональной деятельности или на конкретном объекте профессиональной деятельности.

Для подготовки выпускной квалификационной работы за обучающимся (несколькими обучающимися, выполняющими выпускную квалификационную работу совместно) приказом Университета закрепляется руководитель выпускной квалификационной работы из числа работников Университета и при необходимости консультант (консультанты).

Не позднее чем за 30 календарных дней до дня проведения первого государственного аттестационного испытания Университет утверждает расписание государственных аттестационных испытаний (далее — расписание), в котором указываются даты, время и место проведения государственных аттестационных испытаний и предэкзаменационных консультаций, и доводит расписание до сведения обучающегося, председателя и членов государственных экзаменационных комиссий и апелляционных комиссий, секретарей государственных экзаменационных комиссий, руководителей и консультантов выпускных квалификационных работ.

Выпускные квалификационные работы по программам магистратуры и специалитета подлежат рецензированию.

Для проведения рецензирования выпускной квалификационной работы указанная работа направляется Университетом одному или нескольким рецензентам. Рецензент проводит анализ выпускной квалификационной работы и представляет в Университет письменную рецензию на указанную работу (далее – рецензия).

Если выпускная квалификационная работа имеет междисциплинарный характер, она направляется Университетом нескольким рецензентам.

Университет обеспечивает ознакомление обучающегося с отзывом и рецензией (рецензиями) не позднее чем за 5 календарных дней до дня защиты выпускной квалификационной работы.

Выпускная квалификационная работа, отзыв и рецензия (рецензии) передаются в государственную экзаменационную комиссию не позднее чем за 2 календарных дня до дня защиты выпускной квалификационной работы.

Тексты выпускных квалификационных работ, за исключением текстов выпускных квалификационных работ, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, размещаются Университетом в электронно-библиотечной системе и проверяются на объем заимствования. Порядок размещения текстов выпускных квалификационных работ в электронно-библиотечной системе БашГУ, проверки на объем заимствования, в том числе содержательного, выявления неправомочных заимствований устанавливается Университетом.

Для проведения государственной итоговой аттестации в Университете создаются государственные экзаменационные комиссии.

Для рассмотрения апелляций по результатам государственной итоговой аттестации в Университете создаются апелляционные комиссии.

4.5. Процедура защиты выпускной квалификационной работы

Процедура защиты выпускной квалификационной работы регламентируется Положением о выпускной квалификационной работе студентов, обучающихся по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры, утвержденным приказом БашГУ, который размещен на официальном сайте БашГУ.

Защита выпускной квалификационной работы проводится перед государственной экзаменационной комиссией в целях определения соответствия результатов освоения обучающимися основных образовательных программ соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

Предметом оценивания результатов защиты выпускной квалификационной работы выступает продемонстрированный обучающимся уровень достигнутых результатов обучения — уровень приобретенных знаний, умений, навыков и сформированности компетенций выпускника, свидетельствующий об уровне его подготовленности к решению профессиональных задач в соответствии с профильной направленностью программы высшего образования.

Результаты защиты выпускной квалификационной работы объявляются в день ее проведения.

Результаты защиты выпускной квалификационной работы определяются оценками "отлично", "хорошо", "удовлетворительно", "неудовлетворительно". Оценки "отлично", "хорошо", "удовлетворительно" означают успешную защиту выпускной квалификационной работы.

Успешное прохождение государственной итоговой аттестации является основанием для выдачи обучающемуся документа о высшем образовании и о квалификации образца, установленного Министерством образования и науки Российской Федерации.

4.6. Подготовка к сдаче государственного экзамена

Целью подготовки к государственному экзамену является изучение, повторение и обобщение материала, вынесенного на государственную итоговую аттестацию, углубление и систематизация своих знаний, развитие умений и навыков, сформированных на предыдущих этапах обучения в магистратуре.

Подготовка организуется в форме самоподготовки обучающихся и консультаций преподавателей.

Рекомендуется составить план самоподготовки, он должен быть составлен таким образом, чтобы имелась возможность изучить и повторить 100% вопросов, вынесенных на государственный экзамен, и прорешать типовые практические задания.

При подготовке ответа на каждый вопрос (задание) могут быть использованы следующие этапы: изучение нормативных правовых актов в их актуальных редакциях на день проработки конкретной темы дисциплины; повторение лекционного материала, чтение и конспектирование основной и дополнительной литературы.

При отработке вопросов дисциплин рекомендуется делать записи, в которые можно вносить оставшиеся непонятыми в процессе самоподготовки вопросы, для того чтобы получить по ним разъяснения преподавателей на консультациях.

К государственной итоговой аттестации допускается обучающийся, не имеющий академической задолженности и в полном объеме выполнивший учебный план или индивидуальный учебный план по соответствующей образовательной программе высшего образования.

Перед государственным экзаменом проводится консультирование обучающихся по вопросам, включенным в программу государственного экзамена (далее – предэкзаменационная консультация).

Не позднее чем за 30 календарных дней до дня проведения первого государственного аттестационного Университет испытания утверждает распорядительным актом расписание государственных аттестационных испытаний (далее – расписание), в котором указываются даты, время и место проведения государственных аттестационных испытаний и предэкзаменационных консультаций, и доводит расписание до сведения обучающегося, председателя и членов государственных экзаменационных комиссий и апелляционных комиссий, секретарей государственных экзаменационных комиссий, руководителей консультантов выпускных квалификационных работ.

4.7. Сдача государственного экзамена

Обучающимся и лицам, привлекаемым к государственной итоговой аттестации, во время ее проведения запрещается иметь при себе и использовать средства связи.

Государственный экзамен проводится по одной или нескольким дисциплинам и (или) модулям образовательной программы, результаты освоения которых имеют определяющее значение для профессиональной деятельности выпускников. Государственный экзамен проводится устно или письменно.

Для проведения государственной итоговой аттестации в Университете создаются государственные экзаменационные комиссии.

Для рассмотрения апелляций по результатам государственной итоговой аттестации в Университете создаются апелляционные комиссии.

Государственный экзамен проводится по утвержденной Университетом программе, содержащей перечень вопросов, выносимых на государственный экзамен, и рекомендации обучающимся по подготовке к государственному экзамену, в том числе перечень рекомендуемой литературы для подготовки к государственному экзамену.

Сдача государственного экзамена проводится перед государственной экзаменационной комиссией в целях определения соответствия результатов освоения обучающимися основных образовательных программ соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

Результаты государственного аттестационного испытания, проводимого в устной форме, объявляются в день его проведения, результаты государственного аттестационного испытания, проводимого в письменной форме, - на следующий рабочий день после дня его проведения.

Результаты сдачи государственного экзамена определяются оценками "отлично", "хорошо", "удовлетворительно", "неудовлетворительно". Оценки "отлично", "хорошо", "удовлетворительно" означают успешную сдачу государственного экзамена.

Успешное прохождение государственной итоговой аттестации является основанием для выдачи обучающемуся документа о высшем образовании и о квалификации образца, установленного Министерством образования и науки Российской Федерации

5. Порядок проведения государственной итоговой аттестации

Государственная итоговая аттестация проводится в соответствии с требованиями следующих федеральных и локальных актов:

Федеральный закон 273-Ф3 от 29.12 2012 г. «Об образовании в Российской Федерации»

Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры (утв. приказом Минобрнауки России №636 от 29.06.2015)

Положение о государственной итоговой аттестации по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, специалитета и программа магистратуры в БашГУ №1330 от 02.12.2015.

Положение о выпускной квалификационной работе студентов, обучающихся по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры от 05.04.2016 №382.

Во время проведения государственной итоговой аттестации запрещено пользоваться мобильными телефонами или иными средствами связи.

6. Фонд оценочных средств

6.1 Перечень компетенций, которыми должны овладеть обучающиеся в результате освоения образовательной программы. Описание показателей и критериев оценивания компетенций, а также шкал оценивания.

Государственный итоговый экзамен

Код	Формулировка	Крі		результатов обучени	1Я
компете	компетенции		(Государствен		T
нции		«Неудовлетвор ительно»	«Удовлетвор ительно»	«Хорошо»	«Отлично»
OK-12	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	работать с	работать с	способен	работать с	объеме способен
	различными	различными	работать с	различными	работать с
	информационными	информационным	различными	информационны	различными
	ресурсами и	и ресурсами и	информационны	ми ресурсами и	информационны
	технологиями,	технологиями,	ми ресурсами и	технологиями,	ми ресурсами и
	применять	применять	технологиями,	применять	технологиями,
	основные методы,	основные методы,	применять	основные	применять
	способы и средства	способы и	основные	методы, способы	основные
	получения,	средства	методы,	и средства	методы,
	хранения, поиска,	получения,	способы и	получения,	способы и
	систематизации,	хранения, поиска,	средства	хранения,	средства
	обработки и	систематизации,	получения,	поиска,	получения,
	передачи	обработки и	хранения,	систематизации,	хранения,
	информации	передачи	поиска,	обработки и	поиска,
	тформации	информации	систематизации,	передачи	систематизации,
		ттформиции	обработки и	информации	обработки и
			передачи	ттформиции	передачи
			информации		информации
ОПК-1	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
Olik i	применять	применять	способен	применять	объеме способен
	математический	математический	применять	математический	применять
	инструментарий	инструментарий	математический	инструментарий	математический
	для решения	для решения	инструментарий	для решения	инструментарий
	экономических	экономических	для решения	экономических	для решения
	задач	задач	экономических	задач	экономических
	зада 1	зада 1	задач	зада 1	задач
ОПК-2	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
OHK-2	использовать	использовать	способен	использовать	объеме способен
	закономерности и	закономерности и	использовать	закономерности	использовать
	методы	методы	закономерности	и методы	закономерности
	экономической	экономической	и методы	экономической	и методы
	науки при решении	науки при	экономической	науки при	экономической
	профессиональных	решении	науки при	решении	науки при
	задач	профессиональны	решении	профессиональн	решении
	эцди 1	х задач	профессиональн	ых задач	профессиональн
		и зада т	ых задач	ын зада 1	ых задач
ОПК-3	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	применять	применять	способен	применять	объеме способен
	основные	основные	применять	основные	применять
	закономерности	закономерности	основные	закономерности	основные
	создания и	создания и	закономерности	создания и	закономерности
	принципы	принципы	создания и	принципы	создания и
	функционирования	функционировани	принципы	функционирован	принципы
	систем	я систем	функционирован	ия систем	функционирова
	экономической	экономической	ия систем	экономической	ния систем
	безопасности	безопасности	экономической	безопасности	экономической
	хозяйствующих	хозяйствующих	безопасности	хозяйствующих	безопасности
	субъектов	субъектов	хозяйствующих	субъектов	хозяйствующих
	J = = =====	<i>y</i>	субъектов	<i>y</i> = = = = = = = = = = = = = = = = = = =	субъектов
ПК-1	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	подготавливать	подготавливать	способен	подготавливать	объеме способен
	исходные данные,	исходные данные,	подготавливать	исходные	подготавливать
	полодиые дапные,	полодиме даппые,	подготавливать	полодиыс	подготавливать

	нообходими да	наабуанияна ния	номодина	полици го	науалина
	необходимые для	необходимые для	исходные	данные,	исходные
	расчета	расчета	данные,	необходимые	данные,
	экономических	экономических	необходимые	для расчета	необходимые
	показателей,	показателей,	для расчета	экономических	для расчета
	характеризующих	характеризующих	экономических	показателей,	экономических
	деятельность	деятельность	показателей,	характеризующи	показателей,
	хозяйствующих	хозяйствующих	характеризующи	х деятельность	характеризующ
	субъектов	субъектов	х деятельность	хозяйствующих	их деятельность
			хозяйствующих	субъектов	хозяйствующих
			субъектов	-	субъектов
ПК-2	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
11111-2	обосновывать		способен	обосновывать	2 House
		обосновывать			объеме способен
	выбор методик	выбор методик	обосновывать	выбор методик	обосновывать
	расчета	расчета	выбор методик	расчета	выбор методик
	экономических	экономических	расчета	экономических	расчета
	показателей	показателей	экономических	показателей	экономических
			показателей		показателей
ПК-5	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	планово-отчетную	планово-отчетную	осуществлять	планово-	осуществлять
	работу	работу	планово-	отчетную работу	планово-
	организации,	организации,	отчетную работу	организации,	отчетную
	разработку	разработку	организации,	разработку	работу
	·				• •
	проектных решений, разделов	проектных решений,	разработку	проектных	организации,
		1 /	проектных	решений,	разработку
	текущих и	разделов текущих	решений,	разделов	проектных
	перспективных	и перспективных	разделов	текущих и	решений,
	планов	планов	текущих и	перспективных	разделов
	экономического	экономического	перспективных	планов	текущих и
	развития	развития	планов	экономического	перспективных
	организации,	организации,	экономического	развития	планов
	бизнес-планов,	бизнес-планов,	развития	организации,	экономического
	смет, учетно-	смет, учетно-	организации,	бизнес-планов,	развития
	отчетной	отчетной	бизнес-планов,	смет, учетно-	организации,
	документации,	документации,	смет, учетно-	отчетной	бизнес-планов,
	нормативов затрат	нормативов затрат	отчетной		смет, учетно-
	_	-		документации,	. •
	и соответствующих	И	документации,	нормативов	отчетной
	предложений по	соответствующих	нормативов	затрат и	документации,
	реализации	предложений по	затрат и	соответствующи	нормативов
	разработанных	реализации	соответствующи	х предложений	затрат и
	проектов, планов,	разработанных	х предложений	по реализации	соответствующи
	программ	проектов, планов,	по реализации	разработанных	х предложений
		программ	разработанных	проектов,	по реализации
			проектов,	планов,	разработанных
			планов,	программ	проектов,
			программ		планов,
			1		программ
ПК-8	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
1110	соблюдать и	соблюдать и	способен	соблюдать и	объеме способен
	защищать права и	защищать права и	соблюдать и	защищать права	соблюдать и
				_	
	свободы человека и	свободы человека	защищать права	и свободы	защищать права
	гражданина	и гражданина	и свободы	человека и	и свободы
			человека и	гражданина	человека и
			гражданина		гражданина
ПК-9	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	юридически	юридически	способен	юридически	объеме способен
	правильно	правильно	юридически	правильно	юридически
	-	квалифицировать	правильно	квалифицироват	правильно
	квалифицировать	квалифицировать		1 1	
	квалифицировать факты, события и		квалифицироват	ь факты,	квалифицироват
	факты, события и	факты, события и	квалифицироват ь факты,	ь факты, события и	квалифицироват ь факты,
	факты, события и обстоятельства,	факты, события и обстоятельства,	ь факты,	события и	ь факты,
	факты, события и обстоятельства, создающие угрозы	факты, события и обстоятельства, создающие	ь факты, события и	события и обстоятельства,	ь факты, события и
	факты, события и обстоятельства, создающие угрозы экономической	факты, события и обстоятельства, создающие угрозы	ь факты, события и обстоятельства,	события и обстоятельства, создающие	ь факты, события и обстоятельства,
	факты, события и обстоятельства, создающие угрозы	факты, события и обстоятельства, создающие	ь факты, события и	события и обстоятельства,	ь факты, события и

	T	T			1
	познания в области	применять	экономической	безопасности,	экономической
	материального и	познания в	безопасности,	применять	безопасности,
	процессуального	области	применять	познания в	применять
	права, в том числе	материального и	познания в	области	познания в
	уголовного права и	процессуального	области	материального и	области
	уголовного	права, в том числе	материального и	процессуального	материального и
	процесса	уголовного права	процессуального	права, в том	процессуальног
		и уголовного	права, в том	числе	о права, в том
		процесса	числе	уголовного	числе
			уголовного	права и	уголовного
			права и	уголовного	права и
			уголовного	процесса	уголовного
			процесса	1 '	процесса
ПК-26	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
1111 20	анализировать	анализировать	способен	анализировать	объеме способен
	показатели	показатели	анализировать	показатели	анализировать
	финансовой и	финансовой и	показатели	финансовой и	показатели
	хозяйственной	хозяйственной	финансовой и	хозяйственной	финансовой и
	деятельности	деятельности	хозяйственной	деятельности	хозяйственной
	' '	, ,			
	государственных	государственных	деятельности	государственны	деятельности
	органов и	органов и	государственны	х органов и	государственны
	учреждений	учреждений различных форм	х органов и учреждений	учреждений различных форм	х органов и
	различных форм собственности	различных форм собственности			учреждений
	сооственности	сооственности	различных форм	собственности	различных форм собственности
ПК-33	ana a a 6 au	II. arrandar	собственности	Способен	_
11K-33	способен	Не способен	Частично		
	анализировать и	анализировать и	способен	анализировать и	объеме способен
	интерпретировать	интерпретировать	анализировать и	интерпретироват	анализировать и
	финансовую,	финансовую,	интерпретироват	ь финансовую,	интерпретирова
	бухгалтерскую и	бухгалтерскую и	ь финансовую,	бухгалтерскую и	ть финансовую,
	иную информацию,	иную	бухгалтерскую и	иную	бухгалтерскую и
	содержащуюся в	информацию,	иную	информацию,	иную
	учетно-отчетной	содержащуюся в	информацию,	содержащуюся в	информацию,
	документации,	учетно-отчетной	содержащуюся в	учетно-отчетной	содержащуюся в
	использовать	документации,	учетно-отчетной	документации,	учетно-отчетной
	полученные	использовать	документации,	использовать	документации,
	сведения для	полученные	использовать	полученные	использовать
	принятия решений	сведения для	полученные	сведения для	полученные
	ПО	принятия	сведения для	принятия	сведения для
	предупреждению,	решений по	принятия	решений по	принятия
	локализации и	предупреждению,	решений по	предупреждени	решений по
	нейтрализации	локализации и	предупреждени	ю, локализации	предупреждени
	угроз	нейтрализации	ю, локализации	и нейтрализации	ю, локализации
	экономической	угроз	и нейтрализации	угроз	и нейтрализации
	безопасности	экономической	угроз	экономической	угроз
		безопасности	экономической	безопасности	экономической
			безопасности		безопасности
ПК-37	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	использовать	использовать	способен	использовать	объеме способен
	знания	знания	использовать	знания	использовать
	теоретических,	теоретических,	знания	теоретических,	знания
	методических,	методических,	теоретических,	методических,	теоретических,
	процессуальных и	процессуальных и	методических,	процессуальных	методических,
	организационных	организационных	процессуальных	И	процессуальных
	основ судебной	основ судебной	И	организационны	И
	экспертизы при	экспертизы при	организационны	х основ	организационны
	производстве	производстве	х основ	судебной	х основ
	судебных	судебных	судебной	экспертизы при	судебной
	экономических	экономических	экспертизы при	производстве	экспертизы при
	экспертиз и	экспертиз и	производстве	судебных	производстве
	исследований	исследований	судебных	экономических	судебных
			экономических	экспертиз и	экономических
			экспертиз и	исследований	экспертиз и
			исследований		исследований

П	К-38	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
111	X-36			способен		объеме способен
		применять методики судебных	применять методики		применять методики	
		•	судебных	применять	судебных	применять
		экономических	•	методики судебных	•	методики судебных
		экспертных	экономических	•	экономических	•
		исследований в	экспертных	экономических	экспертных	экономических
		профессиональной	исследований в	экспертных	исследований в	экспертных
		деятельности	профессионально	исследований в	профессиональн	исследований в
			й деятельности	профессиональн	ой деятельности	профессиональн
			**	ой деятельности	~ ~	ой деятельности
111	К-39	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
		осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
		экономическую	экономическую	осуществлять	экономическую	осуществлять
		экспертизу	экспертизу	экономическую	экспертизу	экономическую
		нормативных	нормативных	экспертизу	нормативных	экспертизу
		правовых актов в	правовых актов в	нормативных	правовых актов	нормативных
		целях обнаружения	целях	правовых актов	в целях	правовых актов
		потенциальных	обнаружения	в целях	обнаружения	в целях
		угроз	потенциальных	обнаружения	потенциальных	обнаружения
		экономической	угроз	потенциальных	угроз	потенциальных
		безопасности	экономической	угроз	экономической	угроз
			безопасности	экономической	безопасности	экономической
				безопасности		безопасности
П	К-40	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
		осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
		экспертную оценку	экспертную	осуществлять	экспертную	осуществлять
		факторов риска,	оценку факторов	экспертную	оценку факторов	экспертную
		способных	риска, способных	оценку факторов	риска,	оценку
		создавать	создавать	* * *	способных	факторов риска,
			* *	риска, способных		факторов риска, способных
		социально-	социально-		создавать	
		экономические	экономические	создавать	социально-	создавать
		ситуации	ситуации	социально-	экономические	социально-
		критического	критического	экономические	ситуации	экономические
		характера,	характера,	ситуации	критического	ситуации
		оценивать	оценивать	критического	характера,	критического
		возможные	возможные	характера,	оценивать	характера,
		экономические	экономические	оценивать	возможные	оценивать
		потери в случае	потери в случае	возможные	экономические	возможные
		нарушения	нарушения	экономические	потери в случае	экономические
		экономической и	экономической и	потери в случае	нарушения	потери в случае
		финансовой	финансовой	нарушения	экономической	нарушения
		безопасности,	безопасности,	экономической	и финансовой	экономической
		определять	определять	и финансовой	безопасности,	и финансовой
		необходимые	необходимые	безопасности,	определять	безопасности,
		компенсационные	компенсационные	определять	необходимые	определять
		резервы	резервы	необходимые	компенсационн	необходимые
				компенсационн	ые резервы	компенсационн
				ые резервы	-	ые резервы
П	К-45	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
		анализировать	анализировать	способен	анализировать	объеме способен
		эмпирическую и	эмпирическую и	анализировать	эмпирическую и	анализировать
		научную	научную	эмпирическую и	научную	эмпирическую и
		информацию,	информацию,	научную	информацию,	научную
		отечественный и	отечественный и	информацию,	отечественный и	информацию,
	l		ото гоственный И	информацию, отечественный и	зарубежный	отечественный и
			запубежный оптт		эар у ОСЛАПЫИ	отелественный и
		зарубежный опыт	зарубежный опыт			22DV PONTE IX
		зарубежный опыт по проблемам	по проблемам	зарубежный	опыт по	зарубежный
1		зарубежный опыт по проблемам обеспечения	по проблемам обеспечения	зарубежный по по	опыт по проблемам	опыт по
		зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической	по проблемам обеспечения экономической	зарубежный по проблемам	опыт по проблемам обеспечения	опыт по проблемам
		зарубежный опыт по проблемам обеспечения	по проблемам обеспечения	зарубежный опыт по проблемам обеспечения	опыт по проблемам обеспечения экономической	опыт по проблемам обеспечения
		зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической	по проблемам обеспечения экономической	зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической	опыт по проблемам обеспечения	опыт по проблемам обеспечения экономической
		зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности	по проблемам обеспечения экономической безопасности	зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности	опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности	опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности
П	K-46	зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности	по проблемам обеспечения экономической безопасности Не способен	зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности Частично	опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности Способен	опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности В полном
П	K-46	зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности	по проблемам обеспечения экономической безопасности	зарубежный опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности	опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности	опыт по проблемам обеспечения экономической безопасности

	Ι.,				
	функционирования	функционировани	условия	функционирован	условия
	экономических	я экономических	функционирован	ИЯ	функционирова
	систем и объектов,	систем и	RИ	экономических	Р В В В В В В В В В В
	формулировать	объектов,	экономических	систем и	экономических
	проблемы,	формулировать	систем и	объектов,	систем и
	обосновывать	проблемы,	объектов,	формулировать	объектов,
	актуальность и	обосновывать	формулировать	проблемы,	формулировать
	практическую	актуальность и	проблемы,	обосновывать	проблемы,
	значимость	практическую	обосновывать	актуальность и	обосновывать
	разрабатываемых	значимость	актуальность и	практическую	актуальность и
	мероприятий по	разрабатываемых	практическую	значимость	практическую
	обеспечению	мероприятий по	значимость	разрабатываемы	значимость
	экономической	обеспечению	разрабатываемы	х мероприятий	разрабатываемы
	безопасности,	экономической	х мероприятий	по обеспечению	х мероприятий
	методов и средств	безопасности,	по обеспечению	экономической	по обеспечению
	анализа	методов и средств	экономической	безопасности,	экономической
	экономической	анализа	безопасности,	методов и	безопасности,
	безопасности	экономической	методов и	средств анализа	методов и
	организаций,	безопасности	средств анализа	экономической	средств анализа
	оценивать их	организаций,	экономической	безопасности	экономической
	эффективность	оценивать их	безопасности	организаций,	безопасности
		эффективность	организаций,	оценивать их	организаций,
		11	оценивать их	эффективность	оценивать их
			эффективность	T T	эффективность
ПК-47	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	применять методы	применять методы	способен	применять	объеме способен
	проведения	проведения	применять	методы	применять
	прикладных	прикладных	методы	проведения	методы
	научных	научных	проведения	прикладных	проведения
	исследований,	исследований,	прикладных	научных	прикладных
	анализировать и	анализировать и	научных	исследований,	научных
	обрабатывать их	обрабатывать их	исследований,	анализировать и	исследований,
	результаты,	результаты,	анализировать и	обрабатывать их	анализировать и
	обобщать и	обобщать и	обрабатывать их	результаты,	обрабатывать их
	формулировать	формулировать	результаты,	обобщать и	результаты,
	выводы по теме	выводы по теме	обобщать и	формулировать	обобщать и
	исследования	исследования	формулировать	выводы по теме	формулировать
	последования	постодования	выводы по теме	исследования	выводы по теме
			исследования		исследования
L	1		последования		последования

Выпускная квалификационная работа

T.0		<i>ипускная квалифі</i>			
Код компете	Формулировка компетенции	Крі	терии оценивания ј (ВК	результатов обучени Р)	AN.
нции		«Неудовлетвор ительно»	«Удовлетвор ительно»	«Хорошо»	«Отлично»
OK-1	Способность понимать и анализировать мировоззренческие, социально и личностно значимые философские проблемы способность анализировать основные этапы и закономерности исторического развития России, ее	Не способен понимать и анализировать мировоззренчески е, социально и личностно значимые философские проблемы Не анализирует этапы и закономерности исторического развития России, ее место и роль в	ительно» Частично понимает мировоззренчес кие, социально и личностно значимые философские проблемы Частично анализирует основные этапы и закономерности исторического	Понимает и анализирует мировоззренческ ие, социально и личностно значимые философские проблемы Анализирует основные этапы и закономерности исторического развития России,	Понимает в полном объеме и анализирует мировоззренчес кие, социально и личностно значимые философские проблемы Достаточно полно основные этапы и закономерности исторического развития
	место и роль в современном мире в целях формирования гражданской позиции и развития патриотизма	современном мире в целях формирования гражданской позиции и развития патриотизма	развития России, ее место и роль в современном мире в целях формирования гражданской позиции и развития патриотизма	ее место и роль в современном мире в целях формирования гражданской позиции и развития патриотизма	России, ее место и роль в современном мире в целях формирования гражданской позиции и развития патриотизма
OK-3	способность ориентироваться в политических, социальных и экономических процессах	Не ориентируется в политических, социальных и экономических процессах	Частично ориентируется в политических, социальных и экономических процессах	Использует ориентиры в политических, социальных и экономических процессах	Использует в полном объеме ориентиры в политических, социальных и экономических процессах
ОК-4	способность выполнять профессиональные задачи в соответствии с нормами морали, профессиональной этики и служебного этикета	Не выполняет профессиональны е задачи в соответствии с нормами морали, профессионально й этики и служебного этикета	Частично выполняет профессиональные задачи в соответствии с нормами морали, профессиональной этики и служебного этикета	Выполняет профессиональные задачи в соответствии с нормами морали, профессиональной этики и служебного этикета, но не в полном объеме	Выполняет в полном объеме профессиональные задачи в соответствии с нормами морали, профессиональной этики и служебного этикета
ОК-5	уметь работать в коллективе, толерантно воспринимая социальные, культурные, конфессиональные и иные различия, предупреждать и конструктивно разрешать конфликтные ситуации в процессе профессиональной деятельности	Не умеет работать в коллективе, толерантно воспринимая социальные, культурные, конфессиональны е и иные различия, предупреждать и конструктивно разрешать конфликтные ситуации в процессе профессионально	Частично умеет работать в коллективе, толерантно воспринимая социальные, культурные, конфессиональные и иные различия, предупреждать и конструктивно разрешать конфликтные ситуации в процессе	Умеет работать в коллективе, толерантно воспринимая социальные, культурные, конфессиональные и иные различия, предупреждать и конструктивно разрешать конфликтные ситуации в процессе профессиональн	Умеет работать в коллективе, толерантно воспринимая социальные, культурные, конфессиональные и иные различия, предупреждать и конструктивно разрешать конфликтные ситуации в процессе профессиональн

		й деятельности	профессиональн	ой деятельности	ой деятельности
OIC 6	0 5	II	ой деятельности	G	0 6
ОК-6	Способность	Не способен	Частично способен	Способен	Способен в полном объеме
	проявлять психологическую	проявлять психологическую	проявлять	проявлять психологическу	проявлять
	устойчивость в	устойчивость в	психологическу	ю устойчивость	психологическу
	сложных и	сложных и	ю устойчивость	в сложных и	ю устойчивость
	экстремальных	экстремальных	в сложных и	экстремальных	в сложных и
	условиях,	условиях,	экстремальных	условиях,	экстремальных
	применять методы	применять методы	условиях,	применять	условиях,
	эмоциональной и	эмоциональной и	применять	методы	применять
	когнитивной	когнитивной	методы	эмоциональной	методы
	регуляции для	регуляции для	эмоциональной	и когнитивной	эмоциональной
	оптимизации собственной	оптимизации собственной	и когнитивной	регуляции для	и когнитивной
	деятельности и	деятельности и	регуляции для оптимизации	оптимизации собственной	регуляции для оптимизации
	психологического	психологического	собственной	деятельности и	собственной
	состояния	состояния	деятельности и	психологическог	деятельности и
	Состояния	Состояния	психологическог	о состояния	психологическо
			о состояния		го состояния
ОК-7	способность к	Не способен к	Частично	Способен к	Способен в
	логическому	логическому	способен к	логическому	полном объеме
	мышлению,	мышлению,	логическому	мышлению,	к логическому
	аргументировано и	аргументировано	мышлению,	аргументирован	мышлению,
	ясно строить	и ясно строить	аргументирован	о и ясно строить	аргументирован
	устную и	устную и	о и ясно строить	устную и	о и ясно строить
	письменную речь,	письменную речь,	устную и	письменную	устную и
	вести полемику и дискуссии	вести полемику и дискуссии	письменную речь, вести	речь, вести полемику и	письменную речь, вести
	дискуссии	дискуссии	полемику и	дискуссии	полемику и
			дискуссии	дискуссии	дискуссии
ОК-8	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	принимать	принимать	способен	принимать	объеме способен
	оптимальные	оптимальные	принимать	оптимальные	принимать
	организационно-	организационно-	оптимальные	организационно-	оптимальные
	управленческие	управленческие	организационно-	управленческие	организационно
	решения	решения	управленческие	решения	-управленческие
			решения		решения
ОК-9	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	организовывать	организовывать	способен	организовывать	объеме способен
	свою жизнь в	свою жизнь в	организовывать	свою жизнь в	организовывать
	соответствии с	соответствии с	свою жизнь в	соответствии с	свою жизнь в
	социально	социально	соответствии с	социально	соответствии с
	значимыми	значимыми	социально	значимыми	социально
	представлениями о	представлениями	значимыми	представлениям	значимыми
	здоровом образе жизни	о здоровом образе жизни	представлениям	и о здоровом образе жизни	представлениям
	Мизии	миэпи	и о здоровом образе жизни	ооразе жизни	и о здоровом образе жизни
ОК-10	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	письменную и	письменную и	осуществлять	письменную и	осуществлять
	устную	устную	письменную и	устную	письменную и
	коммуникацию на	коммуникацию на	устную	коммуникацию	устную
	русском языке	русском языке	коммуникацию	на русском	коммуникацию
			на русском	языке	на русском
OTC 11		Ш С	языке	C=	языке
ОК-11	способность к	Не способен к	Частично способен к	Способен к	В полном
	деловому общению, профессиональной	деловому общению,	деловому	деловому общению,	объеме способен к деловому
	коммуникации на	профессионально	общению,	профессиональн	к деловому общению,
	одном из	й коммуникации	профессиональн	ой	профессиональн
	иностранных	на одном из	ой	коммуникации	ой
	moerpannin	на одном из	VII	помизинкации	VII

	языков	иностранных	коммуникации	на одном из	коммуникации
		языков	на одном из	иностранных	на одном из
			иностранных	языков	иностранных
			языков		языков
ОК-12	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	работать с	работать с	способен	работать с	объеме способен
	различными	различными	работать с	различными	работать с
	информационными	информационным	различными	информационны	различными
	ресурсами и	и ресурсами и	информационны	ми ресурсами и	информационны
	технологиями,	технологиями,	ми ресурсами и	технологиями,	ми ресурсами и
	применять	применять	технологиями,	применять	технологиями,
	основные методы,	основные методы,	применять	основные	применять
	способы и средства	способы и	основные	методы, способы	основные
	получения,	средства	методы,	и средства	методы,
	хранения, поиска,	получения,	способы и	получения,	способы и
	систематизации,	хранения, поиска,	средства	хранения,	средства
	обработки и	систематизации,	получения,	поиска,	получения,
	передачи	обработки и	хранения,	систематизации,	хранения,
	информации	передачи	поиска,	обработки и	поиска,
		информации	систематизации,	передачи	систематизации,
			обработки и	информации	обработки и
			передачи		передачи
OFFIC 1		II	информации	G	информации
ОПК-1	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	применять	применять	способен	применять	объеме способен
	математический	математический	применять	математический	применять
	инструментарий	инструментарий	математический	инструментарий	математический
	для решения экономических	для решения	инструментарий	для решения	инструментарий
		экономических	для решения	экономических	для решения
	задач	задач	экономических	задач	экономических
ОПК-2	способность	Не способен	задач Частично	Способен	задач В полном
Offic 2	использовать	использовать	способен	использовать	объеме способен
	закономерности и	закономерности и	использовать	закономерности	использовать
	методы	методы	закономерности	и методы	закономерности
	экономической	экономической	и методы	экономической	и методы
	науки при решении	науки при	экономической	науки при	экономической
	профессиональных	решении	науки при	решении	науки при
	задач	профессиональны	решении	профессиональн	решении
		х задач	профессиональн	ых задач	профессиональн
			ых задач		ых задач
ОПК-3	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	применять	применять	способен	применять	объеме способен
	основные	основные	применять	основные	применять
	закономерности	закономерности	основные	закономерности	основные
	создания и	создания и	закономерности	создания и	закономерности
	принципы	принципы	создания и	принципы	создания и
	функционирования	функционировани	принципы	функционирован	принципы
	систем	я систем	функционирован	ия систем	функционирова
	экономической	экономической	ия систем	экономической	ния систем
	безопасности	безопасности	экономической	безопасности	экономической
	хозяйствующих	хозяйствующих	безопасности	хозяйствующих	безопасности
	субъектов	субъектов	хозяйствующих	субъектов	хозяйствующих
TT10 1			субъектов	G- 7	субъектов
ПК-1	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	подготавливать	подготавливать	способен	подготавливать	объеме способен
	исходные данные,	исходные данные,	подготавливать	исходные	подготавливать
	необходимые для	необходимые для	исходные	данные,	исходные
	расчета	расчета	данные,	необходимые	данные,
	экономических	экономических	необходимые	для расчета	необходимые
	показателей,	показателей,	для расчета	экономических	для расчета
	характеризующих	характеризующих	экономических	показателей,	ЭКОНОМИЧЕСКИХ
	деятельность	деятельность	показателей,	характеризующи	показателей,
	хозяйствующих	хозяйствующих	характеризующи	х деятельность	характеризующ

	субъектов	субъектов	х деятельность	хозяйствующих	их деятельность
	Субыский	Субъсктов	хозяйствующих	субъектов	хозяйствующих
			•	Субъектов	субъектов
ПИС О		II	субъектов	0	•
ПК-2	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	обосновывать	обосновывать	способен	обосновывать	объеме способен
	выбор методик	выбор методик	обосновывать	выбор методик	обосновывать
	расчета	расчета	выбор методик	расчета	выбор методик
	экономических	экономических	расчета	экономических	расчета
	показателей	показателей	экономических	показателей	экономических
			показателей		показателей
ПК-3	способность на	Не способен на	Частично	Способен на	В полном
	основе типовых	основе типовых	способен на	основе типовых	объеме способен
	методик и	методик и	основе типовых	методик и	на основе
	действующей	действующей	методик и	действующей	типовых
	нормативно-	нормативно-	действующей	нормативно-	методик и
	правовой базы	правовой базы	нормативно-	правовой базы	действующей
	*	*	правовой базы	_	-
	рассчитывать	рассчитывать	=	рассчитывать	нормативно-
	экономические	экономические	рассчитывать	экономические	правовой базы
	показатели,	показатели,	экономические	показатели,	рассчитывать
	характеризующие	характеризующие	показатели,	характеризующи	экономические
	деятельность	деятельность	характеризующи	е деятельность	показатели,
	хозяйствующих	хозяйствующих	е деятельность	хозяйствующих	характеризующ
	субъектов	субъектов	хозяйствующих	субъектов	ие деятельность
			субъектов		хозяйствующих
					субъектов
ПК-4	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
	выполнять	выполнять	способен	ВЫПОЛНЯТЬ	объеме способен
	необходимые для	необходимые для	выполнять	необходимые	ВЫПОЛНЯТЬ
	составления	составления	необходимые	для составления	необходимые
	экономических	экономических	для составления	экономических	для составления
	разделов планов	разделов планов	экономических	разделов планов	экономических
	расчеты,	расчеты,	разделов планов	расчеты,	разделов планов
	обосновывать их и	обосновывать их	расчеты,	обосновывать их	расчеты,
	представлять	и представлять	обосновывать их	и представлять	обосновывать
	результаты работы	результаты	и представлять	результаты	ИХ И
	в соответствии с	работы в	результаты	работы в	представлять
	принятыми	соответствии с	работы в	соответствии с	результаты
	стандартами	принятыми	соответствии с	принятыми	работы в
		стандартами	принятыми	стандартами	соответствии с
			стандартами		принятыми
			· · · 1		стандартами
ПК-5	способность	Не способен	Частично	Способен	В полном
1110	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	планово-отчетную	планово-отчетную	осуществлять	планово-	осуществлять
	работу	работу	планово-	отчетную работу	планово-
		*			
	организации,	организации,	отчетную работу	организации,	отчетную
	разработку	разработку	организации,	разработку	работу
	проектных	проектных	разработку	проектных	организации,
	решений, разделов	решений,	проектных	решений,	разработку
	текущих и	разделов текущих	решений,	разделов	проектных
		-	*	-	
	перспективных	и перспективных	разделов	текущих и	решений,
		-	*	-	решений, разделов
	перспективных	и перспективных	разделов	текущих и	*
	перспективных планов	и перспективных планов	разделов текущих и	текущих и перспективных	разделов
	перспективных планов экономического	и перспективных планов экономического	разделов текущих и перспективных	текущих и перспективных планов	разделов текущих и
	перспективных планов экономического развития	и перспективных планов экономического развития	разделов текущих и перспективных планов	текущих и перспективных планов экономического развития	разделов текущих и перспективных
	перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов,	и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов,	разделов текущих и перспективных планов экономического развития	текущих и перспективных планов экономического развития организации,	разделов текущих и перспективных планов экономического
	перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-	и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации,	текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов,	разделов текущих и перспективных планов экономического развития
	перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной	и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов,	текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации,
	перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной документации,	и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетноотчетной документации,	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-	текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов,
	перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной документации, нормативов затрат	и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной документации, нормативов затрат	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно- отчетной	текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетноотчетной документации,	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-
	перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной документации, нормативов затрат и соответствующих	и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной документации, нормативов затрат и	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно- отчетной документации,	текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетноотчетной документации, нормативов	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно- отчетной
	перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной документации, нормативов затрат и соответствующих предложений по	и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной документации, нормативов затрат и соответствующих	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно- отчетной документации, нормативов	текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетноотчетной документации, нормативов затрат и	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно- отчетной документации,
	перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной документации, нормативов затрат и соответствующих	и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно-отчетной документации, нормативов затрат и	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно- отчетной документации,	текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетноотчетной документации, нормативов	разделов текущих и перспективных планов экономического развития организации, бизнес-планов, смет, учетно- отчетной

	проектов, планов, программ	разработанных проектов, планов, программ	х предложений по реализации разработанных проектов, планов, программ	по реализации разработанных проектов, планов, программ	соответствующи х предложений по реализации разработанных проектов, планов, программ
ПК-6	способность осуществлять бухгалтерский, финансовый, оперативный, управленческий и статистические учеты хозяйствующих субъектов и применять методики и стандарты ведения	Не способен осуществлять бухгалтерский, финансовый, оперативный, управленческий и статистические учеты хозяйствующих субъектов и применять методики и стандарты	Частично способен осуществлять бухгалтерский, финансовый, оперативный, управленческий и статистические учеты хозяйствующих субъектов и применять	Способен осуществлять бухгалтерский, финансовый, оперативный, управленческий и статистические учеты хозяйствующих субъектов и применять методики и	В полном объеме способен осуществлять бухгалтерский, финансовый, оперативный, управленческий и статистические учеты хозяйствующих субъектов и применять
	бухгалтерского, налогового, бюджетного учетов, формирования и предоставления бухгалтерской, налоговой, бюджетной отчетности	ведения бухгалтерского, налогового, бюджетного учетов, формирования и предоставления бухгалтерской, налоговой, бюджетной отчетности	методики и стандарты ведения бухгалтерского, налогового, бюджетного учетов, формирования и предоставления бухгалтерской, налоговой, бюджетной отчетности	стандарты ведения бухгалтерского, налогового, бюджетного учетов, формирования и предоставления бухгалтерской, налоговой, бюджетной отчетности	методики и стандарты ведения бухгалтерского, налогового, бюджетного учетов, формирования и предоставления бухгалтерской, налоговой, бюджетной отчетности
ПК-7	способность выполнять должностные обязанности по обеспечению законности и правопорядка, охране общественного порядка	Не способен выполнять должностные обязанности по обеспечению законности и правопорядка, охране общественного порядка	Частично способен выполнять должностные обязанности по обеспечению законности и правопорядка, охране общественного порядка	Способен выполнять должностные обязанности по обеспечению законности и правопорядка, охране общественного порядка	В полном объеме способен выполнять должностные обязанности по обеспечению законности и правопорядка, охране общественного порядка
ПК-8	способность соблюдать и защищать права и свободы человека и гражданина	Не способен соблюдать и защищать права и свободы человека и гражданина	Частично способен соблюдать и защищать права и свободы человека и гражданина	Способен соблюдать и защищать права и свободы человека и гражданина	способность соблюдать и защищать права и свободы человека и гражданина
ПК-9	способен юридически правильно квалифицировать факты, события и обстоятельства, создающие угрозы экономической безопасности, применять познания в области материального и процессуального	Не способен юридически правильно квалифицировать факты, события и обстоятельства, создающие угрозы экономической безопасности, применять познания в области	Частично способен юридически правильно квалифицироват ь факты, события и обстоятельства, создающие угрозы экономической безопасности, применять	Способен юридически правильно квалифицироват ь факты, события и обстоятельства, создающие угрозы экономической безопасности, применять познания в	В полном объеме способен юридически правильно квалифицироват ь факты, события и обстоятельства, создающие угрозы экономической безопасности, применять

	права, в том числе	материального и	познания в	области	познания в
	уголовного права и	процессуального	области	материального и	области
	уголовного права и	права, в том числе	материального и	процессуального	материального и
	процесса	уголовного права	процессуального	права, в том	процессуальног
		и уголовного	права, в том	числе	о права, в том
		процесса	числе	уголовного	числе
		I	уголовного	права и	уголовного
			права и	уголовного	права и
			уголовного	процесса	уголовного
			процесса	процесси	процесса
ПК-10	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
1110 10	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	мероприятия,	мероприятия,	осуществлять	мероприятия,	осуществлять
	направленные на	направленные на	мероприятия,	направленные на	мероприятия,
	профилактику,	профилактику,	направленные	профилактику,	направленные
	предупреждение	предупреждение	на	предупреждение	на
	преступлений и	преступлений и	профилактику,	преступлений и	профилактику,
	иных	иных	предупреждение	иных	предупреждение
	правонарушений,	правонарушений,	преступлений и	правонарушений	преступлений и
	на основе	на основе	иных	, на основе	иных
	использования	использования	правонарушений	использования	правонарушени
	закономерностей	закономерностей	, на основе	закономерносте	й, на основе
	экономической	экономической	использования	й	использования
	преступности и	преступности и	закономерносте	экономической	закономерносте
	методов ее	методов ее	й	преступности и	й
	предупреждения;	предупреждения;	экономической	методов ее	экономической
	выявлять и	выявлять и	преступности и	предупреждения	преступности и
	устранять причины	устранять	методов ее	; выявлять и	методов ее
	и условия,	причины и	предупреждения	устранять	предупреждения
	способствующие	условия,	; выявлять и	причины и	; выявлять и
	совершению	способствующие	устранять	условия,	устранять
	преступлений, в	совершению	причины и	способствующие	причины и
	том числе	преступлений, в	условия,	совершению	условия,
	коррупционных	том числе	способствующие	преступлений, в	способствующи
	проявлений	коррупционных	совершению	том числе	е совершению
		проявлений	преступлений, в	коррупционных	преступлений, в
		-	том числе	проявлений	том числе
			коррупционных		коррупционных
			проявлений		проявлений
ПК-11	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
		реализовывать	способен	реализовывать	объеме способен
	реализовывать	*		реализовывать мероприятия по	
	реализовывать	*	способен реализовывать мероприятия по		объеме способен реализовывать мероприятия по
	реализовывать мероприятия по	мероприятия по	реализовывать	мероприятия по	реализовывать
	реализовывать мероприятия по получению	мероприятия по получению	реализовывать мероприятия по	мероприятия по получению	реализовывать мероприятия по
	реализовывать мероприятия по получению юридически	мероприятия по получению юридически	реализовывать мероприятия по получению	мероприятия по получению юридически	реализовывать мероприятия по получению
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой	мероприятия по получению юридически значимой	реализовывать мероприятия по получению юридически	мероприятия по получению юридически значимой	реализовывать мероприятия по получению юридически
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации,	мероприятия по получению юридически значимой информации,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой	мероприятия по получению юридически значимой информации,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации,
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять,
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать,
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения,	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения,
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения,	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения,
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать, оценивать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и иных	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и иных	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и иных	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и
	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и иных правонарушений в	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и иных правонарушений в	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и иных	мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и иных правонарушений	реализовывать мероприятия по получению юридически значимой информации, проверять, анализировать и использовать в интересах выявления рисков и угроз экономической безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования преступлений и иных

ПК-12	опособы выдрадать	Не способен	Частично	Способен	В полном
l	способен выявлять,				В полном
	документировать,	выявлять,	способен	выявлять,	объеме способен
	пресекать и	документировать,	выявлять,	документироват	выявлять,
	раскрывать	пресекать и	документироват	ь, пресекать и	документироват
	преступления и	раскрывать	ь, пресекать и	раскрывать	ь, пресекать и
	иные	преступления и	раскрывать	преступления и	раскрывать
	правонарушения в	иные	преступления и	иные	преступления и
	сфере экономики	правонарушения в	иные	правонарушения	иные
		сфере экономики	правонарушения	в сфере	правонарушения
			в сфере	экономики	в сфере
			экономики		экономики
ПК-13	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	расследование	расследование	осуществлять	расследование	осуществлять
	экономических	экономических	расследование	экономических	расследование
	преступлений в	преступлений в	экономических	преступлений в	экономических
	форме дознания	форме дознания	преступлений в	форме дознания	преступлений в
	форме дознания	форме дознания	форме дознания	форме дознания	форме дознания
ПК-14	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
1111 17	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	производство по	производство по	осуществлять	производство по	осуществлять
	_	делам об	•	производство по делам об	производство по
		, ,	производство по делам об		производство по делам об
	административных	административны	, ,	административн	
	правонарушениях	X	административн	ых	административн
		правонарушениях	ЫХ	правонарушения	ЫХ
			правонарушения	X	правонарушения
ПК-15	ото о о бот	He erresefer	X Haamyyyya	Способен	х В полном
11K-15	способен	Не способен	Частично		
	применять в	применять в	способен	применять в	объеме способен
	профессиональной	профессионально	применять в	профессиональн	применять в
	деятельности	й деятельности	профессиональн	ой деятельности	профессиональн
	теоретические	теоретические	ой деятельности	теоретические	ой деятельности
	основы раскрытия и	основы раскрытия	теоретические	основы	теоретические
	расследования	и расследования	основы	раскрытия и	основы
	преступлений,	преступлений,	раскрытия и	расследования	раскрытия и
	использовать в	использовать в	расследования	преступлений,	расследования
	целях установления	целях	преступлений,	использовать в	преступлений,
	объективной	установления	использовать в	целях	использовать в
1					
	истины по	объективной	целях	установления	целях
				установления объективной	
	конкретным делам	истины по	установления	объективной	установления
	конкретным делам технико-	истины по конкретным	установления объективной	объективной истины по	установления объективной
	конкретным делам технико- криминалистически	истины по конкретным делам технико-	установления объективной по	объективной истины по конкретным	установления объективной по
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и	истины по конкретным делам технико-криминалистическ	установления объективной истины по конкретным	объективной истины по конкретным делам технико-	установления объективной истины по конкретным
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства,	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и	установления объективной истины по конкретным делам технико-	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче	установления объективной истины по конкретным делам технико-
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства,	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства,	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства,	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства,
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий,	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий,	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий,
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия по пометодику	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и по конкретных и расследования	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и	истины по конкретным делам технико-криминалистические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и	истины по конкретным делам технико-криминалистические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и	истины по конкретным делам технико-криминалистические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп
	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений
ПК-16	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и	истины по конкретным делам технико-криминалистические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений Частично	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений В полном
ПК-16	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений
ПК-16	конкретным делам технико- криминалистически е методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	истины по конкретным делам технико-криминалистическ ие методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений Частично	объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений	установления объективной истины по конкретным делам технико-криминалистиче ские методы и средства, тактические приемы производства следственных действий, формы организации и методику раскрытия и расследования отдельных видов и групп преступлений В полном

	задач особенности	х задач	профессиональн	ых задач	профессиональн
	тактики проведения	особенности	ых задач	особенности	ых задач
	оперативно-	тактики	особенности	тактики	особенности
	служебных	проведения	тактики	проведения	тактики
	мероприятий в	оперативно-	проведения	оперативно-	проведения
	соответствии со	служебных	оперативно-	служебных	оперативно-
	спецификой	мероприятий в	служебных	мероприятий в	служебных
	будущей	соответствии со	мероприятий в	соответствии со	мероприятий в
	профессиональной	спецификой	соответствии со	спецификой	соответствии со
	деятельности	будущей	спецификой	будущей	спецификой
	деятельности			профессиональн	будущей
		профессионально	будущей		J
		й деятельности	профессиональн	ой деятельности	профессиональн
			ой деятельности	~ -	ой деятельности
ПК-17	способен правильно	Не способен	Частично	Способен	В полном
	и полно отражать	правильно и	способен	правильно и	объеме способен
	результаты	полно отражать	правильно и	полно отражать	правильно и
	профессиональной	результаты	полно отражать	результаты	полно отражать
	деятельности в	профессионально	результаты	профессиональн	результаты
	процессуальной и	й деятельности в	профессиональн	ой деятельности	профессиональн
	служебной	процессуальной и	ой деятельности	В	ой деятельности
	документации	служебной	В	процессуальной	В
	денушенне	документации	процессуальной	и служебной	процессуальной
		Acres in an in an in a	и служебной	документации	и служебной
			•	документации	· ·
ПК-18	способен	Не способен	документации Частично	Способен	документации В полном
11K-18					
	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	действия по	действия по	осуществлять	действия по	осуществлять
	силовому	силовому	действия по	силовому	действия по
	пресечению	пресечению	силовому	пресечению	силовому
	правонарушений,	правонарушений,	пресечению	правонарушений	пресечению
	использовать для	использовать для	правонарушений	, использовать	правонарушени
	решения	решения	, использовать	для решения	й, использовать
	профессиональных	профессиональны	для решения	профессиональн	для решения
	задач специальную	х задач	профессиональн	ых задач	профессиональн
	технику, оружие,	специальную	ых задач	специальную	ых задач
	специальные	технику, оружие,	специальную	технику,	специальную
	· ·	специальные	•		технику,
	средства,	, ,	технику,	оружие,	-
	применяемые в	средства,	оружие,	специальные	оружие,
	деятельности	применяемые в	специальные	средства,	специальные
	правоохранительны	деятельности	средства,	применяемые в	средства,
	х органов, по линии	правоохранительн	применяемые в	деятельности	применяемые в
	которых	ых органов, по	деятельности	правоохранитель	деятельности
	осуществляется	линии которых	правоохранител	ных органов, по	правоохранител
	подготовка	осуществляется	ьных органов,	линии которых	ьных органов,
	специалистов	подготовка	по линии	осуществляется	по линии
				, ·	
		специалистов	которых	подготовка	которых
		специалистов	которых осуществляется		которых осуществляется
		специалистов	-	подготовка	_
		специалистов	осуществляется	подготовка	осуществляется
ПК-19	способен		осуществляется подготовка специалистов	подготовка специалистов	осуществляется подготовка
ПК-19		Не способен	осуществляется подготовка специалистов Частично	подготовка специалистов	осуществляется подготовка специалистов В полном
ПК-19	применять при	Не способен применять при	осуществляется подготовка специалистов Частично способен	подготовка специалистов Способен применять при	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен
ПК-19	применять при решении	Не способен применять при решении	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при	подготовка специалистов Способен применять при решении	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при
ПК-19	применять при решении профессиональных	Не способен применять при решении профессиональны	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональн	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении
ПК-19	применять при решении профессиональных задач	Не способен применять при решении профессиональны х задач	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональн	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональн
ПК-19	применять при решении профессиональных задач психологические	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологически	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач
ПК-19	применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические методы, средства	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач психологически	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы,	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач психологически
ПК-19	применять при решении профессиональных задач психологические	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач психологические методы,	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы,
ПК-19	применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические методы, средства	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы,	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и
	применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и приемы	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические методы, средства и приемы	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы
ПК-19 ПК-20	применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические методы, средства	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и
	применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и приемы	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические методы, средства и приемы	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы
	применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и приемы способен	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические методы, средства и приемы Не способен	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы Частично	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и приемы Способен	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы В полном
	применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и приемы способен соблюдать в профессиональной	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические методы, средства и приемы Не способен соблюдать в профессионально	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы Частично способен соблюдать в	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы Способен соблюдать в профессиональн	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы В полном объеме способен соблюдать в
	применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и приемы способен соблюдать в	Не способен применять при решении профессиональны х задач психологические методы, средства и приемы Не способен соблюдать в профессионально	осуществляется подготовка специалистов Частично способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы Частично способен	подготовка специалистов Способен применять при решении профессиональных задач психологически е методы, средства и приемы Способен соблюдать в	осуществляется подготовка специалистов В полном объеме способен применять при решении профессиональных задач психологические методы, средства и приемы В полном объеме способен

			ma of on overs		ma of operation
	установленные	установленные	требования,	установленные	требования,
	нормативными	нормативными	установленные	нормативными	установленные
	правовыми актами	правовыми актами	нормативными	правовыми	нормативными
	в области защиты	в области защиты	правовыми	актами в	правовыми
	государственной	государственной	актами в	области защиты	актами в
	тайны и	тайны и	области защиты	государственной	области защиты
	информационной	информационной	государственной	тайны и	государственной
	безопасности,	безопасности,	тайны и	информационно	тайны и
	обеспечивать	обеспечивать	информационно	й безопасности,	информационно
	соблюдение режима	соблюдение	й безопасности,	обеспечивать	й безопасности,
	секретности	режима	обеспечивать	соблюдение	обеспечивать
		секретности	соблюдение	режима	соблюдение
		1	режима	секретности	режима
			секретности	1	секретности
ПК-21	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
1110 21	выполнять	выполнять	способен	выполнять	объеме способен
	профессиональные	профессиональны	ВЫПОЛНЯТЬ	профессиональн	выполнять
	задачи в особых	е задачи в особых	профессиональн	ые задачи в	профессиональн
	условиях,	условиях,	ые задачи в	особых	ые задачи в
	чрезвычайных	чрезвычайных	особых	условиях,	особых
	обстоятельствах,	обстоятельствах,	условиях,	чрезвычайных	условиях,
	чрезвычайных	чрезвычайных	чрезвычайных	обстоятельствах,	чрезвычайных
	ситуациях, в	ситуациях, в	обстоятельствах,	чрезвычайных	обстоятельствах
	условиях режима	условиях режима	чрезвычайных	ситуациях, в	, чрезвычайных
	чрезвычайного	чрезвычайного	ситуациях, в	условиях	ситуациях, в
	положения и в	положения и в	условиях	режима	условиях
	военное время,	военное время,	режима	чрезвычайного	режима
	оказывать первую	оказывать первую	чрезвычайного	положения и в	чрезвычайного
	помощь,	помощь,	положения и в	военное время,	положения и в
	обеспечивать	обеспечивать	военное время,	оказывать	военное время,
	личную	личную	оказывать	первую помощь,	оказывать
	безопасность и	безопасность и	первую помощь,	обеспечивать	первую помощь,
	безопасность	безопасность	обеспечивать		обеспечивать
				личную	
	граждан в процессе	граждан в	личную	безопасность и	личную
	решения	процессе решения	безопасность и	безопасность	безопасность и
	служебных задач	служебных задач	безопасность	граждан в	безопасность
			граждан в	процессе	граждан в
			процессе	решения	процессе
			решения	служебных	решения
			служебных	задач	служебных
			задач		задач
ПК-22	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	организовывать и	организовывать и	способен	организовывать	объеме способен
	проводить проверки	проводить	организовывать	и проводить	организовывать
	финансово-	проверки	и проводить	проверки	и проводить
	хозяйственной	финансово-	проверки	финансово-	проверки
	деятельности	хозяйственной	финансово-	хозяйственной	финансово-
	хозяйствующих	деятельности	хозяйственной	деятельности	хозяйственной
	субъектов	хозяйствующих	деятельности	хозяйствующих	деятельности
	JOBERIOD	субъектов	хозяйствующих	субъектов	хозяйствующих
		Cyobokiob	субъектов	Cyobokiob	субъектов
ПК-23	способен	Не способен	Частично	Способен	•
11K-23					
	применять методы	применять методы	способен	применять	объеме способен
	осуществления	осуществления	применять	методы	применять
	контроля	контроля	методы	осуществления	методы
	финансово-	финансово-	осуществления	контроля	осуществления
	хозяйственной	хозяйственной	контроля	финансово-	контроля
	деятельности	деятельности	финансово-	хозяйственной	финансово-
	хозяйствующих	хозяйствующих	хозяйственной	деятельности	хозяйственной
	субъектов	субъектов	деятельности	хозяйствующих	деятельности
			хозяйствующих	субъектов	хозяйствующих
			субъектов	_	субъектов
ПК-24	способен оценивать	Не способен	Частично	Способен	В полном
1	эффективность	оценивать	способен	оценивать	объеме способен

	Ι.,	T - 2 - 2		Г	
	формирования и использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов	эффективность формирования и использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов	оценивать эффективность формирования и использования государственны х и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственны х и муниципальных финансов	эффективность формирования и использования государственны х и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственны х и муниципальных финансов	оценивать эффективность формирования и использования государственны х и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственны х и муниципальных
ПК-25	способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита	Не способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита	Частично способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита	Способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита	В полном объеме способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита
ПК-26	способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности	Не способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности	Частично способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственны х органов и учреждений различных форм собственности	Способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственны х органов и учреждений различных форм собственности	В полном объеме способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственны х органов и учреждений различных форм собственности
ПК-27	способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение	Не способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение	Частично способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение	Способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение	В полном объеме способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение
ПК-28	способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для решения	Не способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для решения	Частично способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых	Способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для решения	В полном объеме способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию , оценку и интерпретацию данных, необходимых

	профессиональных задач	профессиональны х задач	для решения профессиональн ых задач	профессиональн ых задач	для решения профессиональн ых задач
ПК-29	способен выбирать инструментальные средства для	Не способен выбирать инструментальны	Частично способен выбирать	Способен выбирать инструментальн	В полном объеме способен выбирать
	обработки финансовой,	е средства для обработки	инструментальн ые средства для	ые средства для обработки	инструментальн ые средства для
	бухгалтерской и и иной	финансовой, бухгалтерской и	обработки финансовой,	финансовой, бухгалтерской и	обработки финансовой,
	экономической информации и	иной экономической	бухгалтерской и иной	иной экономической	бухгалтерской и иной
	обосновывать свой выбор	информации и обосновывать	экономической информации и	информации и обосновывать	экономической информации и
	-	свой выбор	обосновывать свой выбор	свой выбор	обосновывать свой выбор
ПК-30	способен строить стандартные	Не способен строить	Частично способен	Способен строить	В полном объеме способен
	теоретические и эконометрические	стандартные теоретические и	строить стандартные	стандартные теоретические и	строить стандартные
	модели, необходимые для	эконометрические модели,	теоретические и эконометрическ	эконометрическ ие модели,	теоретические и эконометрическ
	решения	необходимые для	ие модели,	необходимые	ие модели, необходимые
	профессиональных задач,	решения профессиональны	необходимые для решения	для решения профессиональн	для решения
	анализировать и интерпретировать	х задач, анализировать и	профессиональн ых задач,	ых задач, анализировать и	профессиональн ых задач,
	полученные результаты	интерпретировать полученные	анализировать и интерпретироват	интерпретироват ь полученные	анализировать и интерпретирова
		результаты	ь полученные результаты	результаты	ть полученные результаты
ПК-31	способен на основе	Не способен на	Частично	Способен на	В полном
	статистических	основе	способен на	основе	объеме способен
	данных исследовать социально-	статистических данных	основе статистических	статистических данных	на основе статистических
	экономические	исследовать	данных	исследовать	данных
	процессы в целях	социально-	исследовать	социально-	исследовать
	прогнозирования	экономические	социально-	экономические	социально-
	возможных угроз	процессы в целях	экономические	процессы в	экономические
	экономической	прогнозирования	процессы в	целях	процессы в
	безопасности	возможных угроз	целях	прогнозировани	целях
		экономической	прогнозировани	я возможных	прогнозировани
		безопасности	хинжомков к	угроз экономической	я возможных
			угроз экономической безопасности	безопасности	угроз экономической безопасности
ПК-32	способен проводить	Не способен	Частично	Способен	В полном
	анализ возможных	проводить анализ	способен	проводить	объеме способен
	экономических рисков и давать им	возможных экономических	проводить анализ	анализ возможных	проводить анализ
	оценку, составлять	рисков и давать	возможных	экономических	возможных
	и обосновывать	им оценку,	экономических	рисков и давать	экономических
	прогнозы динамики развития основных	составлять и обосновывать	рисков и давать им оценку,	им оценку, составлять и	рисков и давать им оценку,
	угроз	прогнозы	составлять и	обосновывать	составлять и
	экономической	динамики	обосновывать	прогнозы	обосновывать
	безопасности	развития	прогнозы	динамики	прогнозы
		основных угроз	динамики	развития	динамики
		экономической	развития	основных угроз	развития
		безопасности	основных угроз экономической	экономической безопасности	основных угроз экономической
			безопасности	осзопасности	безопасности
ПК-33	 			G 5	_
11IX-33	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном

	интерпретировать	интерпретировать	анализировать и	интерпретироват	анализировать и
	финансовую,	финансовую,	интерпретироват	ь финансовую,	интерпретирова
	бухгалтерскую и	бухгалтерскую и	ь финансовую,	бухгалтерскую и	ть финансовую,
	иную информацию,	иную	бухгалтерскую и	иную	бухгалтерскую и
	содержащуюся в	информацию,	иную	информацию,	иную
	учетно-отчетной	содержащуюся в	информацию,	содержащуюся в	информацию,
	документации,	учетно-отчетной	содержащуюся в	учетно-отчетной	содержащуюся в
	использовать	документации,	учетно-отчетной	документации,	учетно-отчетной
	полученные	использовать	документации,	использовать	документации,
	сведения для	полученные	использовать	полученные	использовать
	принятия решений	сведения для	полученные	сведения для	полученные
	по	принятия	сведения для	принятия	сведения для
	предупреждению,	решений по	принятия	решений по	принятия
	локализации и	предупреждению,	решений по	предупреждени	решений по
	нейтрализации	локализации и	предупреждени	ю, локализации	предупреждени
	угроз	нейтрализации	ю, локализации	и нейтрализации	ю, локализации
	экономической	угроз	и нейтрализации	угроз	и нейтрализации
	безопасности	экономической	угроз	экономической	угроз
		безопасности	экономической	безопасности	экономической
			безопасности		безопасности
ПК-34	способен проводить	Не способен	Частично	Способен	В полном
1110 57	комплексный	проводить	способен	проводить	объеме способен
		комплексный	проводить	комплексный	проводить
	анализ угроз экономической		проводить комплексный		проводить комплексный
		анализ угроз экономической		анализ угроз экономической	
	1	безопасности при	анализ угроз экономической	безопасности	анализ угроз экономической
	1				
	осуществлении	планировании и	безопасности	при	безопасности
	инновационных	осуществлении	при	планировании и	при
	проектов	инновационных	планировании и	осуществлении	планировании и
		проектов	осуществлении	инновационных	осуществлении
			инновационных	проектов	инновационных
			проектов		проектов
ПК-35	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	анализировать	анализировать	способен	анализировать	объеме способен
	состояние и	состояние и	анализировать	состояние и	анализировать
	перспективы	перспективы	состояние и	перспективы	состояние и
	развития	развития	перспективы	развития	перспективы
	внешнеэкономичес	внешнеэкономиче	развития	внешнеэкономи	развития
	ких связей, и их	ских связей, и их	внешнеэкономи	ческих связей, и	внешнеэкономи
	рицициа по	риципиа по	ческих связей, и	их влияние на	HOOMIN OPTION H
	влияние на	влияние на			ческих связей, и
	экономическую	экономическую	их влияние на	экономическую	их влияние на
			их влияние на экономическую		
	экономическую безопасность	экономическую безопасность		экономическую безопасность	их влияние на экономическую безопасность
ПК-36	экономическую	экономическую	экономическую	экономическую	их влияние на экономическую
ПК-36	экономическую безопасность	экономическую безопасность	экономическую безопасность	экономическую безопасность	их влияние на экономическую безопасность
ПК-36	экономическую безопасность способен	экономическую безопасность Не способен	экономическую безопасность Частично	экономическую безопасность Способен	их влияние на экономическую безопасность В полном
ПК-36	экономическую безопасность способен составлять	экономическую безопасность Не способен составлять	экономическую безопасность Частично способен	экономическую безопасность Способен составлять	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен
ПК-36	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы	экономическую безопасность Частично способен составлять	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять
ПК-36	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы
ПК-36	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики
ПК-36	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных
ПК-36	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических
ПК-36	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей
ПК-36	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности
ПК-36	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих
	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов
	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Не способен	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Частично	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Способен	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов В полном
	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов способен использовать знания	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Не способен использовать знания	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Частично способен использовать	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Способен использовать знания	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов В полном объеме способен использовать
	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов способен использовать знания теоретических,	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Не способен использовать знания теоретических,	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Частично способен использовать знания	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Способен использовать знания теоретических,	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов В полном объеме способен использовать знания
	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов способен использовать знания теоретических, методических,	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Не способен использовать знания теоретических, методических,	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Частично способен использовать знания теоретических,	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Способен использовать знания теоретических, методических,	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов В полном объеме способен использовать знания теоретических,
	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Не способен использовать знания теоретических, процессуальных и	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Частично способен использовать знания теоретических, методических,	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов В полном объеме способен использовать знания теоретических, методических,
	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и организационных	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Не способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и организационных	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Частично способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов В полном объеме способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных
	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и организационных основ судебной	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Не способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и организационных основ судебной	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Частично способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и организационны	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов В полном объеме способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и
	экономическую безопасность способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и организационных	экономическую безопасность Не способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Не способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и организационных	экономическую безопасность Частично способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Частично способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных	экономическую безопасность Способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов Способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных и	их влияние на экономическую безопасность В полном объеме способен составлять прогнозы динамики основных экономических показателей деятельности хозяйствующих субъектов В полном объеме способен использовать знания теоретических, методических, процессуальных

	судебных	судебных	судебной	экспертизы при	судебной
	•	·	•	экспертизы при	•
	экономических	экономических	экспертизы при	производстве	экспертизы при
	экспертиз и	экспертиз и	производстве	судебных	производстве
	исследований	исследований	судебных	экономических	судебных
			экономических	экспертиз и	экономических
			экспертиз и	исследований	экспертиз и
HII. 20	_	II	исследований	0 5	исследований
ПК-38	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	применять	применять	способен	применять	объеме способен
	методики судебных	методики	применять	методики	применять
	экономических	судебных	методики	судебных	методики
	экспертных	экономических	судебных	экономических	судебных
	исследований в	экспертных	экономических	экспертных	экономических
	профессиональной	исследований в	экспертных	исследований в	экспертных
	деятельности	профессионально	исследований в	профессиональн	исследований в
		й деятельности	профессиональн	ой деятельности	профессиональн
	_		ой деятельности		ой деятельности
ПК-39	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	экономическую	экономическую	осуществлять	экономическую	осуществлять
	экспертизу	экспертизу	экономическую	экспертизу	экономическую
	нормативных	нормативных	экспертизу	нормативных	экспертизу
	правовых актов в	правовых актов в	нормативных	правовых актов	нормативных
	целях обнаружения	целях	правовых актов	в целях	правовых актов
	потенциальных	обнаружения	в целях	обнаружения	в целях
	угроз	потенциальных	обнаружения	потенциальных	обнаружения
	экономической	угроз	потенциальных	угроз	потенциальных
	безопасности	экономической	угроз	экономической	угроз
		безопасности	экономической	безопасности	экономической
1772 10	_	TT ~	безопасности		безопасности
ПК-40	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	экспертную оценку	экспертную	осуществлять	экспертную	осуществлять
	факторов риска,	оценку факторов	экспертную	оценку факторов	экспертную
	способных	риска, способных	оценку факторов	риска,	оценку
	создавать	создавать	риска,	способных	факторов риска,
	социально-	социально-	способных	создавать	способных
	экономические	экономические	создавать	социально-	создавать
	ситуации	ситуации	социально-	экономические	социально-
	критического	критического	экономические	ситуации	экономические
	характера,	характера,	ситуации	критического	ситуации
	оценивать	оценивать	критического	характера,	критического
	возможные	возможные	характера,	оценивать	характера,
	экономические	экономические	оценивать	возможные	оценивать
	потери в случае	потери в случае	возможные	экономические	возможные
	нарушения	нарушения	экономические	потери в случае	экономические
	экономической и финансовой	экономической и	потери в случае	нарушения экономической	потери в случае
	финансовои безопасности,	финансовой безопасности,	нарушения экономической		нарушения экономической
				-	4 1
	определять	определять необходимые	и финансовой	безопасности,	1
	необходимые	компенсационные	безопасности,	определять необходимые	безопасности,
	компенсационные		определять необходимые		определять необходимые
	резервы	резервы	компенсационн	компенсационн ые резервы	компенсационн
			ые резервы	ыс резервы	ые резервы
ПК-41	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
1111 71	принимать участие	принимать	способен	принимать	объеме способен
	в разработке	участие в		участие в	принимать
	стратегии	разработке	принимать участие в	разработке	принимать участие в
	обеспечения	стратегии	разработке	стратегии	разработке
	экономической	обеспечения	стратегии	обеспечения	стратегии
	безопасности	экономической	обеспечения	экономической	обеспечения
	организаций,	безопасности	экономической	безопасности	экономической
	подготовке			организаций,	
	т подготовке	организаций,	безопасности	горганизации,	безопасности

	программ по ее	подготовке	организаций,	подготовке	организаций,
	реализации	программ по ее	подготовке	программ по ее	подготовке
	Pommondim	реализации	программ по ее	реализации	программ по ее
		,	реализации	,	реализации
ПК-42	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
1111 .2	планировать и	планировать и	способен	планировать и	объеме способен
	организовывать	организовывать	планировать и	организовывать	планировать и
	служебную	служебную	организовывать	служебную	организовывать
	деятельность	деятельность	служебную	деятельность	служебную
	подчиненных,	подчиненных,	деятельность	подчиненных,	деятельность
	осуществлять	осуществлять	подчиненных,	осуществлять	подчиненных,
	контроль и учет ее	контроль и учет ее	осуществлять	контроль и учет	осуществлять
	результатов	результатов	контроль и учет	ее результатов	контроль и учет
	posjustares	Posymerane	ее результатов	or projustates	ее результатов
ПК-43	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
1110 13	принимать	принимать	способен	принимать	объеме способен
	оптимальные	оптимальные	принимать	оптимальные	принимать
	управленческие	управленческие	оптимальные	управленческие	оптимальные
	решения с учетом	решения с учетом	управленческие	решения с	управленческие
	критериев	критериев	решения с	учетом	решения с
	социально-	социально-	учетом	критериев	учетом
	экономической	экономической	критериев	социально-	критериев
	эффективности,	эффективности,	социально-	экономической	социально-
	рисков и	рисков и	экономической	эффективности,	экономической
	возможностей	возможностей	эффективности,	рисков и	эффективности,
	использования	использования	рисков и	возможностей	рисков и
	имеющихся	имеющихся	возможностей	использования	возможностей
	ресурсов	ресурсов	использования	имеющихся	использования
	ресурсов	ресурсов	имеющихся	ресурсов	имеющихся
			ресурсов	ресурсов	ресурсов
ПК-44	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
11111-7-7	осуществлять	осуществлять	способен	осуществлять	объеме способен
	документационное	документационно	осуществлять	документационн	осуществлять
	обеспечение	е обеспечение	документационн	ое обеспечение	документационн
	управленческой	управленческой	ое обеспечение	управленческой	ое обеспечение
	деятельности	деятельности	управленческой	деятельности	управленческой
	деятельности	деятельности	деятельности	деятельности	деятельности
ПК-45	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
1110 15	анализировать	анализировать	способен	анализировать	объеме способен
	эмпирическую и	эмпирическую и	анализировать	эмпирическую и	анализировать
	научную	научную	эмпирическую и	научную	эмпирическую и
	информацию,	информацию,	научную	информацию,	научную
	отечественный и	отечественный и	информацию,	отечественный и	информацию,
	зарубежный опыт	зарубежный опыт	отечественный и	зарубежный	отечественный и
	по проблемам	по проблемам	зарубежный	опыт по	зарубежный
	обеспечения	обеспечения	опыт по	проблемам	опыт по
	экономической	экономической	проблемам	обеспечения	проблемам
	безопасности	безопасности	обеспечения	экономической	обеспечения
			экономической	безопасности	экономической
			безопасности		безопасности
ПК-46	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
	исследовать	исследовать	способен	исследовать	объеме способен
	условия	условия	исследовать	условия	исследовать
	функционирования	функционировани	условия	функционирован	условия
	экономических	я экономических	функционирован	ИЯ	функционирова
	систем и объектов,	систем и	ия	экономических	ния
	формулировать	объектов,	экономических	систем и	экономических
	проблемы,	формулировать	систем и	объектов,	систем и
	обосновывать	проблемы,	объектов,	формулировать	объектов,
	актуальность и	обосновывать	формулировать	проблемы,	формулировать
	практическую	актуальность и	проблемы,	обосновывать	проблемы,
	значимость	практическую	обосновывать	актуальность и	обосновывать
	разрабатываемых	значимость	актуальность и	практическую	актуальность и
	мероприятий по	разрабатываемых	практическую	значимость	практическую
	мероприятии по	разрабатываемых	iipuniii icenyio	ona minocib	iipuniii icenyio

Окономической воспасности, методов и средств вышева методов и средств организаций, оценивать и эффективность ответных приженати методы и приженати методы и приженати методы приженати приженати методы приженати приженати методы приженати мето		l	v		~	
методов и средсты вывыия методов и средсты вывыия методов и средсты вывыия методов и средсты вывыия методов и средсты выника их оффективность ответный портавизаций, оценивать их оффективность оффек		обеспечению	мероприятий по	значимость	разрабатываемы	значимость
методов и средств заклима зоклюмической безопасности, организаций, оценивать их эффективность и эффективность обобать и обрабатывать их обрабатывать их обрабатывать их обрабатывать и обрабатываты и обрабатывать						
явыштва одновать их орфективность организаций, оценивать их орфективность организаций, обобщать и формулировать и обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследований внеджения организации обобщать и формулировать высоды потеме исследования в неследования в неследования в неследования в неследования в неследования в неследования потенциальныме и реальных угуроз укономической безопасности организации органи		безопасности,	экономической		по обеспечению	
безопасности, организаций, оцениять их эффективность отвеницальные выводы по теме исследования потенциальные внедъемати потенциальные внедъемати потенциальные песелособен организации образований, внедъемати потенциальные песелособен организации образований потенциальные песелособен организации образований потенциальные песелособен организации образований потенциальные песелособен организации образований потенциальные песелования потенциальных и реальных угроз экономической безопасности организации образоваться в пристация потенциальные песелования потенциальных и предъемати организации образоваться и потенциальных и предъявать и потенциальных и предъемати организации образоваться и потенциальных и предъемати организации образоваться и потенциальных и предъемати организации образоваться и потенциальных и предъемати организации от потенциальных и предъемати организации от пециальные песеловенных исследования потенциальных и предъемати организации от пециальные песелования потенциальных и предъемати организации от пециальные песеловенных и потенциальных и предъемати организации от пециальные песеловенных и потенциальных и предъявать и предъемати организации от пециальных и предъемати организации образовати от пециальных и предъемати организации образовати от пециальных и предъемати от пециальных и предъемати организации образовати от пециальных и пре		методов и средств	безопасности,	по обеспечению	экономической	по обеспечению
организаций, оценивать их эффективность опенивать их эффективность оценивать их оценовать их обрабать их обрабатьвать их обрабать их обрабать их обрабатьвать их обрабать их обрабать их обрабать их обрабатьвать их о		анализа	методов и средств	экономической	безопасности,	экономической
организаций, оснивать их организаций, оценивать их эффективность ирименять методы применять их ресультать, обрабатывать их ресультать, обрабатывать и посействования посействования посействования посействования посействования посействования в песисарования песендования посействования посействова		экономической	анализа	безопасности,	методов и	безопасности,
организаций, оснивать их организаций, оценивать их эффективность ирименять методы применять их ресультать, обрабатывать их ресультать, обрабатывать и посействования посействования посействования посействования посействования посействования в песисарования песендования посействования посействова		безопасности	экономической	методов и	средств анализа	методов и
опенивать их организаций, опениать их оффективность объеме способен применять методы проведения прикладных научных исследований, апализировать и обрабатывать их обрабать от		организаний.		средств анализа	-	средств анализа
эффективность обсенивать их уаровдения применять методы прикладных научных исследований, неследования побобщать и формулировать выподы по теме исследования потенциальных исследования потенциальных исследования потенциальных и реальных угроз организации организации угроз уколомической безопасности организации организации и результатам выполненных исследований выполненных выполненных исследований информуровать уровень экономической безопасности на макро и микроуровпе информурально и произоровать уровень экономической безопасности на макро и микроуровпе информурально и правильно и полно выявлять и произорать прои		_				
ПК-47 способен применять методы проведения приженять и обрабатывать и потостерильными и обрабатывать и потостивальных и обрабатывать и потостивальных и обрабатывать и потостивальных и обрабатывать и обрабатывать и обрабатывать и обрабатывать и потостивальных и обрабатывать и потости и обрабатывать и потости и обрабать и потости и обрабать и обрабать и отости и обрабать и обрабать и отости и обрабать и отости и отости и отости и обрабать и отости		,	_	_		
ПК-47 Способен применять методы применять из рефективность объеме способен применять методы применять из прикладных неследования и обрабатывать из результаты, обрабатывать из обрабатывать из результаты, обрабатывать из результаты, обрабатывать из результаты, обрабатывать из результаты, обрабатывать из обрабатывать из обрабатывать из результаты, обрабатывать из результаты, обрабатывать из результаты, обрабатывать из обрабать из проведеления потенциальных и пределения исследования в пестещальных и сследования и потенциальных и определения исследования исследован		эффективноств	l '		_	
ПК-47 Способен применять методы применять методы проведения прикладных научных исследований, анализировать и обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования исследования исследования проведения проведения приженавать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования исследования проведения проводить специальные исследования и потенциальных и проводить специальных и проводить специальных и проводить специальных и проводить обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования и потенциальных и проводить специальные исследования в целях определения потенциальных и реальных утроз экономической безопасности организации организ			эффективность			
ПК-47 способен применять методы проведения прикладных научных исследований, апализировать и обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования потенциальных исследования потенциальных и реальных утроз экономической безопасности организации обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования потенциальных и реальных утроз экономической безопасности организации организации организации обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования потенциальных и реальных утроз экономической безопасности организации организац					эффективность	· ·
применять методы проведения приждациях научных научных исследований, анализировать и обобпать и формулировать выводы по теме исследования проведения прикладных научных и формулировать выводы по теме исследования исследования исследования и обрабатывать их результаты, обобпать и формулировать выводы по теме исследования и прокрудновать и	THC 47		TT	* *	α σ	* *
проведения прикладных научных исследований, анализировать и обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выподы по теме исследования песледования песл	11K-4/					
прикладных исследований, анализировать и обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования выподы по теме исследования в пелях определения потенциальные специальные специальные пелях определения потенциальных и результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования в потенциальные пелях определения потенциальные исследования в потенциальных и резильных угроз экономической безопасности организации организации организации организации и соследования в потенциальных и пределения потенциальных и орределения п			-		_	
научных исследований, анализировать и обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования в целях определения потенциальных и реальных угроз экономической обезопасности организации организац		проведения	проведения	применять	методы	применять
исследований, анализировать и обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования исследования исследования исследования и формулировать выводы по теме исследования исследования исследования исследования исследования исследования и формулировать выводы по теме исследования и формулировать выводы по теме исследования и формулировать выводы по теме исследования и преальных и результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования и преальных угроз оправления потенциальных и реальных угроз экономической безопасности организации организации организации организации и делях определения потенциальных и организации организации организации и делях определения потенциальных угроз экономической безопасности организации организации организации и делях и реальных угроз экономической обезопасности организации организации организации и делях и пределения потенциальных и реальных угроз экономической обезопасности организации организации организации организации организации и делях и пределения потенциальных и реальных угроз экономической безопасности организации органи		прикладных	прикладных	методы	проведения	методы
последований последований последований последований последований последований последований последований побрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования последования последований последова		научных	научных	проведения	прикладных	проведения
анализировать и обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования исследований исследовани		исследований,	исследований,	прикладных	научных	прикладных
обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования и потенциальных и реальных угроз экономической безопасности организации организации организации организации и реальных угроз зкономической безопасности организации организации организации и реальных и пределения потенциальных и предъявать и предъявать и предовать и предъявать		анализировать и	анализировать и	научных	исследований,	
результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования и потенциальные исследования и потенциальных и результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования исследования исследования исследования и потенциальные и пелях определения потенциальных и результаты, обобщать и формулировать и проводить специальные исследования в потенциальных и предъявния и потенциальных и предъемения потенциальных и предъемения потенциальных и предъемения потенциальных и результаты и потенциальных и предъемения и потенциальных и предъемения потенциальных и потенциальных и предъемения потенциальных и потенциальных и предъемения потенциальных и потенциальных и потенциальных и предъемен						
обобщать и формулировать выводы по теме исследования неследования нес						
формулировать выводы по теме исследования формулировать выбоды по теме исследования формульне исследования формульном фор						
Выводы по теме исследования неследования неследований нес			l '			
Исследования Исследования Формулировать выводы по теме исследования Формулировать выводы по теме исследования Исследования Выводы по теме исследования Выводы по теме исследования Исследования Выводы по теме исследования Выводы по теме исследования Выводы по теме исследования Выводы по теме исследования Исследования Выводы по теме исследования Выполнения Потенциальные Исследования Выполнения Исследования Выполнения Исследования Выполнения Исследования					'	
ПК-48 способен проводить специальные исследования в целях определения потенциальных и реальных угроз экономической организации организаци				'		'
Исследования Исследована		исследования	исследования			
ПК-48 способен проводить специальные исследования в целях определения потенциальных и реальных угроз окономической безопасности организации отчеты, справки и доклады по результатам выполненных исследований исследований выполненных исследований выполненных исследований и реальных и прогнозировать и прогнозировать и прогнозировать и прогнозировать и прогнозировать уровень экономической б					исследования	
проводить специальные исследования в целях определения потенциальных и реальных угроз экономической оганизации огранизации ог						
потенциальных и реальных угроз экономической организации органи	HK-48	способен проводить	Не способен		Способен	
пелях определения потенциальных и реальных утроз экономической безопасности организации		специальные	проводить	способен	проводить	объеме способен
потенциальных и реальных угроз экономической обезопасности организации экономической обезопасности организации ор		исследования в	специальные	проводить	специальные	проводить
реальных угроз экономической безопасности организации экономической безопасности организации экономической организации органи		целях определения	исследования в	специальные	исследования в	специальные
экономической безопасности организации определения потенциальных и реальных угроз экономической безопасности организации отанизации отанизациациациациациациациациациациациациациа		потенциальных и	целях	исследования в	целях	исследования в
экономической безопасности организации определения потенциальных и реальных угроз экономической безопасности организации отанизации отанизациациациациациациациациациациациациациа		реальных угроз		целях	определения	целях
Безопасности организации			_	i i		определения
организации организации угроз экономической безопасности организации организа			· ·	_	· ·	
ПК-49				'	=	· ·
ПСК-1 способен оценивать, планировать и прогнозировать уровень экономической безопасности и полно выявлять и прогнозировать уровень экономической безопасности на макро и микроуровне микроуровне и полно выявлять и предотвращать и предотвращать и правильно и полно выявлять		opi wiiii swaqiiii		_	• -	=
ПК-49 способен готовить отчеты, справки и доклады по результатам выполненных исследований исследований выполненных исследований выполненных исследований выполненных исследований выполненных исследований выполненных исследований исследований исследований выполненных исследований выполненных исследований выполненных исследований исследований исследований выполненных исследований исследований выполненных исследований выполненных исследований исследований исследований исследований исследований выполненных исследований иссле				экономинеской	_	экономинеской
ПСК-1 способен оценивать, планировать и прогнозировать уровень экономической безопасности на макро и микроуровне микроуровне микроуровне потновыявлять и прогнозивлять и продотвращать правильно и полно выявлять и предотвращать правильно и предотвращать правильно и полно выявлять и правильно и полно выявам править и потовать и потовать потовать потовать потовать и потовать и потовать и потовать и потовать и потоват			организации			
ПК-49 способен готовить отчеты, справки и доклады по результатам выполненных исследований и прогнозировать уровень экономической безопасности на макро и микроуровне правильно и предотвращать и прогнозивлять и прогноз выявлять и правильно и полно выявлять и потовать и потовать и потовать и потовать и потовать и потовать и по					организации	
отчеты, справки и доклады по результатам выполненных исследований выпо	THC 40		II	-	C	
доклады по результатам доклады по результатам выполненных исследований	11K-49					
результатам доклады по результатам доклады по результатам исследований выполненных исследований выполновать и оценивать, планировать и прогнозировать уровень экономической безопасности на макро и микроуровне макро и микроуровне возопасности на макро и микроуровне возопасности на иполно выявлять и правильно и полно выявлять и правильно и правильно и полно выявлять правильно и полно выявлять и полно выявлять и полно выявлять и пол		•	•			
Выполненных исследований выполненных исследов			*		*	
исследований выполненных исследований выполненных исследований выполненных исследований исследовании исследовании исследовании исследовании исследовании исследовании исследо		результатам	доклады по	l *	доклады по	отчеты, справки
Исследований Выполненных исследований Выполненных исследований Выполненных исследований Выполненных исследований Выполненных исследований Выполненных исследований Исслед			результатам	доклады по	результатам	и доклады по
ПСК-1 Способен		исследований	выполненных	результатам	выполненных	результатам
ПСК-1 способен оценивать, оценивать, планировать и прогнозировать и уровень укономической безопасности на макро и микроуровне микроуровне полно выявлять и предотвращать и правильно и предотвращать и правильно и правильно и предотвращать и прогнозировать и правильно и прави прави прави правильно и правильно и правильно и правильно и прави прави прави п			исследований	выполненных	исследований	выполненных
оценивать, планировать и планировать и прогнозировать и уровень усономической безопасности на макро и микроуровне микроуровне и полно выявлять и правильно и предотвращать и планировать и правильно и предотвращать и правильно и прогнозировать и правильно и п				исследований		исследований
планировать и прогнозировать и прогнозировать и прогнозировать и уровень уровень экономической безопасности на макро и микроуровне микроуровне и полно выявлять и предотвращать планировать и прогнозировать и пр	ПСК-1	способен	Не способен	Частично	Способен	В полном
планировать и прогнозировать и прогнозировать и прогнозировать и уровень уровень экономической безопасности на макро и микроуровне микроуровне и полно выявлять и предотвращать планировать и прогнозировать и пр		оценивать,	оценивать,	способен	оценивать,	объеме способен
прогнозировать уровень уровень уровень уровень укономической безопасности на макро и микроуровне микроуровне и полно выявлять и предотвращать полно выявлять и правильно и правильно и предотвращать прогнозировать и прогнозировать уровень				оценивать,	· ·	
уровень урове		-	-		-	
экономической безопасности на макро и микроуровне микроуровне микроуровне и полно выявлять и правильно и правильно и правильно и правильно и полно выявлять и правильно и пр				_		_
безопасности на макро и макро и микроуровне микроуровне микроуровне и полно выявлять и правильно и правильно и правильно и правильно и правильно и полно выявлять и правильно и правильно и правильно и полно выявлять и правильно и правильно и правильно и полно выявлять и правильно и		* 1	••		* 1	= =
макро и макро и микроуровне микроуровне микроуровне микроуровне правильно и полно выявлять и предотвращать полно выявлять и правильно и полно выявлять и правильно и полно выявлять и правильно и				* *		* 1
микроуровне микроуровне макро и микроуровне микроуровне микроуровне микроуровне микроуровне микроуровне микроуровне микроуровне правильно и полно выявлять и правильно и						
Микроуровне микроуровне ПСК-2 способен правильно и полно выявлять и предотвращать полно выявлять и полно выявлять и полно выявлять и полно выявлять и правильно и полно выявлять и правильно и полно выявлять правильно и полно выявлять правильно и полно выявлять правильно и		_	_		*	
ПСК-2 способен правильно и полно выявлять и правильно и полно выявлять и полно выявлять и полно выявлять и полно выявлять и правильно и полно выявлять и правильно и полно выявлять правильно и		микроуровне	микроуровне	_	микроуровне	*
и полно выявлять и правильно и	псил	anaa6	По отготобат		Crassferr	
предотвращать полно выявлять и правильно и полно выявлять правильно и	HCK-2	_				
			-		-	
				*		-
угрозы, заложенные предотвращать полно выявлять и предотвращать полно выявлять		угрозы, заложенные	предотвращать	полно выявлять	и предотвращать	полно выявлять
в международных угрозы, и предотвращать угрозы, и		в международных	угрозы,	и предотвращать	угрозы,	И

	сделках,	заложенные в	угрозы,	заложенные в	предотвращать
	анализировать	международных	заложенные в	международных	угрозы,
	характер и	сделках,		сделках,	заложенные в
	* *	* *	международных		
	масштабы угроз, а	анализировать	сделках,	анализировать	международных
	также перспективы	характер и	анализировать	характер и	сделках,
	получения	масштабы угроз, а	характер и	масштабы угроз,	анализировать
	конкурентных	также	масштабы угроз,	а также	характер и
	преимуществ и	перспективы	а также	перспективы	масштабы угроз,
	иных выгод от	получения	перспективы	получения	а также
	сотрудничества и	конкурентных	получения	конкурентных	перспективы
	предотвращения	преимуществ и	конкурентных	преимуществ и	получения
	угроз, связанных с	иных выгод от	преимуществ и	иных выгод от	конкурентных
	развитием	сотрудничества и	иных выгод от	сотрудничества	преимуществ и
	внешнеэкономичес	предотвращения	сотрудничества	И	иных выгод от
	кой деятельности	угроз, связанных с	И	предотвращения	сотрудничества
		развитием	предотвращения	угроз, связанных	И
		внешнеэкономиче	угроз, связанных	с развитием	предотвращения
		ской деятельности	с развитием	внешнеэкономи	угроз,
			внешнеэкономи	ческой	связанных с
			ческой	деятельности	развитием
			деятельности		внешнеэкономи
					ческой
					деятельности
ПСК-3	способен толковать	Не способен	Частично	Способен	В полном
	нормативные	толковать	способен	толковать	объеме способен
	правовые акты и	нормативные	толковать	нормативные	толковать
	применять их в	правовые акты и	нормативные	правовые акты и	нормативные
	профессиональной	применять их в	правовые акты и	применять их в	правовые акты и
	деятельности	профессионально	применять их в	профессиональн	применять их в
	, ,	й деятельности	профессиональн	ой деятельности	профессиональн
		,,	ой деятельности	,,,	ой деятельности
			on gentenbileeth	l	он делисивности

6.2 Материалы, необходимые для оценки результатов освоения образовательной программы. Методические материалы, определяющие процедуры оценивания результатов освоения образовательной программы.

Государственный итоговый экзамен

Контролируемые компетенции	Оценочные средства
(шифр компетенции)	
способен работать с различными информационными	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
ресурсами и технологиями, применять основные	ответы на дополнительные вопросы
методы, способы и средства получения, хранения,	
поиска, систематизации, обработки и передачи	
информации (ОК-12)	
способен применять математический инструментарий	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
для решения экономических задач (ОПК-1);	ответы на дополнительные вопросы
способен использовать закономерности и методы	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
экономической науки при решении профессиональных	ответы на дополнительные вопросы
задач (ОПК-2);	
способен применять основные закономерности	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
создания и принципы функционирования систем	ответы на дополнительные вопросы
экономической безопасности хозяйствующих	
субъектов (ОПК-3).	
способен подготавливать исходные данные,	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
необходимые для расчета экономических показателей,	ответы на дополнительные вопросы
характеризующих деятельность хозяйствующих	
субъектов (ПК-1)	
способен обосновывать выбор методик расчета	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
экономических показателей (ПК-2)	ответы на дополнительные вопросы
способен осуществлять планово-отчетную работу	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
организации, разработку проектных решений,	ответы на дополнительные вопросы
разделов текущих и перспективных планов	

экономического развития организации, бизнес-планов,	
смет, учетно-отчетной документации, нормативов	
затрат и соответствующих предложений по	
реализации разработанных проектов, планов,	
программ (ПК-5)	7
способен соблюдать и защищать права и свободы	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
человека и гражданина (ПК-8)	ответы на дополнительные вопросы
способен юридически правильно квалифицировать	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
факты, события и обстоятельства, создающие угрозы	ответы на дополнительные вопросы
экономической безопасности, применять познания в	
области материального и процессуального права, в том	
числе уголовного права и уголовного процесса (ПК-9)	2
способен анализировать показатели финансовой и	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
хозяйственной деятельности государственных органов	ответы на дополнительные вопросы
и учреждений различных форм собственности (ПК-26)	
способен анализировать и интерпретировать	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
финансовую, бухгалтерскую и иную информацию,	ответы на дополнительные вопросы
содержащуюся в учетно-отчетной документации,	
использовать полученные сведения для принятия	
решений по предупреждению, локализации и	
нейтрализации угроз экономической безопасности	
(ПК-33)	7
способен использовать знания теоретических,	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
методических, процессуальных и организационных	ответы на дополнительные вопросы
основ судебной экспертизы при производстве	
судебных экономических экспертиз и исследований	
(IIK-37)	7
способен применять методики судебных	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
экономических экспертных исследований в	ответы на дополнительные вопросы
профессиональной деятельности (ПК-38)	D
способен осуществлять экономическую экспертизу	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
нормативных правовых актов в целях обнаружения	ответы на дополнительные вопросы
потенциальных угроз экономической безопасности	
(IIK-39)	D
способен осуществлять экспертную оценку факторов	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
риска, способных создавать социально-экономические	ответы на дополнительные вопросы
ситуации критического характера, оценивать	
возможные экономические потери в случае нарушения	
экономической и финансовой безопасности,	
определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40)	
	Вопрост к госупарственному итоговому экзамому
способен анализировать эмпирическую и научную информацию, отечественный и зарубежный опыт по	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
проблемам обеспечения экономической безопасности	ответы на дополнительные вопросы
простемам обеспечения экономической осзопасности (ПК-45)	
способен исследовать условия функционирования	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
экономических систем и объектов, формулировать	ответы на дополнительные вопросы
проблемы, обосновывать актуальность и	orsers in Actionistic Bollboom
практическую значимость разрабатываемых	
мероприятий по обеспечению экономической	
безопасности, методов и средств анализа	
экономической безопасности организаций, оценивать	
их эффективность (ПК-46)	
способен применять методы проведения прикладных	Вопросы к государственному итоговому экзамену,
научных исследований, анализировать и обрабатывать	ответы на дополнительные вопросы
их результаты, обобщать и формулировать выводы по	na Assessment Bompoots
теме исследования (ПК-47)	
Tente III and Administration (Title 17)	

Выпускная квалификационная работа

T0		
Контролируемые компетенции (шифр компетенции)	Оценочные средства	
способен понимать и анализировать	Выполнение выпускной квалификационной	
мировоззренческие, социально и личностно значимые	работы, доклад студента, ответы на	
философские проблемы (ОК-1)	дополнительные вопросы	
способен анализировать основные этапы и	Выполнение выпускной квалификационной	
закономерности исторического развития России, ее	работы, доклад студента, ответы на	
место и роль в современном мире в целях	дополнительные вопросы	
формирования гражданской позиции и развития	дополнительные вопросы	
патриотизма (ОК-2)	Dr	
способен ориентироваться в политических,	Выполнение выпускной квалификационной	
социальных и экономических процессах (ОК-3)	работы, доклад студента, ответы на	
	дополнительные вопросы	
способен выполнять профессиональные задачи в	Выполнение выпускной квалификационной	
соответствии с нормами морали, профессиональной	работы, доклад студента, ответы на	
этики и служебного этикета (ОК-4)	дополнительные вопросы	
способен работать в коллективе, толерантно	Выполнение выпускной квалификационной	
воспринимая социальные, культурные,	работы, доклад студента, ответы на	
конфессиональные и иные различия, предупреждать и	дополнительные вопросы	
конструктивно разрешать конфликтные ситуации в		
процессе профессиональной деятельности (ОК-5)		
способен проявлять психологическую устойчивость в	Выполнение выпускной квалификационной	
сложных и экстремальных условиях, применять	работы, доклад студента, ответы на	
методы эмоциональной и когнитивной регуляции для	дополнительные вопросы	
оптимизации собственной деятельности и	-	
психологического состояния (ОК-6)		
способен к логическому мышлению,	Выполнение выпускной квалификационной	
аргументированно и ясно строить устную и	работы, доклад студента, ответы на	
письменную речь, вести полемику и дискуссии (ОК-7)	дополнительные вопросы	
способен принимать оптимальные организационно-	Выполнение выпускной квалификационной	
управленческие решения (ОК-8);	работы, доклад студента, ответы на	
jinpassian residue pemerinin (e re e),	дополнительные вопросы	
способен организовывать свою жизнь в соответствии с	Выполнение выпускной квалификационной	
социально значимыми представлениями о здоровом	работы, доклад студента, ответы на	
образе жизни (ОК-9);	дополнительные вопросы	
способен осуществлять письменную и устную	Выполнение выпускной квалификационной	
коммуникацию на русском языке (ОК-10)	работы, доклад студента, ответы на	
ROMMYHHRadino na pycekom zibike (OK 10)	дополнительные вопросы	
способен к деловому общению, профессиональной	Выполнение выпускной квалификационной	
коммуникации на одном из иностранных языков (ОК-	работы, доклад студента, ответы на	
	1 *	
11)	дополнительные вопросы	
способен работать с различными информационными ресурсами и технологиями, применять основные	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
1 1 1	-	
методы, способы и средства получения, хранения,	дополнительные вопросы	
поиска, систематизации, обработки и передачи		
информации (ОК-12)	D	
способен применять математический инструментарий	Выполнение выпускной квалификационной	
для решения экономических задач (ОПК-1);	работы, доклад студента, ответы на	
	дополнительные вопросы	
способен использовать закономерности и методы	Выполнение выпускной квалификационной	
экономической науки при решении профессиональных	работы, доклад студента, ответы на	
задач (ОПК-2);	дополнительные вопросы	
способен применять основные закономерности	Выполнение выпускной квалификационной	
создания и принципы функционирования систем	работы, доклад студента, ответы на	
экономической безопасности хозяйствующих	дополнительные вопросы	
субъектов (ОПК-3).		
способен подготавливать исходные данные,	Выполнение выпускной квалификационной	
необходимые для расчета экономических показателей,	работы, доклад студента, ответы на	
характеризующих деятельность хозяйствующих	дополнительные вопросы	
субъектов (ПК-1)		
способен обосновывать выбор методик расчета	Выполнение выпускной квалификационной	
	·	

экономических показателей (ПК-2)	работы, доклад студента, ответы на	
	дополнительные вопросы	
способен на основе типовых методик и действующей	Выполнение выпускной квалификационной	
нормативно-правовой базы рассчитывать	работы, доклад студента, ответы на	
экономические показатели, характеризующие	дополнительные вопросы	
деятельность хозяйствующих субъектов (ПК-3)		
способен выполнять необходимые для составления	Выполнение выпускной квалификационной	
экономических разделов планов расчеты,	работы, доклад студента, ответы на	
обосновывать их и представлять результаты работы в	дополнительные вопросы	
соответствии с принятыми стандартами (ПК-4)		
способен осуществлять планово-отчетную работу	Выполнение выпускной квалификационной	
организации, разработку проектных решений,	работы, доклад студента, ответы на	
разделов текущих и перспективных планов	дополнительные вопросы	
экономического развития организации, бизнес-планов,		
смет, учетно-отчетной документации, нормативов		
затрат и соответствующих предложений по		
реализации разработанных проектов, планов,		
программ (ПК-5)		
способен осуществлять бухгалтерский, финансовый,	Выполнение выпускной квалификационной	
оперативный, управленческий и статистические учеты	работы, доклад студента, ответы на	
хозяйствующих субъектов и применять методики и	дополнительные вопросы	
стандарты ведения бухгалтерского, налогового,		
бюджетного учетов, формирования и предоставления		
бухгалтерской, налоговой, бюджетной отчетности		
(ПK-6)		
способен выполнять должностные обязанности по	Выполнение выпускной квалификационной	
обеспечению законности и правопорядка, охране	работы, доклад студента, ответы на	
общественного порядка (ПК-7)	дополнительные вопросы	
способен соблюдать и защищать права и свободы	Выполнение выпускной квалификационной	
человека и гражданина (ПК-8)	работы, доклад студента, ответы на	
	дополнительные вопросы	
способен юридически правильно квалифицировать	Выполнение выпускной квалификационной	
факты, события и обстоятельства, создающие угрозы	работы, доклад студента, ответы на	
экономической безопасности, применять познания в	дополнительные вопросы	
области материального и процессуального права, в том		
числе уголовного права и уголовного процесса (ПК-9)		
способен осуществлять мероприятия, направленные на	Выполнение выпускной квалификационной	
профилактику, предупреждение преступлений и иных	работы, доклад студента, ответы на	
правонарушений, на основе использования	дополнительные вопросы	
закономерностей экономической преступности и		
методов ее предупреждения; выявлять и устранять		
причины и условия, способствующие совершению		
преступлений, в том числе коррупционных		
проявлений (ПК-10)		
способен реализовывать мероприятия по получению	Выполнение выпускной квалификационной	
юридически значимой информации, проверять,	работы, доклад студента, ответы на	
анализировать, оценивать и использовать в интересах	дополнительные вопросы	
выявления рисков и угроз экономической		
безопасности, предупреждения, пресечения, раскрытия		
и расследования преступлений и иных		
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11)		
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и	Выполнение выпускной квалификационной	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в	работы, доклад студента, ответы на	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12) способен осуществлять расследование экономических	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12) способен осуществлять расследование экономических преступлений в форме дознания (ПК-13);	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12) способен осуществлять расследование экономических преступлений в форме дознания (ПК-13); способен осуществлять производство по делам об	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12) способен осуществлять расследование экономических преступлений в форме дознания (ПК-13);	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12) способен осуществлять расследование экономических преступлений в форме дознания (ПК-13); способен осуществлять производство по делам об административных правонарушениях (ПК-14)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12) способен осуществлять расследование экономических преступлений в форме дознания (ПК-13); способен осуществлять производство по делам об административных правонарушениях (ПК-14) способен применять в профессиональной деятельности	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12) способен осуществлять расследование экономических преступлений в форме дознания (ПК-13); способен осуществлять производство по делам об административных правонарушениях (ПК-14) способен применять в профессиональной деятельности теоретические основы раскрытия и расследования	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
и расследования преступлений и иных правонарушений в сфере экономики (ПК-11) способен выявлять, документировать, пресекать и раскрывать преступления и иные правонарушения в сфере экономики (ПК-12) способен осуществлять расследование экономических преступлений в форме дознания (ПК-13); способен осуществлять производство по делам об административных правонарушениях (ПК-14) способен применять в профессиональной деятельности	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	

криминалистические методы и средства, тактические		
приемы производства следственных действий, формы		
организации и методику раскрытия и расследования		
отдельных видов и групп преступлений (ПК-15)		
	Dr	
1 1	Выполнение выпускной квалификационной	
профессиональных задач особенности тактики	работы, доклад студента, ответы на	
проведения оперативно-служебных мероприятий в	дополнительные вопросы	
соответствии со спецификой будущей		
профессиональной деятельности (ПК-16)		
способен правильно и полно отражать результаты	Выполнение выпускной квалификационной	
профессиональной деятельности в процессуальной и	работы, доклад студента, ответы на	
служебной документации (ПК-17)	дополнительные вопросы	
	Выполнение выпускной квалификационной	
способен осуществлять действия по силовому	*	
пресечению правонарушений, использовать для	работы, доклад студента, ответы на	
решения профессиональных задач специальную	дополнительные вопросы	
технику, оружие, специальные средства, применяемые		
в деятельности правоохранительных органов, по		
линии которых осуществляется подготовка		
специалистов (ПК-18)		
способен применять при решении профессиональных	Выполнение выпускной квалификационной	
задач психологические методы, средства и приемы	работы, доклад студента, ответы на	
(ПК-19)	дополнительные вопросы	
способен соблюдать в профессиональной деятельности	Выполнение выпускной квалификационной	
требования, установленные нормативными правовыми	работы, доклад студента, ответы на	
актами в области защиты государственной тайны и	дополнительные вопросы	
информационной безопасности, обеспечивать		
соблюдение режима секретности (ПК-20)		
способен выполнять профессиональные задачи в	Выполнение выпускной квалификационной	
особых условиях, чрезвычайных обстоятельствах,	работы, доклад студента, ответы на	
	<u> </u>	
чрезвычайных ситуациях, в условиях режима	дополнительные вопросы	
чрезвычайного положения и в военное время,		
оказывать первую помощь, обеспечивать личную		
безопасность и безопасность граждан в процессе		
решения служебных задач (ПК-21)		
способен организовывать и проводить проверки	Выполнение выпускной квалификационной	
финансово-хозяйственной деятельности	работы, доклад студента, ответы на	
хозяйствующих субъектов (ПК-22)	дополнительные вопросы	
способен применять методы осуществления контроля	Выполнение выпускной квалификационной	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
финансово-хозяйственной деятельности	работы, доклад студента, ответы на	
хозяйствующих субъектов (ПК-23)		
	дополнительные вопросы	
способен оценивать эффективность формирования и	Выполнение выпускной квалификационной	
способен оценивать эффективность формирования и использования государственных и муниципальных	*	
	Выполнение выпускной квалификационной	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля,	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение (ПК-27)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение (ПК-27) способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию,	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение (ПК-27) способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение (ПК-27) способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для решения профессиональных задач (ПК-28)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение (ПК-27) способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение (ПК-27) способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для решения профессиональных задач (ПК-28) способен выбирать инструментальные средства для	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение (ПК-27) способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для решения профессиональных задач (ПК-28) способен выбирать инструментальные средства для обработки финансовой, бухгалтерской и иной	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение (ПК-27) способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для решения профессиональных задач (ПК-28) способен выбирать инструментальные средства для обработки финансовой, бухгалтерской и иной экономической информации и обосновывать свой	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов (ПК-24) способен оценивать эффективность систем внутреннего контроля и аудита (ПК-25) способен анализировать показатели финансовой и хозяйственной деятельности государственных органов и учреждений различных форм собственности (ПК-26) способен анализировать результаты контроля, исследовать и обобщать причины и последствия выявленных отклонений, нарушений и недостатков и готовить предложения, направленные на их устранение (ПК-27) способен осуществлять сбор, анализ, систематизацию, оценку и интерпретацию данных, необходимых для решения профессиональных задач (ПК-28) способен выбирать инструментальные средства для обработки финансовой, бухгалтерской и иной	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	

	-	
эконометрические модели, необходимые для решения	работы, доклад студента, ответы на	
профессиональных задач, анализировать и	дополнительные вопросы	
интерпретировать полученные результаты (ПК-30)		
способен на основе статистических данных	Выполнение выпускной квалификационной	
исследовать социально-экономические процессы в	работы, доклад студента, ответы на	
целях прогнозирования возможных угроз	дополнительные вопросы	
экономической безопасности (ПК-31)	дополнительные вопросы	
	Выполнение выпускной квалификационной	
способен проводить анализ возможных экономических	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
рисков и давать им оценку, составлять и обосновывать	работы, доклад студента, ответы на	
прогнозы динамики развития основных угроз	дополнительные вопросы	
экономической безопасности (ПК-32)		
способен анализировать и интерпретировать	Выполнение выпускной квалификационной	
финансовую, бухгалтерскую и иную информацию,	работы, доклад студента, ответы на	
содержащуюся в учетно-отчетной документации,	дополнительные вопросы	
использовать полученные сведения для принятия	•	
решений по предупреждению, локализации и		
нейтрализации угроз экономической безопасности		
(ПК-33)		
способен проводить комплексный анализ угроз	Выполнение выпускной квалификационной	
экономической безопасности при планировании и	работы, доклад студента, ответы на	
1 1		
осуществлении инновационных проектов (ПК-34)	дополнительные вопросы	
способен анализировать состояние и перспективы	Выполнение выпускной квалификационной	
развития внешнеэкономических связей, и их влияние	работы, доклад студента, ответы на	
на экономическую безопасность (ПК-35)	дополнительные вопросы	
способен составлять прогнозы динамики основных	Выполнение выпускной квалификационной	
экономических показателей деятельности	работы, доклад студента, ответы на	
хозяйствующих субъектов (ПК-36)	дополнительные вопросы	
способен использовать знания теоретических,	Выполнение выпускной квалификационной	
методических, процессуальных и организационных	работы, доклад студента, ответы на	
основ судебной экспертизы при производстве	дополнительные вопросы	
1 сулеоных экономических экспертиз и исследований		
судебных экономических экспертиз и исследований (ПК-37)		
(IIK-37)	Выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных	Выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в	работы, доклад студента, ответы на	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности,	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-экономической эффективности, рисков и	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-экономической эффективности, рисков и возможностей использования имеющихся ресурсов	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-экономической эффективности, рисков и	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-экономической эффективности, рисков и возможностей использования имеющихся ресурсов	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на	
способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-экономической эффективности, рисков и возможностей использования имеющихся ресурсов (ПК-43)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-экономической эффективности, рисков и возможностей использования имеющихся ресурсов (ПК-43) способен осуществлять документационное	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-экономической эффективности, рисков и возможностей использования имеющихся ресурсов (ПК-43) способен осуществлять документационное обеспечение управленческой деятельности (ПК-44)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-экономической эффективности, рисков и возможностей использования имеющихся ресурсов (ПК-43) способен осуществлять документационное обеспечение управленческой деятельности (ПК-44)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной	
(ПК-37) способен применять методики судебных экономических экспертных исследований в профессиональной деятельности (ПК-38) способен осуществлять экономическую экспертизу нормативных правовых актов в целях обнаружения потенциальных угроз экономической безопасности (ПК-39) способен осуществлять экспертную оценку факторов риска, способных создавать социально-экономические ситуации критического характера, оценивать возможные экономические потери в случае нарушения экономической и финансовой безопасности, определять необходимые компенсационные резервы (ПК-40) способен принимать участие в разработке стратегии обеспечения экономической безопасности организаций, подготовке программ по ее реализации (ПК-41) способен планировать и организовывать служебную деятельность подчиненных, осуществлять контроль и учет ее результатов (ПК-42) способен принимать оптимальные управленческие решения с учетом критериев социально-экономической эффективности, рисков и возможностей использования имеющихся ресурсов (ПК-43) способен осуществлять документационное обеспечение управленческой деятельности (ПК-44)	работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	

(IIK-45)		
способен исследовать условия функционирования экономических систем и объектов, формулировать проблемы, обосновывать актуальность и практическую значимость разрабатываемых мероприятий по обеспечению экономической безопасности, методов и средств анализа экономической безопасности организаций, оценивать их эффективность (ПК-46)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
способен применять методы проведения прикладных научных исследований, анализировать и обрабатывать их результаты, обобщать и формулировать выводы по теме исследования (ПК-47)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
способен проводить специальные исследования в целях определения потенциальных и реальных угроз экономической безопасности организации (ПК-48) способен готовить отчеты, справки и доклады по результатам выполненных исследований (ПК-49);	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
способен оценивать, планировать и прогнозировать уровень экономической безопасности на макро и микроуровне (ПСК-1) способен правильно и полно выявлять и предотвращать угрозы, заложенные в международных сделках, анализировать характер и масштабы угроз, а также перспективы получения конкурентных преимуществ и иных выгод от сотрудничества и предотвращения угроз, связанных с развитием внешнеэкономической деятельности (ПСК-2)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	
способен толковать нормативные правовые акты и применять их в профессиональной деятельности (ПСК-3)	Выполнение выпускной квалификационной работы, доклад студента, ответы на дополнительные вопросы	

Примерные дополнительные вопросы:

- 1. Как влияет здоровый образ жизни на демографическую безопасность региона?
- 2. Важно ли развитие патриотизма при обеспечении экономической безопасности страны?
- 3. Имеет ли значение в обеспечении безопасности психологическая устойчивость работника в сложных и экстремальных условиях?
- 4. Работа с различными информационными ресурсами и технологиями как помогают достичь работникам безопасности предприятия? Приведите примеры.
- 5. Знание иностранных языков позволит ли обществу достигнуть безопасности страны?

7. Материально-техническое и информационное обеспечение государственной итоговой аттестации

Для подготовки и защиты выпускной квалификационной необходима следующая

материально-техническая база:

материально-техническая оаза:			
Наименование специальных	Оснащенность специальных	Перечень лицензионного	
помещений и помещений для	помещений и помещений для	программного обеспечения.	
самостоятельной работы	самостоятельной работы	Реквизиты подтверждающего	
		документа	
1. Учебная аудитория для	Аудитория № 418	 Windows 8 Russian. 	
групповых и индивидуальных	Учебная мебель, доска, Экран	Windows Professional 8 Russian	
консультаций, учебная	настенный LumienMasterPikture	Upgrade	
аудитория для текущего	153*203	OLP NL Academic Edition.	
контроля и промежуточной	MatteWhiteFiberClas(белый	Лицензия бессрочная.	
аттестации: аудитория № 418	корпус) – 1 шт., Проектор	Договор №104 от 17.06.2013 г.	
(гуманитарный корпус),	OptomaEx542 i - 1 шт.	2. Microsoft Office Standard	
аудитория № 419 (гуманитарный	Аудитория № 419	2013 Russian	
корпус), аудитория № 608	Учебная мебель, Проектор	OLPNLAcademicEdition.	
(гуманитарный корпус),	OptomaEx542 i – 1 шт., Экран	Лицензия бессрочная.	
аудитория № 609 (гуманитарный	настенный Dinon – 1 шт.	Договор №114 от 12.11.2014 г.	
корпус).	Аудитория № 608	3. Справочная правовая система	
2. Помещения для	Учебная мебель, доска,	КонсультантПлюс. Договор №	
самостоятельной работы:	мобильное мультимедийное	28826 от 09.01.2019 г. Лицензии	
аудитория № 613 (гуманитарный	оборудование	бессрочные.	
корпус), читальный зал ауд.402,	Аудитория № 609	4. Антиплагиат.ВУЗ. Договор №	
(гуманитарный корпус).	Учебная мебель, доска,	81 от 27.04.2018 г. Срок	
3. Помещение для хранения	мобильное мультимедийное	действия лицензии до 04.05.2019	
и профилактического	оборудование	г., договор № 1104 от 18.04.2019	
обслуживания учебного	Читальный зал ауд,402	г. Срок действия лицензии до	
оборудования: аудитория № 523	Учебная мебель, стенд по	04.05.2020 г.	
(гуманитарный корпус)	пожарной безопасности,		
	моноблоки стационарные – 5 шт,		
	принтер – 1 шт., сканер – 1 шт.		
	Аудитория № 613		
	Учебная мебель, доска,		
	моноблок стационарный – 15 шт.		
	Аудитория № 523		
	Стол, стул, шкаф-стеллаж,		
	мобильное мультимедийное		
	оборудование – проектор,		
	ноутбук, экран переносной.		
L Company of the Comp			

- Электронная библиотечная система БашГУ www.bashlib.ru
- Электронная библиотечная система «ЭБ БашГУ» https://elib.bashedu.ru/
- Электронная библиотечная система «Университетская библиотека онлайн» https://biblioclub.ru/
 - Электронная библиотечная система издательства «Лань» https://e.lanbook.com/
- Автоматизированная информационная система «ДельтаБезопасность» https://sb.deltasecurity.ru
 - БД периодических изданий на платформе EastView
- Научная электронная библиотека elibrary.ru (доступ к электронным научным журналам) https://elibrary.ru
 - Справочная правовая система «КонсультантПлюс» http://www.consultant-plus.ru